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Brasil – Pantanal og det sydlige Amazonas 15.-30.8.2025 
 
Innledning 
 
Dette var femte NoF Travel tur til Brasil. Den første til Pantanal og den tredje til deler av 
Amazonas. Og hvem vet – det kan bli flere.  
 
Denne turen gikk til områdene vest i landet til det sydlige og nordlige Pantanal, ikke mange 
mil fra grensene til Paraguay og Bolivia. De første dagene dro vi til en lodge i kjøreavstand fra 
Campo Grande og et synkehull fylt med papegøyer. Deretter forflyttet vi oss med fly til 
Cuiaba i det nordlige Pantanal hvor vi bodde to netter på en kjempefin lodge, to netter på 
«hotellbåt» Panoramic Houseboat, Porto Jofre og en natt på et litt slitt hotell. Det dette 
hotellet manglet i kvalitet på bygningsmassen tok det virkelig igjen på kvaliteten på dyr og 
fugler. De fire siste dagene ble tilbragt i det sydlige Amazonas ved Jardim da Amazonia eller 
«the Garden of the Amazone». En helt fantastisk plass. Tidsforskjellen mellom Norge og 
denne delen av Brasil er på 6 timer.  
Med mer enn 8 millioner kvadratkilometer er Brasil kun litt mindre enn hele Europa med sine 
10 millioner kvadratkilometer. Innbyggerantallet er omtrent 212 millioner (2024). 
 
Vi fløy fra Oslo til Sao Paulo via Paris. I Sao Paulo ventet en to timers flyreise videre til Campo 
Grande hvor vi overnattet første natten. Her traff vi også vår fantastiske guide Carlos Gussoni, 
for første gang. En fantastisk mann med utrolig mye energi og kunnskap om alt med fjær, 
pels, klør, finner eller stilk og stengel. Det lille han ikke hadde kunnskap om fikk han hjelp 
med av en rekke gode venner rundt om i Brasil.  
Vi hadde en riktig lang kjøretur på 440 kilometer da vi forflyttet oss fra den nordlige Pantanal 
til det sydlige Amazonas, men ut over den lange turen kjørte vi totalt noe mindre enn 1500 
kilometer. Tidsmessig tilbragte vi nesten like mye tid i båt som i buss/safaribil.  
I det sydlige Pantanal var det tørt og de hadde hatt tre år med lite nedbør, noe som var godt 
synlig. I nord var det langt mer fuktig og frodig.  
Området rundt Jardim da Amazonas består hovedsakelig av «Terra Firme Forest». Det er 
regnskog som ikke påvirkes av sesongmessig oversvømmelse så alle stier og veier var tørre og 
greie å bevege seg på. Vi var ute med elvebåter i alle tre områdene og flere av turens virkelig 
høydepunkter var fra båt på elv.   
 
Hotell/Overnatting 
Vi hadde «vanlige» hotell overnattinger i Campo Grande, Jardim og Cuiaba. Ellers bodde vi på 
pousadaer/lodger/et stort elvehotell (flotell). Alle med god standard.  
 
Veistandard  
Veistandarden var veldig god på hovedvei. Vi kjørte 280 kilometer på Transpantaneira Road. 
En grei grusvei som er utrolig spennende med masse stoppesteder langs de mange bruene 
med vannhull på begge sider. Denne veien er litt mer rustikk med hull og vaskebrett.  
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Deltagerne 

 
Hele gjengen: Bak fra venstre Ingunn Reite, Karl Reite, Kjell Bøklepp, Morten Bergan, Knut Arne Monrad, Ken Adelsten Jensen 
og Ketil Toska. I midten norsk turleder Terje Axelsen. Foran fra venstre Carlos Gussoni og vår sjåfør Jair. Foto: Karls 
mobiltelefon. 
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Mat  
Brasil er uten tvil et kjøttland, men på denne turen fikk vi også mulighet til å smake på flere 
ulike fiskesorter. Det meste av fisken var lokal og velsmakende, og særlig de digre mallene var 
smakfulle. Det samme var kjøttrettene. Til de fleste måltider ble det også servert en del fersk 
frukt.  
 
Været  
Været var egentlig godt hele turen. Vi begynte på rundt 30+, men allerede tidlig første uke 
var vi oppe i 38+.  Bortsett fra 2 dager med «kjølig» vær ned under 20+, lå temperaturen de 
fleste dagene mellom 33+ til 39+.  
 
Observasjoner  
Totalt hadde vi 375 arter. Av disse ble 22 arter kun hørt. Det ble totalt registrert 3 endemiske 
arter, nemlig sumphokko, sørgemaurvarsler og svartsidetanagar. 
 
Guider og sjåfør  
Vår guide Carlos var utrolig god. Sammen med flere lokalguider gjorde han en fantastisk jobb 
med å finne nesten alle artene vi var ute etter. Carlos snakket godt engelsk, og har kunnskap 
som går langt ut over fuglene vi så eller lette etter. Han hadde også en fantastisk hørsel og 
hørte fugler langs elvebredden selv om vi lå midt i elva og motoren fra elvebåten brølte. Vi 
hadde to forskjellige sjåfører de første dagene mens Jair var med oss ei drøy uke. Jair var en 
god sjåfør som også hadde et våkent øye for fugler og dyr langs veien.  
 

  

 

Til venstre reiserute dag 0 til 4. Til høyre reiserute dag 4 til 15.  
 
Dag 00. 14082025 - torsdag 
Vi startet fra Gardermoen med kun 6 av 8 deltagere.  
Ketil reiste fra Bergen og ville møte oss i Paris, men Ken hadde pass problemer og fikk ikke 
reise sammen med oss. Det var en mulighet for at Ken kunne innhentet oss natt til søndag. 
Avreise til Paris med SAS var 1700 og vi møtte Ketil i Paris. Avreise til Sao Paulo var 2330 så vi 
hadde god tid til å rusle rundt på flyplassen som virkelig trenger et ansiktsløft.  
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Dag 0. 15082025 - fredag 
Vi var framme i Sao Paulo 0600. I motsetning til forrige tur for to år siden, sklei vi gjennom 
immigrasjonskontroll og toll på kort tid. For to år siden tok det tre timer og vi mistet fly 
videre til Manaus.  
Vel framme fikk jeg tekstmelding fra Jan Erik om at litt jobb av Os reisebyrå, Jan Erik og 
Isabella fra Brazil Birding Experts (og selvfølgelig også Ken) gjorde at Ken kanskje dukket opp 
natt til søndag på Pousada Aguape.  
Vi samlet oss ved et spisested hvor vi kunne plassere all bagasje rett på utsiden. Vi byttet på å 
vokte bagasjen, men Ingunn og Karl tok nok det meste av «jobben». For noen av oss begynte 
det å klø etter å begynne å finne de første fugleartene. Vi gikk derfor ut av terminalen og 
begynte å lete på utsiden av Terminal 2.  
På utsiden av Terminal 2 fant vi 18 arter, blant de fire arter som ikke ble sett andre steder på 
turen: hvithalevåk (eneste på turen – også sett siste dag), 5 cyansvale (eneste på turen), 2 
klippetyrann (eneste på turen) og 25 vatreastrild (turens eneste).  
Etter noen timer i Sao Paulo reiste vi videre til Campo Grande 15:45 med ankomst 16:45. 
Flytiden var to timer og hvis man ikke visste at Campo Grande lå i en annen tidssone, kunne 
det se litt merkelig ut.  
Vel framme i Campo Grande måtte vi spasere fra flyet til terminalen, og takk for det. Nok en 
ny art som ikke ble registrert senere på turen, var to gråtyrann ble sett sittende på 
lyktestolper utenfor terminalbygget.   
Inne i terminalen traff vi Carlos Gussoni, en energibombe av en 41 år gammel mann. Tusen 
takk til Carlos for all hjelp og spredning av kunnskap de neste to ukene.  
Vi dro rett til overnatting på Deville Prime hotell i Campo Grande. Et meget bra hotell. Etter 
en god middag var det rett i seng da vi skulle tidlig opp neste morgen 
Antall arter: 19. Dagens fugl: gråtyrann.  
 
Dag 1. 16082025 – lørdag 
Denne morgenen skulle vi forflytte oss med buss fra Campo Grande til første 
overnattingssted, Pousada Aguape. En strekning på 200 km som kun ville tatt 3 timer dersom 
det ikke var for alle fuglene langs veien. Etter en «sein» frokost 0600 startet vi på turen. 
Første stopp var inne i Campo Grande hvor det hekket flere par arapapegøyer i palmetrær i 
en lang midtrabatt i Avenida Mato Grosso. Vi fant to arter her, nemlig blågulara og 
rustbukara. En grei start på morgenen.  

  
Rustbukara Foto: Knut Arne Monrad og blågulara Foto: Terje Axelsen. Begge i Campo Grande. 
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Ikke langt utenfor Campo Grande fikk vi se våre første 3 stornandu samt 2 hvitspett og 2 
gullpanneparakitter samme sted.  
Ved vår første «tissestopp» tråkket det 2 rødbeinseriema rundt i «hagen» og i tillegg fant vi 2 
veivåk, en caatingaspett, en gullmarkspett, to trostesmett (hørt), en langbrynspottefugl og en 
brunvingetrupial. Ved en litt større våtmark fant vi amerikapurpurhøne, riksetrane, 
rødflikbladhøne, rødmaskeibis, gråibis, tocotukan og rubintyrann.  
Neste stopp ved en liten våtmark var nok dagens beste. Først fant vi to stråstjert som kun ble 
sett denne og neste dag. Deretter en maguaristork, som ifølge Carlos var veldig uventet. Han 
hadde kun funnet den på en av de fire siste turene her. Av pattedyr langs veien vakte en 
sumphjort størst begeistring hos Carlos, guiden vår. Det er det største hjortedyret i Sør-
Amerika og er lokalt ganske uvanlig.  

  
Maguaristork. Foto:Knut Arne Monrad 
 
Vi var framme ved Pousada Aguape litt over 1120 og fikk tatt en runde i hagen før lunsj. 
Ved ankomst ble vi møtt av 2 munkeparakitt, 2 chiririparakitt, 22 hyasintara og 2 blågulara. I 
hagen fant vi 3 gråtoppskrike og fikk sett og fotografert 2 trostesmett  
Den første lunsjen her ble en utrolig spennende opplevelse. Mens vi forsynte oss av mat og 
satt ved bordene, vraltet det beltedyr fram og tilbake mellom beina våre. Noen få meter 
unna satt det masse papegøyer og andre fugler som kom inn til foringene. 
Så var det tid for en sårt tiltrengt siesta som ble kort ettersom vi først fikk rommene 1330. 
Etter siesta var det ut på nye eventyr. Vi ble transportert ut i en åpen safaribil, som gjorde at 
vi fikk litt mer kontakt med småkryp i området. Med litt god insektspray var ikke dette et 
stort problem.  
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Hele dagen var det aktivitet ved foringene, men det ga en fantastisk mulighet til å få se noen 
av disse sjeldne papegøyene og andre arter på nært hold. Ikke minst muligheten til å få gode 
bilder.  
 

 
Verdens største papegøye. Hyasintara. Venstre Foto: Knut Arne Monrad og høyre Foto: Terje Axelsen 
 
Mange dyr og fugler holdt seg nær pousadaen og virket lite sky. Det tyder på lite krypskyting 
og at de lokale tar vare på dyrene. Det gir en god følelse å oppleve det. 
 

 
Svært tillitsfulle restaurant gjester, krabberev og rødbeinseriema i matsalen. Foto: Terje Axelsen 
 
Kveldsøkta startet 1500 og vi fant selvfølgelig mange nye arter. Noe av det første vi fant var 
en stor maursluker med radiosender, rett utenfor pousadaen. Blant de mest uvanlige fuglene 
vi fant, var 3 camposduer litt spesielle. Til tross for masse arbeid klarte vi ikke å få sett ei fjør. 
Vi fant imidlertid våre første dråpedovenfugler, utrolig snåle fugler med stort nebb og store 
øyne. Vi fikk gode observasjoner av to hvitpannespett, som ble de eneste på turen. En 
aplomadofalk i nydelig kveldslys var den første av tre. Våre første dvergara, gullnakkeara og 
oransjevingeamazon utvidet papegøyelista vår til 13 papegøyearter allerede dag en. Mot 
kvelden fant vi en rastende fløytepotu og to gitterugler. De eneste vi så på hele reisen. En 
verdig avslutning på dagen med ei virkelig stilig ugle.  
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Graveugle Foto: Terje Axelsen og gitterugle Foto: Knut Arne Monrad 
 
Etterpå var det tilbake til Pousada Aguape og en fortreffelig middag. Til middag var det 
levende musikk som var greit til mat, men ikke logg. Vi endte derfor opp i resepsjonen hvor vi 
tok kveldsloggen mens musikken fortsatte i «restauranten». Tror alle gikk til sengs mette, 
trøtte og svært fornøyde.  
Antall arter: 95. Dagens fugl: maguaristork.  
 
Dag 2. 17082025 – søndag 
Nok en dag med sein frokost 0600 og hvem møtte meg til frokost? Selvfølgelig Ken, og en god 
klem var passende. Alt hadde gått som smurt fra Oslo til sjåføren som kjørte han fra Campo 
Grande til Pousada Aguape. Da var vi endelig fulltallige.  
Morgenen skulle by på en av mange båtturer, men før vi kom så langt fant Carlos 2 
skjellhodepapegøyer ved pousadaen. Vi kjørte kun et par hundre meter til elva Aquidauana 
som gikk nord/syd rett øst for pousadaen. Allerede ved båtleiet fant vi (Carlos) mange nye 
arter i busker og trær ved elva. I krattet ved elvebredden fant vi en revepiggstjert, 2 
boliviasmett (de eneste som ble sett på turen), 2 stornebbmaursmett (de eneste på turen) og 
i det store treet ved elva landet det en fagerspett som var den første av tre på turen.  
 

 
Stornebbmaursmett venstre. Foto: Knut Arne Monrad og stortornfugl høyre. Foto: Terje Axelsen 
 
Langs elva fant vi mange nye arter. Blant annet en alvegjøk (turens eneste), den første av kun 
tre kremkarakara, en flaggermusfalk (en av to på hele turen), en flokk med fem 
ildvingeparakitt som landet og ga oss gode fotomuligheter ved elvebredden, turens eneste 
rødløvgransker og to rødgumpkasik som også ble turens eneste. Vi gikk i land på elvebredden 
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og fant tre nydelige hanner av stjertbåndmanakin. Dessverre turens eneste observasjon av 
disse fantastiske fuglene.   

 
Brunkinntukan. Foto: Knut Arne Monrad og ildvingeparakitt Foto: Terje Axelsen 
 
Båtturen var ferdig litt før 0900 og vi klatret så inn i safaribilen for ei økt i litt tørt åpent 
landskap før lunsj. En av hovedmåla var å få se camposdua som vi kun hørte dagen før. Vi 
fant to og fikk greie observasjoner av den ene. I det samme området fant vi også 4 picuiduer 
som ble de eneste på turen. Vi fant også en tranevåk sittende i et tre, turens eneste 
rustryggmaursmett, turens eneste halvbekard og 2 skjeggtyrann. Hele 69 arter ble registrert 
på denne formiddagsøkta og flere var nye turarter. De fleste av disse ble sett andre steder 
senere.  
Midt på dagen var det tid for en god siesta og da jeg stod opp 1400 var det 38+ på utsiden. 
 

 
Blant de faste lunsjgjestene. Seksbåndbeltedyr (Foto: Karl Reite) og tocotukan (Foto: Terje Axelsen). 
 
Nye tur med safaribilen klokken 1500 i steikende hete. Allikevel en del fine nye arter å finne. 
En brasilspett ble turens eneste, en planaltotreløper som kun var den første av tre og turens 
eneste to kilehalespurv. Kveldsturen ga oss en dråpedovenfugl som ble fotografert med en 
frosk i munnen. Carlos fikk selvfølgelig identifisert frosken et par dager senere og det viste 
seg å være en Weeping Frog. Kvelden ga også flere pattedyr. Blant disse to arter maursluker, 
en agouti, et par hjortedyr og turens første brasiltapir som ble sett rett før vi var ferdige for 
dagen. Deretter middag, logg og i seng. 
Antall arter: 128. Dagens fugl: ildvingeparakitt  



NoF Travel Pantanal august 202510

 
«Safaribil» Pousada Aguape og en av de knusktørre veiene rundt pousadaen. Foto: Terje Axelsen 

 
To av artene på ettermiddags økta. Svartstrupesaltator (Foto: Knut Arne Monrad) og dråpedovenfugl med 
Weeping Frog (Foto:Terje Axelsen). 
 

Dag 3. 18082025 – mandag 
Frokost 0600 og etter pakking og litt fotografering i hagen dro vi ut på grusveien vi kom inn 
fra. Denne dagen var det synkehullet med masse grønnvingeara som var hovedmålet. Etter 
en litt treig start ble det virkelig fart i gruppa da vi fant to maguaristork nesten samme sted 
hvor vi fant den første. Mest begeistret var nok Ken som ikke var med den første dagen. På et 
nytt stoppested etter nesten to timer, fant vi turens første kilepikulett og to nye 
skjellhodepapegøyer. Vel framme ved stedet vi skulle spise lunsj, hadde vi en god time i til 
rådighet. Tiden ble brukt i hagen på restauranten hvor vi fant de første fire grønnvingearaene 
og noen få andre arter. Etter lunsj kjørte vi langs et åpent åkerlandskap hvor det skulle være 
mulig å finne langvingekjerrhauk, og det gjorde vi med en nydelig hann. En virkelig fantastisk 
opplevelse.  
Vel framme ved synkehullet fikk vi med en lokalguide som i tillegg til å hjelpe oss rundt 
synkehullet, også skulle holde utkikk etter noen andre spesialiteter i området. Vi gikk først en 
runde rundt synkehullet uten å finne mange nye arter. Inne i synkehullet fant vi 32 
grønnvingeara og 2 latterfalker. I skogen rundt fant vi to dråpedovenfugl, en planaltotreløper, 
turens første båtnebbtyrann, brasiltyrann, turens to eneste krøllskriker og to blådaknis.  
Etter en kort pause ved inngangen til synkehullet kom guiden og fortalte at han hadde funnet 
en gruppe på tre brasilhokko, inne i bebyggelsen ved parksenteret. Vi fulgte guiden til stedet 
og fant fuglene greit. Samme sted fant vi også fire amazontinamu som tråkket rundt helt 
åpent, helt annerledes enn det vi hadde opplevd de foregående dagene.  
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Langvingekjerrhauk og utsikt over synkehullet. Foto: Terje Axelsen (begge) 
 

 
Latterfalk og grønnvingeara i synkehullet. Foto: Karl Reite 
 
På vei ut fra synkehullet gjorde vi et nytt forsøk på å finne solpapegøye i nærheten av et kjent 
overnattingssted. Vi var heldige og fikk sett en som fløy over veien. På samme sted ble Carlos 
virkelig i fyr og flamme da han fant en hvitvingespottefugl. Dette var virkelig et uventet funn 
på denne tiden av året. Natten ble tilbragt i Jardim og vi skulle kjøre grytidlig til Campo 
Grande neste morgen. Middag logg og i seng. 
Antall arter: 85. Dagens fugl: langvingekjerrhauk.  
 
Dag 4. 19082025 – tirsdag 
Oppmøte grytidlig i lobbyen på hotellet og frokost ble inntatt på et lokalt bakeri 0430. 
Deretter inn i bussen og kurs mot Campo Grande. Av observasjoner gjort på vei til flyplassen, 
var to graveugler i en rundkjøring blant de mest spennende. 
Fly fra Campo Grande til Sao Paulo 11:45, Sao Paulo til Cuiaba 16:15 og framme i Cuiaba 
17:35. Her traff vi Jair, vår nye bussjåfør. Han var med oss til siste dag i Cuiaba.  
Middag og i seng. 
Antall arter: 38. Dagens fugl: graveugle.  
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Dag 5. 20082025 – onsdag 
Frokost 0530 og avreise 0600. Vi befinner oss nå i det nordlige Pantanal som er litt mer frodig 
med mer vann, kanaler og sumper. Vi hadde to timers kjøring til starten på Transpantaneira 
Road, men vi rakk et par stopp langs veien før det. På det første fant vi 17 arter med 11 
knoppand, 31 amerikastork, 3 rosenskjestork og 1 rusttigerhegre. Den neste stoppen var ved 
en litt større sjø hvor vi fant flere arter enn på første stopp. Av mer uvanlige arter: 3 
rødnebbplystreand, 6 knoppand, 1 riksetrane, 15 hvitkronestylteløper, 10 rødflikbladhøner, 1 
gulbeinsnipe, 3 amerikastork, 1 fiskevåk, 2 snegleglente, 2 gulnakkeara og 4 gresspiplerker. 
Vel framme ved Transpantaneira Road fant vi turens første rødbuetreløper som ga gode 
fotomuligheter. Neste stopp ble litt magisk. Ved et åpent vannspeil med sumpmark rund fant 
vi turens første solrikse. En utrolig vakker fugl og i alle fall en av mine virkelige drømmearter. 
Samme sted hele 40 arter, blant annet to maskeplystreand (turens eneste), 4 riksetrane og 
turens eneste storelenia.  En ny sumphjort (Marsh deer) ble også sett. 

 
Solrikse Foto: Terje Axelsen 
 
Vi var framme ved Pousada Piuval litt etter 1100.  En god del fugler ble sett langs grusveien til 
pousadaen og rundt pousadaen. Blant annet 15 nacundanatthauk (midt på dagen), 3 
riksetraner og tre amazonparakitt (turens eneste). Vi fikk ikke rommene med en gang så flere 
av oss satt i skyggen utenfor resepsjonen for å speide etter nye arter.  
Etter lunsj og siesta var det ut med safaribil. Den første runden var på rundt 7 kilometer og 
var ganske produktiv. Vi fant syv sumphokko (de første på turen), en rødstrupehokko (den 
første på turen), 150 nacundanatthauk, enda ei solrikse, ei kalotthegre (turens første), turens 
andre fagerspett, en båndmaurvarsler (første vi så), en stortreløper, turens eneste 
dryadetyrann ble hørt og to maskemyggsmett (de første) ble sett. 
Når det begynte å mørkne så vi masse nattravner. Seks flekkstjertnattravn (turens eneste), 
mange pauraknattravn og to smånattravn ble hørt. Tilbake til middag, logg og senga. 
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Rødbuetreløper (venstre) og krabbehegre (høyre). Foto: Terje Axelsen 
 
Antall arter: 117. Dagens fugl: solrikse.  
 
Dag 6. 21082025 – torsdag 
Denne morgenen dro vi ut 0530 før frokost. På halvannen time fant vi 52 arter. Blant disse: 
seks sumphokko, en ny rødstrupehokko, to eremittsnipe, turens eneste blåkronetrogon, 
turens andre fagerspett, to hvitbrystmaurvarsler, en båndmaurvarsler, turens første 
kremstrupetreløper, seks perlemortodityrann (turens første), turens første masketodityrann 
og en hvitøyeattila som var den første av to på hele turen.  

  
Hvitøyeattila (venstre) Foto: Knut Arne Monrad og båndmaurvarsler (høyre) Foto: Terje Axelsen 
 
«Hjem» til sein frokost 0700. 
Etter frokost dro vi ut på ny safaritur som varte fram til lunsj. En virkelig flott tur ut til myra og 
tårnet midt i. På den 9 kilometer lange rundturen fant vi hele 89 ulike arter.  Vi besøkte 
våtmarker og mer tørr krattskog, som hjalp til å få en lang artsliste. Av de mer uvanlige vi fant 
var: fire sumphokko, fire glitterstrupekolibri (de første på turen), ei ny solrikse, og enda en 
maguaristork, et jabirustork reir med mamma og to unger, turens første øgleugle, en 
kilepikulett, to planaltomaurvarsler, turens eneste svartbukmaursmett ble hørt, en 
sørglattyrannulett (turens første), turens første skogelenia og den eneste som ble sett, en 
grønnelania som kun ble hørt, den første chacotyrannulett ble hørt, to skjeggsmett, to 
brungumpkjeglenebb og turens første banansmett. Lunsj og siesta. 
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Gangveien ut til tårnet og tårnet som nevnt over. Foto: Terje Axelsen 
 
Ettermiddagsturen ble ikke like innholdsrik som formiddagsturen, men vi fant allikevel to nye 
turarter. Den første var en storpotu som ble oppdaget av sjåføren vår. Trolig et sted den sitter 
hver eneste dag. Uansett ny turart. Ellers også turens første stripesvartspett og to nye 
brungumpkjeglenebb. Sein ettermiddag/tidlig kveld fant vi endelig vår første amazontapir 
som løp vekk fra oss i et inngjerdet område. Litt mørkt, men allikevel en fin opplevelse.  

  
Jabirustork i reir med unger og øgleugle. Foto: Terje Axelsen 
 
Middag, logg og i seng. 
Antall arter: 123. Dagens «fugl»: Amazontapir. 
 
Dag 7. 22082025 – fredag 
I dag skulle vi forflytte oss til Jaguarland. Vi hadde sein frokost klokken 0630 og var på veien 
mot Porto Jofre 0715. Det skjedde ikke mye langs veien, men vi registrerte ei brasiland, to 
kragegjeterfugl, ei riksetrane, turens første gråbryststifthale ble hørt og turens første 
donacobius ble også hørt.  
Vi var framme ved Porto Jofre hvor vi skulle videre til overnattingsstedet med båt. Bagasjen 
ble lagt i en båt og vi ble plassert i en annen. Alle med flyteplagg. Turen til «flotellet» 
Panoramico tok en halvtime på elven Rio Sao Lourenco. Her fikk vi lunsj og lugar for de neste 
to nettene. Maten var god, og lugarene var store og romslige.  
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Første båttur fra «flotellet» startet etter lunsj og en liten siesta. Vi dro ut til elven Rio Corixo 
Negro og fant vi 39 ulike fuglearter og to flotte jaguarer. Den første jaguaren var en hann som 
het Ousado. Han var GPS merket med et «halsbånd». Dette var den siste gjenlevende 
jaguaren fra et større merkeprogram. Ved jaguar nummer to fikk vi se hvordan 
«jungeltelegrafen» fungerer på elvene. Vi kom fram til et sted hvor elva var fylt opp av båter 
med fotografer som stod i kø for å fotografere damen som het Marcela. Vi brukte ikke alt for 
mye tid her. Av fugler fant vi tre lovipe, flere amerikasaksenebb, en amazondvergterne, flere 
tykknebbterne, den første synlige chacotyrannuletten, en bruntyrann og de første fem 
småkiskadier.  

 
Karl forsøker å ta bilde av jaguar (Marcela») på langt hold og «Marcela» litt nærmere. Foto: Terje Axelsen 
 
Etter jaguar nummer to dro vi til et nytt elveløp hvor vi fant hele 53 ulike fuglearter. Mest 
interessant var en rustvakteldue som bare ble hørt. Vi hørte også halsbåndskogfalk som ble 
den eneste på turen. Vi fant også en hann småfrøspurv som ble kun en av to observasjoner 
av arten. Begge observasjonene langs elvene. Når det begynte å mørkne fikk vi se de første 
dryadenattravnene som jaktet over elven, etter hvert sammen med et utall 
småfiskeflaggermus. Totalt så vi omtrent 50 nattravner før vi satt kursen mot «flotellet» hvor 
vi var tilbake 1800.   

   
Knut Arne med bakoversveis Foto: Terje Axelsen og snegleglente Foto: Knut Arne Monrad 
 
Middag, logg og i seng.  
Antall arter: 124. Dagens «fugl»: Ousado.  
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Dag 8. 23082025 – lørdag 
Frokost 0530 og tid for å starte med malaria tabletter. Etter det ut i båt. Vi dro først ut på 
elvene São Lourenço Três irmãos og Corixo do Charles. Her fant vi 53 arter og blant disse 
turens første kortnebbtinamu som kun ble hørt, to gråhodevireo som var turens eneste og 
turens første tøyletrost. Neste elveløp var Três Irmãos river som ga 17 arter og vår tredje 
jaguar som var en hunn som het Madrosa. Her fant vi også turens første to sylnebbtreløpere.  

  
Okerbrystsmett (Foto: Knut Arne Monrad) og jaguar «Kamaikua» (Foto: Karl Reite). 
 
Neste to elveløp ga 52 arter pluss en fjerde jaguar. Dette ble den beste av de alle. Denne 
jaguaren fikk vi ha helt for oss selv. Jeg tror de fleste av oss fikk mer enn nok bilder av den. 
Hun går under navnet Kamaikua. Utrolig opplevelse. På elvene Acaxi og Corixo da Ilha fant vi 
turens eneste okerbukeremitt, men dessverre ikke mye annet nytt. Formiddagsøkta var ferdig 
1015. Lunsj og siesta. 

  
Carlos og Terje. Foto: Knut Arne Monrad – Flotellet vårt. Foto: Terje Axelsen 
 
På ettermiddagen var det ut på elva på nytt og hovedfokus denne ettermiddagen var å finne 
agamihegre. En veldig vanskelig art å få sett, langt mindre å få tatt bilder av. Carlos hadde vel 
funnet en på de siste fem turene i området. Vi bommet også. Av fugler så vi mye av de 
samme artene vi hadde hatt dagen før. Den eneste nye på turen var en gråhodetreløper som 
kun ble hørt. Vi fant også turens eneste gule anakonda på denne turen. På vei tilbake til 
«flotellet» var det mørke skyer i vest (tror det var mot vest) som vi skulle kjenne på kroppen 
neste dag. Tilbake på Panoramico før det ble mørkt og som vanlig – middag, logg og i seng. 
 
Antall arter: 115. Dagens «fugl»: Kamaikua.  
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Gul anakonda (Foto: Knut Arne Monrad) og kveldsstemning på elva (Foto: Karl Reite). 
 
 
Dag 9. 24082025 – søndag 
Frokost 0530 og så ut i båt. I går var det 38+ og denne morgenen 16+.  
I løpet av natta hadde vi et dramatisk værskifte med kraftig vind og mer enn halvering av 
lufttemperaturen. Jeg frøs faktisk på soverommet i løpet av natta. Jeg hadde på meg tre lag 
på overkroppen om morgenen, men i 30 knop var det fortsatt kaldt. Hjemme er jo 16+ god 
sommertemperatur, men etter godt over 30+ i ei uke, føltes det svært kaldt. Vi gjorde et nytt 
forsøk på agamihegre denne morgenen, men det kalde været hjalp ikke. Den var fortsatt søkk 
vekk. Blant de mest interessante artene vi fant: turens andre rustvakteldue ble hørt, turens 
første gaffeldryade (denne kolibrien er mer vanlig i Amazonas), en kalotthegre, en 
kilepikulett, to gråbryststifthale de eneste vi så på turen, turens andre masketodityrann, 
turens eneste to tøyletanagar og to småfrøspurv. Morgen økta var ferdig 0715 og vi ble kjørt 
tilbake til fastlandet og inn i den varme bussen rett før 0800. Etter et kvarters kjøring var vi 
framme ved et myrområde vi hadde kjørt fort forbi to dager tidligere. Dette området viste 
seg virkelig fra sin beste side og av 44 arter registrert var det en rekke nye arter for turen, 
særlig vadefugler.  

 
Noen av rosenskjestorkene ved Estrada Transpantaneira-Alagado do tricolino. Foto: Karl Reite 
 
Vi fant 50 rødnebbplystreand, 10 knoppand, 2 riksetrane, 1 hvitkronestylteløper, 3 
svartkronelo (turens eneste), 4 rødflikbladhøne, 2 eremittsnipe, 3 gulbeinsnipe, 1 
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plystresnipe (turens eneste), 3 alaskasnipe (turens eneste), 50 amerikasaksenebb, 60 
tykknebbterne, 4 jabirustork, 22 rosenskjestork, 9 snegleglente, 3 gråbryststifthale (de første 
vi så) og 25 sumptrupial. Et fantastisk våtmarksområde.  
Temperaturen var nå krøpet opp til hele 18,5+. God norsk sommertemperatur.  
På veien videre gjorde vi et stopp for å finne amerikahubro på et sted den har hekket 
tidligere og hvor den av og til raster i ei treklynge rundt et falleferdig hus. Ingen ugle å se, 
men vi hørte turens første og eneste gråbrystrikse.  
Vi var framme ved neste overnattingssted Hotel Pantanal Mato Grosso i god tid før lunsj. Det 
ble derfor en god anledning til å sjekke hagen og elva før maten ble servert. Her fant vi 
turens første storani og hele 70 blåhodeparakitt.  
Hotellet var ganske slitt og matserveringa kunne vært bedre, men vi fikk smake på husets 
pirayasuppe. Vi kan vel trygt si at mangler ved matserveringa ble kompensert med hjelp av 
flere store naturopplevelser.  
Denne ettermiddagen skulle vi egentlig spasere til et utkikkstårn, men Carlos forandret det til 
en båttur på elva. Turens beste avgjørelse. Vi dro ut på elva 1500, og det skulle bli en 
uforglemmelig tur for de fleste. Vi registrerte hele 56 arter på en tur som varte drøye to 
timer. Først fikk vi anledning til å se og fotografere en liten «flokk» snabelflaggermus som 
klorte seg fast i betongen ved brygga. To av målartene langs elva var agamihegre og 
siksakhegre, men håpet om å se noen av disse var ikke stort. Vi startet med et par storani, 
den ene med en frosk i nebbet. Neste var turens eneste fotgraferbare bronseisfugl og turens 
første hjelmmanakin. Turens andre blyglente passerte også over oss og vi fant turens eneste 
hvithodetyrann.  

  
Storani med frosk og bronseisfugl. Foto: Terje Axelsen 
 
Plutselig ble hele båten i fyr og flamme. Rett foran oss satt det en utrolig nydelig sverdhegre. 
Fuglen satt i vannet helt åpent foran oss. Selv med mye bevegelser i båten for å få optimalt 
innsyn til fuglen, reagerte den over hode ikke på oss. Som ikke det var nok hørte Carlos ei 
siksakhegre mens vi fortsatt fotograferte agamihegra. Plutselig fant han også siksakhegra 
sittende i et tre litt til venstre for agamihegra. Å finne agamihegre og siksakhegre på drøye 10 
minutter skal ikke gå an ifølge Carlos. Vår hyggelige båtfører skulle ha avsluttet 1700, men lot 
oss bruke all den tid vi trengte med hegrene.  
 
Om kvelden fikk alle anledning til å se en ozelot som holdt til i nærheten av hotellet.  
Antall arter: 140. Dagens fugl: sverdhegre.  
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Sverdhegre (Foto: Terje Axelsen) og siksakhegre (Foto: Knut Arne Monrad). 
 
 
Dag 10. 25082025 – mandag 
Vi møtte i matsalen 0510 for kaffe og for de som leita litt også noe kjeks. Vi var alle i båten 
0530 og fikk en ny fantastisk tur på elven Rio Pixaim. På snaue to timer fant vi 73 fuglearter 
og fikk på nytt møte minst en kjempeoter.  
Av fugler så vi 7 storani, 2 dvergsvømmerikse (turens første), 1 ny solrikse, 1 riksetrane, 1 
tranevåk (turens andre), 1 hann hjelmmanakin (turens andre), 1 chacotyrannulett og 2 
stripetyrann (turens eneste). 

  
Hjelmmanakin (Foto: Knut Arne Monrad) og kjempeoter (Foto: Terje Axelsen). 
 
Tilbake til hotellet og frokost 0730. Etter frokost fant Carlos en oransjeryggtrupial sittende i et 
tre på andre siden av elven. Dette var den første vi så på turen. Avreise fra hotellet 0830. Og 
nå skulle vi ut på en 7 timers lang tur på mer enn 440 kilometer. Heldigvis var det godt med 
fugler å finne langs veien. Den første delen var langs den berømte Transpantaneira Road, så 
vi var jo nødt til å finne en del nye fugler.  
På et av første stoppene fant vi turens enste rustpannetornfugl. Samme sted også turens 
andre rustryggmausmett og rett etter en flott våtmark med 6 maskeplystreand, 100 
rødnebbplystreand, 2 gråhalsrikse, 8 gråibis, 1 rødmaskeibis, 2 gulhalsibis, 1 rosenskjestork, 1 
blåhegre og flere andre hegrer og storker.  
Vi stanset for lunsj og shopping i Cuiaba i behagelige 26+. Shoppingen ble vel for flere av oss 
klær og annet beregnet på barnebarn.  
Resten av turen til Jardim da Amazonia Lodge forløp uten nye spesielle observasjoner. Jardim 
betyr hage på portugisisk så vi var på vei til Amazonas hage. De siste milene bestod 
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utelukkende av kjempestore åkere mil etter mil. Før vi var framme lurte vi på om vi hadde 
blitt lurt – hvor var Amazonas???? Så svinger vi av hovedveien og kjører langs en grusvei med 
enda mer åker på høyre side. På venstre side var det høyreist skog og plutselig var vi  
i Amazonas. Helt utrolig. Stedet lå omkranset av flott regnskog og på nedsiden av lodgen fløt 
det en elv med tett skog på begge sider. Før middag rakk vi en rask tur ovenfor lodgen hvor vi 
fant turens første amazonugle. Deretter middag, logg og senga.  
Antall arter: 115. Dagens fugl: dvergsvømmerikse.  
 
Dag 11. 26082025 – tirsdag 
Frokost 0500 og ut på elva Rio Claro 0600 til nok en minnerik båttur. Vi ble plassert i to båter, 
alle selvfølgelig med flyteplagg, før vi dro nedover elva. På denne tre timers turen fant vi 58 
arter og 25 av disse var nye på turen. Blant de mest uvanlige vi fant var tre koksmaurfugl, 1 
sørgulstrupe, 3 svartbrystmaurfugl og en hann av sørgemaurvarsler som er endemisk til 
Brasil og ble turens eneste.  
Starten på båtturen gikk til en kroksjø som var godt skjermet fra elveløpet. Her var vi på jakt 
etter svartsidetanagar. En av Brasils mest sjeldne fugler. Et individ av arten ble innsamlet 
(skutt) 25 august 1938 på en lokalitet 500 kilometer nord for Jardim da Amazonia. Dette var 
altså 87 år og 1 dag før vår observasjon. Arten var antatt utdødd, men ble gjenoppdaget i 
2003. Nå er den listet som kritisk truet og nyere studier angir en populasjon på 200 eller 
færre individer (Carlos). Til alles store glede var tanagaren en av de første fuglene vi fant godt 
inne i lagunen. Den kom inn et tre ikke langt fra båtene og satt der i flere minutter så alle 
kunne få greie bilder av den. Et virkelig flott øyeblikk. Etter dette gikk det kort tid før vi fant vi 
to rosenbrystkardinal, en art Carlos nesten aldri finner på turene i området. Han har flere 
ganger kalt oss «The Lucky Group», og dette var vel et nytt eksempel på det.  

  
Veien inn til kroksjøen (Foto: Karl Reite) og en svartsidetanagar (Foto: Terje Axelsen). 
 
Etter suksessen i kroksjøen dro vi ut på elva igjen og ble satt i land ved en sti som gikk hundre 
meter inn i skogen. Området er ikke helt fritt for jaguar, men vi så ingen. I stedet fant vi 
turens eneste blånakkejakamar, to dvergtyrakin, en maskedaknis og to amazonmaurvarsler. 
At det er jaguar i området, viser bildet under. Bildet er tatt noen hundre meter fra Gardens of 
the Amazone. 
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«Fotspor» av jaguar til venstre (Foto: Terje Axelsen) og hvitbeltesvale (Foto: Knut Arne Monrad). 
 
Etter båtturen ble det en kort fottur. Turen var bare litt over en kilometer lang, men tok 
nesten to timer. Her fant vi 10 nye turarter. Vi fant to nye kolibrier, nemlig en grønnkronealv 
og en svartbrystmango. To svaleglenter og en korthalevåk som ble sett her, var de eneste vi 
så på hele turen.  

  
Svartbrystmango og sotnattravn. Foto: Knut Arne Monrad (begge) 
 
Midt på dagen var det steike hett, trolig høyt opp på 30+ tallet og høy luftfuktighet. Det ble 
derfor en lang lunsj og siesta.  
Ettermiddagsturen startet litt over 1500 og det var fremdeles hett, men første del av 
spaserturen gikk inne i skogen så det hjalp noe. Det hjalp jo også at vi fant stadig nye arter! 
På denne rundturen fant vi 15 nye arter. Turen startet ved lodgen og gikk en runde i skogen 
før vi endte opp ved et anlegg for oppdrett av fisk. Godt inne i skogen fant vi tre sotnattravn 
på dagleie. Selv om Carlos pekte på fuglene og brukte laserlyset, var de utrolig godt 
kamuflert og vanskelige å se (sjekk selv på bildet over) . Til sist brukte vi den siste timen ved 
oppdrettsanlegget. Her fant vi 4 buskhokko (turens eneste), vi hørte turens eneste 
brednebbmotmot og to flitterkotinga ble også turens eneste. Fra oppdrettsanlegget var det 
en kort spasertur tilbake til lodgen.  
Etter en svært innholdsrik dag var det tid for middag, loggen og senga. 
Antall arter: 93. Dagens fugl: svartsidetanagar.  
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Dag 12. 27082025 – onsdag 
Frokost 0530 og etter frokost skulle vi bli kjent med oransjekinnpapegøyene som vi ennå ikke 
hadde sett eller hørt på turen. Carlos fortalte oss at papegøyene skulle dukke opp i et spesielt 
tre rett utenfor hovedbygningen klokken 0600. Dessverre ingen papegøyer i treet 0600, men 
0601 kom den første. Deretter kom flere som satte seg i trærne ikke langt fra oss. Nydelige 
fugler. I et annet tre litt lenger unna satt turens eneste palmekryper nesten i toppen av en 
palme. Navnet passer godt.  

  
Oransjekinnpapegøye og palmekryper. Foto: Knut Arne Monrad (begge) 
 
Etter nærkontakt med papegøyene ble vi kjørt et stykke nordover (tror jeg) til en åpning i 
skogen. Her tilbragte vi en halvtime og fant blant annet fire kolibriarter: svartbrystmango, 
turens første langnebbstjernestrupe, en gaffeldryade og turens første tupikolibri. I tillegg 
turens første skriftukan og rødbrysttukan. Vi fant også turens to første brunøyevireo.  
Etter denne forsiktige starten ble vi kjørt et lite stykke videre til en bred sti i skogen som var 
skiltet med navnet Trilha do Jatoba. En flott tur på mer enn 2,5 kilometer som vi brukte over 
tre timer på. Her fant vi 12 nye turarter. Av disse ble hele syv kun sett eller hørt her, nemlig 
en rusteremitt (kolibri), bronsejakamar (hørt), to perlevingemaursmett, en rondoniatreløper, 
en snøhettemanakin (hørt), en grånakkepiprit og en bambustodityrann. Veldig god uttelling 
på ei kort sløyfe i skogen. 
Dette var på nytt en virkelig heit dag, så det var godt med lunsj og siesta midt på dagen. 
Ettermiddagen startet 1500 med en times tur langs elva. Her fant vi turens eneste 
flammeissemanakin, men ikke mye annet.  
Deretter dro vi ut med buss og stoppet først ved Trilha do Jatoba hvor vi hadde vært tidligere 
på dagen med stort hell. Denne ettermiddagen fant vi tre nye arter, nemlig 
mørkryggmaurvarsler, en lanseknottsmett (hørt) og en overflygende skogkondor.  
Vi kjørte at og fram på innfartsveien til lodgen i håp om å finne kamnebbhokko, men uten 
hell. Vi så ei gruppe fra lodgen som hadde parkert ute i åpent terreng, og kjørte bort til dem. 
De stod og observerte ei gruppe «spidermonkeys» som satt i trekronene et stykke unna og 
en flokk på rundt 30 gaffeltyrann passerte samtidig over skogen. En observant reiseleder fant 
også en brasiltapir ute i åkeren et par hundre meter unna.  
Etter en fin avslutning på dagen ble det middag og kveldslogg. De fleste tok også sjansen på å 
teste en caipirinha, en brasiliansk nasjonal drink. Deretter meget fornøyde i seng. 
Antall arter: 88. Dagens fugl: oransjekinnpapegøye.  
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Dag 13. 28082025 – torsdag 
Tidlig frokost og avreise med bussen 0600. Denne morgenen skulle vi kjøre 10 minutter (i 
Brasil betyr dette 20 minutter eller mer) til broen over Arinos River. Noe som skulle vise seg å 
bli nok en fantastisk morgen. Hva er det med broer? På tre av NoF Travels reiser har jeg 
opplevd minst tre magiske broer. Nord i Thailand har man en utrolig bro på vei opp til 
østsiden av Doi Lang. Nord i Kruger nasjonalpark i Sør-Afrika går Punda Maria Road over 
elven Levubu. Nok et fantastisk sted. Den tredje broa er på Hokkaido i Japan. Stedet hvor 
masse japantraner kommer flygende etter ei kald natt i elva. Skulle Arinos River by på noe av 
det samme?  
I hagen før avreise kom oransjekinnpapegøyene 0602 denne dagen. Fortsatt veldig presise. 
Rett ved stedet vi så «spidermonkeys» dagen før, fant vi i dag fire jungelhokko. Disse skulle bli 
de eneste på turen. På noen åpne sletter før brua, fant vi også 7 rødvingetinamu og 15 
hvitbrynlerketrupial. Begge de eneste vi så på turen. En ung tinamu sprang et stykke foran 
bussen før den forsvant i retning av resten av flokken.  

  
Her er broen over Arinos River og veien videre mot nord hvor vi hørte og så to skogfalker. Foto: Terje Axelsen 
(begge) 
 
Vel framme ved brua begynte det å renne på med arter. På snaue 2 timer registrerte vi hele 
68 arter ved brua. Av disse var 15 nye for turen og 13 av de ble kun sett eller hørt her. En av 
de første var to kamnebbhokko som vi hadde lett etter i tre dager. Deretter så vi to 
panskogfalk som fløy at og fram over veien og vi hørte en panskogfalk. Vi fant 5 kolibriarter 
ved broen. En ringtrådstjert samt en gråbrystsabelvinge var begge nye og de eneste vi så på 
turen. Ellers kan nevnes en dvergsvømmerikse, en blåpannemotmot (som vi lette etter ved 
synkehullet), to amazonskjeggfugl, en vinnebbtukan, to pompadurkotinga og to bispetanagar.  
Arinos River innfridde virkelig.  
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En amazonskjeggfugl og to langnebbstjernestrupe. Foto: Knut Arne Monrad (begge) 
På vei «hjem» fikk noen i bussen sett turens eneste perleglente og vi fant også en ny 
latterfalk, sittende i et tre rett foran bussen. Vel tilbake ved lodgen var det ut på fottur i 
skogen. En to timers tur ga to tannglenter og turens eneste grønnoropendola ble hørt. Etter 
det ble det varmt og nokså dødt i skogen. Da var det på tide med lunsj og siesta.  
Etter lunsj prøvde vi en tur langs høyresiden av elva hvor vi gikk dagen før, men fant lite nytt. 
Vi snudde så og gikk gjennom skogen til dammene for oppdrett av fisk. Her fant vi en 
gråtinamu, turens eneste sørgråvåk og tre brunjakamar som også ble turens eneste.  
Neste tur ble med buss og en flott overraskelse ventet ved endestasjonen. Vi kjørte til en sjø 
(Lagoa das Araras) hvor det ofte passerer rovfugler over sjøen. Året før hadde de sett 
harpyørn her, men det ble det ikke noe av for oss. Det ble derimot en hyggelig overraskelse 
hvor Jair (vår buss sjåfør) og Carlos serverte kald champagne ved kanten av sjøen. En meget 
hyggelig gest på vår nest siste dag sammen.  

 
En virkelig hyggelig overraskelse. Sprudlevann. Foto: Terje Axelsen 
 
Av observasjoner der kan nevnes en amerikaslangehals (den eneste vi så i Amazonas), en 
spurvefalk (kun turens andre) og en liten koloni med hekkende blågulara. 
Deretter tid for retur til lodgen med middag, logg og til senga.  
Antall arter: 116. Dagens fugl: kamnebbhokko.  
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Dag 14. 29082025 – fredag 
Frokost 0530 og ut i båt på elva 0600. Vår siste båttur på en fantastisk mer enn 14 dagers 
reise. En nesten tre timer båttur som hvor vi fant 69 arter. Til tross for at det var andre tur på 
denne elvestrekning og tråling i to hele dager i området rundt, fant vi allikevel 13 nye turarter 
denne morgenen. Tanken var at vi skulle gjøre et siste forsøk på å finne amazonparasollfugl 
og vi hadde knapt kjørt i 10 minutter før godseieren (han som eier lodgen) oppdaget en 
amazonparasollfugl sittende i et tre på venstre side av elva. Kjempestart. Fuglen var snill og 
satt en god stund på samme sted så alle kunne få sett den godt og tatt noen bilder på litt 
langt hold. Som bilde av fuglen viser, var det en hunn eller ungfugl uten ordentlig parasoll, 
men flott uansett.  

 
Den satt langt inne, men siste dag fant vi en amazonparasollfugl. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Langs elva fant vi 5 ulike kolibriarter og tre av de var nye. Mest spesiell var nok arguskoketten 
som Carlos oppdaget i et høyt tre på høyre side av elva, mens båtene lå side om side. 
Dessverre ble nok flere av oss som klarte å finne fuglen, litt overivrige for å fortelle de andre 
hvor fuglen var. Det hjalp jo ikke mye for de som sleit med å finne den lille kroppen. Fuglen 
fløy mot venstre og satte seg i toppen av det høyeste treet på den siden. Jeg fikk et fantastisk 
bilde av den, tatt mens jeg forsøkte å fortelle hvor den var. Dessverre satt den bare noen få 
sekunder. Av andre nye arter kan nevnes 1 båndtrogon, 1 amazonpikulett, 1 
stripemeiskryper, 1 gulgumptanagar og 2 svoveltyrann. Alle disse var nye for turen.  
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Neimen er det ikke en arguskokett? Rød kam og hvit stripe over ryggen. Fantastisk bilde Terje. 

 
Tilbake på land etter nok en fantastisk båttur og nå var det pakking, lunsj og avreise 1330.  
Ganske leit å forlate dette nydelige stedet, men etter morgenens båttur dro vi med flagget til 
topps. Vi hadde funnet alle «target arter» beskrevet i reiseruta av BBE og en god del flere.  
Da vi satt oss inn i bussen for avreise viste termometeret 39+. Ganske lunt. Vi skulle nå kjøre 
290 km til Cuiaba hvor vi skulle overnatte før hjemreise neste dag. Turen tar normalt rundt 4 
timer, men vi stopper jo for fugler og dyr, så da tar det selvfølgelig lenger tid.  
Ikke lenge etter avreise fra Amazonas hage fant vi turens fjerde tapir ute på en åpen åker.  
Langs veien skulle vi prøve oss på horngjeterfugl ved broa hvor vi prøvde sist, men dessverre 
uten hell også denne gangen. Vel framme i Cuiaba tok vi avskjed med Jair og sjekket inn på 
samme hotell som sist. Her ble det en hyggelig middag og logg. Deretter i seng.  
Antall arter: 103. Dagens fugl: amazonparasollfug.  
 
Dag 15. 30082025 – lørdag 
Hjemreise. Sein frokost og fly fra Cuiaba 11:25 til Sao Paulo. Framme der 14:45.  
Ved flyplassen ville Carlos prøve å finne et par ekstra arter, men det ble stort sett det samme 
som vi hadde der den første dagen. Vi hadde en god lunsj samla på flyplassen før Ketil 
forsvant med fly til Rio de Janeiro og Carlos satte kurs for familien sin i Sao Paulo. Vi skulle 
først videre til Amsterdam 21:45 så det ble en lang dags ferd mot natt. Reisen hjem gikk 
ellers greit uten særlig forsinkelser eller andre hendelser.  
 
Tusen takk til alle som deltok og gjorde turen til en av de fineste jeg har hatt som reiseleder. 
Håper virkelig dere også hadde en fantastisk reise gjennom deler av Brasil alt for få 
mennesker kjenner til.  
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NoF Travel Pantanal 2025 
 
Antall arter observert: 375 

Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
5 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
100 Pousada Aguape med omegn 16/08 
8 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
7 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
10 Pousada Piuval 21/08 
6 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
13 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
11 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
28 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

 
Stornandu langs veien 17/8 Foto: Knut Arne Monrad 
 
Gråtinamu Crypturellus cinereus (Cinerous Tinamou) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 29/08 
 
Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
Hørt Pousada Aguape 16/08 
4 Pousada Aguape med omegn, 3 hørt og 1 sett 17/08 
4 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Hørt Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Kortnebbtinamu Crypturellus parvirostris (Small-billed 
Tinamou) 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 
Rørdvingetinamu Rhynchotus rufescens (Red-winged Tinamou) 
7 Jardim da Amazonia langs veien til broen 28/08 

 

 
En baby på veien foran oss på vei til broen 28/8 Foto: Terje 
Axelsen 
 
Kragegjeterfugl Chauna torquata (Southern Screamer) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
6 Pousada Piuval 21/08 
6 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
3 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
6 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 

 
Kragegjeterfugl elvene ved Porto Jofre 23/8 Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Maskeplystreand Dendrocygna viduata (White-faced Whistling 
Duck) 
2 Transpantaneira Road 20/08 
6 Transpantaneiro Road 25/08 
 
Rødnebbplystreand Dendrocygna autumnalis (Black-bellied 
Whistling Duck) 
10 Langs veien mellom Pousada Aguape og synkehullet 18/08 
5 Transpantaneira Road 20/08 
12 Pousada Piuval 21/08 
40 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
100 Langs Transpantaneiro Road 25/08 
 
Knoppand Cairina moschata (Muscovy Duck) 
20 Transpantaneira Road 20/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
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4 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Brasiland Amazonetta brasiliensis (Brazilian Teal) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

 
Brasiland nær Pousada Aguape 17/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
80 Pousada Aguape med omegn 16/08 
150 Pousada Aguape med omegn 17/08 
20 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
2 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
25 Pousada Piuval 21/08 
50 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
50 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
40 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Buskhokko Ortalis guttata (Speckled Chachalaca) 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Brasilhokko Penelope superciliaris (Rusty-margined Guan) 
3 Ved synkehullet 18/08 

 
Brasilhokko ved synkehullet 18/8 Foto: Knut Arne Monrad 
 
Jungelhokko Penelope jacquacu (Spix's Guan) 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 

Sumphokko Penelope ochrogaster (Chestnut-bellied Guan) 
7 Pousada Piuval 20/08 
15 Pousada Piuval 21/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
3 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
3 Pousada Piuval 21/08 
3 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
12 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
5 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 

 
Hvitstrupehokko Pousada Piuval 20/8 Foto: Terje Axelsen 
 
Rødstrupehokko Pipile cujubi (Red-throated Piping Guan) 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Kamnebbhokko Mitu tuberosum (Razor-billed Curassow) 
2 Jardim da Amazonia ved broen 28/08 
 
Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
6 Pousada Aguape med omegn 17/08 
15 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
15 Pousada Piuval 21/08 
4 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
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20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
2 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
4 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Krøllhokko Foto: Knut Arne Monrad 
 
Nacundanatthauk Chordeiles nacunda (Nacunda Nighthawk) 
200 Pousada Piuval 20/08 
300 Pousada Piuval 21/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
 
Dryadenatthauk Nyctiprogne leucopyga (Band-tailed 
Nighthawk) 
50 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
6 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Sotnattravn Nyctipolus nigrescens (Blackish Nightjar) 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 

 
Sotnattravn Jardim da Amazonia 26/8 Foto: Karl Reite 
 
Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
Hørt Pousada Aguape med omegn 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
30 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
5 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 

Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Smånattravn Setopagis parvula (Little Nightjar) 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Flekkhalenattravn Hydropsalis maculicaudus (Spot-tailed 
Nightjar) 
6 Pousada Piuval med omegn 20/08 
 

 
Flekkhalenattravn nær Pousada Piuval 20/8 Foto: Terje Axelsen 
 
Storpotu Nyctibius grandis (Great Potoo) 
1 Pousada Piuval 21/08 
 

 
Storpotu nær Pousada Piuval 21/8 Foto: Terje Axelsen 
 
Fløytepotu Nyctibius griseus (Common Potoo) 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
 
Guyanaseiler Chaetura chapmani (Chapman's Swift) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Korthaleseiler Chaetura brachyura (Short-tailed Swift) 
50 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
40 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Moricheseiler Tachornis squamata (Fork-tailed Palm Swift) 
20 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 29/08 
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Hvitnakkekolibri Florisuga mellivora (White-necked Jacobin) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 29/08 
 
Kanelstrupeeremitt Phaethornis nattereri (Cinnamon-throated 
Hermit) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Rusteremitt Phaethornis ruber (Reddish Hermit) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Okerbukeremitt Phaethornis subochraceus (Buff-bellied 
Hermit) 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 
Grønnkronealv Heliothryx auritus (Black-eared Fairy) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Svartbrystmango Anthracothorax nigricollis (Black-throated 
Mango) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 29/08 

 
Svartbrystmango Jardim da Amazonia 28/8 Foto:Knut Arne 
Monrad 
 
Ringtrådstjert Discosura langsdorffi (Black-bellied Thorntail) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Arguskokette Lophornis gouldii (Dot-eared Coquette) 
1 Jardim da Amazonia Lodge på elva 29/08 
 
Langnebbstjernestrupe Heliomaster longirostris (Long-billed 
Starthroat) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 

 
Langnebbstjernestrupe Jardim da Amazonia Lodge ved broen 
28/8 Foto: Terje Axelsen 

Gråbrystsabelvinge Campylopterus obscurus (Grey-breasted 
Sabrewing) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Gaffeldryade Thalurania furcata (Fork-tailed Woodnymph) 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 29/08 
 
Tupikolibri Chrysuronia versicolor (Versicolored Emerald) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Glitterstrupekolibri Chionomesa fimbriata (Glittering-throated 
Emerald) 
5 Pousada Piuval 21/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 

 
Glitterstrupekolibri Pousado Piuval 21/8 Foto: Terje Axelsen 
 
Gyllenkolibri Hylocharis chrysura (Gilded Sapphire) 
10 Pousada Aguape med omegn 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 
Hvithakekolibri Chlorestes cyanus (White-chinned Sapphire) 
1 Jardim da Amazonia 29/08 
 
Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
25 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
75 Pousada Aguape med omegn 16/08 
100 Pousada Aguape med omegn 17/08 
30 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
50 Pousada Piuval 21/08 
30 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Storani Crotophaga major (Greater Ani) 
15 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
 
Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
5 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
45 Pousada Aguape med omegn 16/08 
30 Pousada Aguape med omegn 17/08 
20 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
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6 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
40 Pousada Piuval 21/08 
20 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
15 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Stripegjøk Tapera naevia (Striped Cuckoo) 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
 
Alvegjøk Coccycua minuta (Little Cuckoo) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 
Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
2 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Klippedue Columba livia (Rock Dove) 
Reg. Sao Paulo flyplass 15/08 
Reg. Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
Reg. Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
40 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
Reg. Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Skjelldue Patagioenas speciosa (Scaled Pigeon) 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
20 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 

 
Skjelldue Jardim da Amazonia 29/8 Foto: Terje Axelsen 
 
Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
200 Pousada Aguape med omegn 16/08 
20 Pousada Aguape med omegn 17/08 
30 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 

20 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
30 Pousada Piuval 21/08 
20 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
50 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Kajennedue Patagioenas cayennensis (Pale-vented Pigeon) 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
4 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
8 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Agatdue Patagioenas subvinacea (Ruddy Pigeon) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 29/08 
 
Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
10 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
100 Pousada Piuval 21/08 
15 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
3 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 29/08 
 
Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
10 Sao Paulo flyplass 15/08 
50 Pousada Aguape med omegn 16/08 
120 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
200 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
200 Pousada Piuval 21/08 
100 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
20 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 29/08 
 
Picuidue Columbina picui (Picui Ground Dove) 
4 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 
Blydue Claravis pretiosa (Blue Ground Dove) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
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Camposdue Uropelia campestris (Long-tailed Ground Dove) 
Hørt Pousada Aguape med omegn 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 

 
Langhaledue nær Pousada Aguape 17/8 Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Rustvakteldue Geotrygon montana (Ruddy Quail Dove) 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 24/08 
 
Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
200 Pousada Aguape med omeg 16/08 
200 Pousada Aguape med omegn 17/08 
40 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
30 Pousada Piuval 21/08 
30 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
30 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Øredue Zenaida auriculata (Eared Dove) 
5 Sao Paulo flyplass 15/08 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
100 Pousada Aguape med omegn 16/08 
30 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
50 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
100 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Dvergsvømmerikse Heliornis fulica (Sungrebe) 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge ved broen 28/08 

 
Dvergsvømmerikse på elven v/Hotel Pantanal 25/8 Foto: Terje 
Axelsen 

 
Gråhalsrikse Aramides cajaneus (Grey-cowled Wood Rail) 
5 Pousada Aguape med omegn 16/08 
8 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
3 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
4 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 

 
Gråhalsrikse langs Transpantaneira Road 20/8 Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Amerikapurpurhøne Porphyrio martinica (Purple Gallinule) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
1 Pousada Aguape langs veien langs veien til synkehullet 18/08 
 
Gråbrystrikse Laterallus exilis (Grey-breasted Crake) 
Hørt Langs veien mellom Porto Jofre og Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Riksetrane Aramus guarauna (Limpkin) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
4 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
5 Pousada Piuval 21/08 
6 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
3 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Hvitkronestylteløper Himantopus melanurus (White-backed 
Stilt) 
8 Transpantaneira Road 20/08 
1 Elven ved Porto Jofre 24/08 
 
Lovipe Hoploxypterus cayanus (Pied Plover) 
6 Elvene ved Porto Jofre 22/08 
8 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 24/08 

 
Lovipe langs elvene ved Porto Jofre 22/8. Foto: Terje Axelsen 
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Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
2 Sao Paulo flyplass 15/08 
5 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
100 Pousada Aguape med omegn 16/08 
150 Pousada Aguape med omegn 17/08 
30 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
20 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
150 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
200 Pousada Piuval 21/08 
100 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
15 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
10 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Svartkronelo Charadrius collaris (Collared Plover) 
3 Transpantaneira Road ved den store våtmarken 24/08 
 
Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
4 Pousada Aguape med omegn 16/08 
6 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
20 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
20 Pousada Piuval 21/08 
10 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
50 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
30 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Eremittsnipe Tringa solitaria (Solitary Sandpiper) 
1 Pousada Piuval 20/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
2 Transpantaneira Road 24/08 
 
Plystresnipe Tringa melanoleuca (Greater Yellowlegs) 
1 Transpantaneira Road 24/08 
 
Gulbeinsnipe Tringa flavipes (Lesser Yellowlegs) 
1 Transpantaneira Road 20/08 
3 Transpantaneira Road  24/08 
 
Alaskasnipe Calidris melanotos (Pectoral Sandpiper) 
3 Transpantaneira Road  24/08 
 
Amerikasaksenebb Rynchops niger (Black Skimmer) 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
8 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
70 Transpantaneira Road  24/08 

 
Amerikasaksenebb langs elvene ved Porto Jofre 23/8. Foto: Terje 
Axelsen 
 
Amazondvergterne Sternula superciliaris (Yellow-billed Tern) 
7 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
15 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og Transpantaneira Road 24/08 
 

 
Amazondvergterne langs elvene ved Porto Jofre 23/8. Foto: Knut 
Arne Monrad 
 
Tykknebbterne Phaetusa simplex (Large-billed Tern) 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
30 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
7 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
80 Transpantaneira Road 24/08 
 

 
Tykknebbterne langs elvene ved Porto Jofre 22/8. Foto: Terje 
Axelsen 
 
Solrikse Eurypyga helias (Sunbittern) 
2 Transpantaneira Road 20/08 
1 Nær Pousada Piuval 21/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
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Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
19 Pousada Aguape med omegn 17/08 
100 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
100 Pousada Piuval 21/08 
50 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
30 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
50 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Amerikastork nær Pousada Aguape 17/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
3 Pousada Aguape med omegn 16/08 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
15 Pousada Piuval 21/08 
15 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
6 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
15 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
15 Langs veien mellom Hotel Pantanal og Jardim Da Amazonia 
Lodge 25/08 
 

 
Maguaristork langs vegen 16/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Maguaristork Ciconia maguari (Maguari Stork) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
 
Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 
30 Langs elvene ved Porto Jofre 22/08 
30 Elvene ved Porto Jofre 23/08 

15 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
15 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 

 
Amerikaslangehals langs elvene ved Porto Jofre 22/8. Foto: 
Terje Axelsen 
 
Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
2 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
30 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
15 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
20 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
5 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
15 Pousada Aguape med omegn 16/08 
10 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
20 Pousada Piuval 21/08 
6 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
5 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
50 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Gråibis nær Pousada Piuval 21/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
40 Pousada Aguape med omegn 16/08 
50 Pousada Aguape med omegn 17/08 
12 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 



NoF Travel Pantanal august 2025 35

15 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
50 Pousada Piuval 21/08 
20 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
4 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 

 
Gulhalsibis nær Pousada Aguape 16/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
Hørt Pousada Aguape med omegn 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
4 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
6 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 

 
Grønnakkeibis nær Pousada Aguape 16/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Rødmaskeibis Phimosus infuscatus (Bare-faced Ibis) 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
5 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
3 Pousada Piuval 21/08 
3 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
6 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
20 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
10 Pousada Piuval 21/08 
15 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
40 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
15 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
10 Pousada Piuval 21/08 
25 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
25 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
25 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 

 
Rusttigerhegre Transpantaneira Road 20/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Båtnebbhegre Cochlearius cochlearius (Boat-billed Heron) 
3 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 

 
Båtnebbhegre langs elvene ved Porto Jofre 22/8. Foto: Terje 
Axelsen 
 
Sverdhegre Agamia agami (Agami Heron) 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
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Sverdhegre i elven ved Hotel Pantanal 24/8, Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Sikksakkhegre Zebrilus undulatus (Zigzag Heron) 
1 Elvene ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
 
Natthegre Nycticorax nycticorax (Black-crowned Night Heron) 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
50 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
70 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
50 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
15 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Kalotthegre Pilherodius pileatus (Capped Heron) 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
5 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 

 
Kalotthegre på vei til Porto Jofre 22/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Plystrehegre Syrigma sibilatrix (Whistling Heron) 
4 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
6 Pousada Aguape med omegn 17/08 
20 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
 

Blåhegre Egretta caerulea (Little Blue Heron) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
3 Transpantaneira Road 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 

 
Blåhegre Transpantaneira Road 20/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
12 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
70 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
100 Pousada Piuval 21/08 
30 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
3 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
100 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
20 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
20 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
4 Pousada Piuval 21/08 
30 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
20 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
20 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
30 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
30 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
300 Pousada Piuval 21/08 
200 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
400 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
5 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
26 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
30 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
12 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
15 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
50 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
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80 Pousada Piuval 21/08 
50 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
200 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
50 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 
15 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
10 Pousada Piuval 21/08 
30 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
30 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Kongekondor Sarcoramphus papa (King Vulture) 
1 Mellom Jardim da Amazonia og Cuiaba 29/08 
 
Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
50 Sao Paulo flyplass 15/08 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
300 Pousada Aguape med omegn 67/08 
25 Pousada Aguape med omegn 17/08 
Reg. Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
Reg. Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Reg. Pousada Piuval 21/08 
Reg. Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Reg. Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Reg. Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Reg. Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
20 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
5 Pousada Aguape med omegn 16/08 
5 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
50 Pousada Piuval 21/08 
Reg. Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Reg. Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed 
Vulture) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
10 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
20 Pousada Piuval 21/08 
Reg. Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Reg. Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
6 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 

Skogkondor Cathartes melambrotus (Greater Yellow-headed 
Vulture) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia 29/08 
 
Fiskeørn Pandion haliaetus (Western Osprey) 
1 Elvene ved Porto Jofre 24/08 
 
Perleglente Gampsonyx swainsonii (Pearl Kite) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Svaleglente Elanoides forficatus (Swallow-tailed Kite) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Tannglente Harpagus bidentatus (Double-toothed Kite) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Langvingekjerrhauk Circus buffoni (Long-winged Harrier) 
1 hann mellom Pousada Aguape og synkehullet 18/08 

 
Langvingekjerrhauk nær synkehullet 18/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Blyglente Ictinia plumbea (Plumbeous Kite) 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 

 
Blyglente elven ved Hotel Pantanal 24/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
4 Pousada Piuval 21/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
5 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
3 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
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Fiskevåk Pousada Piuval 21/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Snegleglente Rostrhamus sociabilis (Snail Kite) 
25 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
4 Pousada Piuval 21/08 
50 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
15 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
6 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 

 
Snegleglente Transpantaneiro Road 20/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Tranevåk Geranospiza caerulescens (Crane Hawk) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
 
Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
10 Pousada Aguape med omegn 16/08 
20 Pousada Aguape med omegn 17/08 
4 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
20 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
5 Pousada Piuval 21/08 
20 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Transpantaneira Road 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
3 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 

5 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Svartvåk Transpantaneira Road 20/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
3 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
12 Pousada Aguape med omegn 16/08 
30 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
10 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
5 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Hvithalevåk Geranoaetus albicaudatus (White-tailed Hawk) 
1 Sao Paulo flyplass 15/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 
Sørgråvåk Buteo nitidus (Grey-lined Hawk) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Korthalevåk Buteo brachyurus (Short-tailed Hawk) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Graveugle Athene cunicularia (Burrowing Owl) 
6 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
5 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
6 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
 
Øgleugle Glaucidium brasilianum (Ferruginous Pygmy Owl) 
1 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
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Øgleugle Jardim da Amazonia 26/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Amazonugle Megascops watsonii (Tawny-bellied Screech Owl) 
1 Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Gitterugle Strix huhula (Black-banded Owl) 
2 Pousada Aguape med omegn, 1 hørt og 1 sett 16/08 
 

 
Gitterugle Pousada Guapa m/omegn 16/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Svarthaletrogon Trogon melanurus (Black-tailed Trogon) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Grønnryggtrogon Trogon viridis (Green-backed Trogon) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
5 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Blåkronetrogon Trogon curucui (Blue-crowned Trogon) 
1 Pousada Piuval 21/08 
 
Båndtrogon Trogon collaris (Collared Trogon) 
1 Jardim da Amazonia flygende over elven 29/08 
 
Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Transpantaneira Road 20/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
15 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
30 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 

3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
3 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

 
Amazonisfugl Transpantaneiro Road 20/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Bronseisfugl Chloroceryle aenea (American Pygmy Kingfisher) 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia 29/08 
 
Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
3 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
15 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

 
Grønnisfugl elva ved Porto Jofre 23/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
20 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
30 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
15 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 



40 NoF Travel Pantanal august 2025

 
Ringisfugl med mat, elvene ved Porto Jofre. Foto: Terje Axelsen 
 
Blåpannemotmot Momotus momota (Amazonian Motmot) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Brednebbmotmot Electron platyrhynchum (Broad-billed 
Motmot) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Brunjakamar Brachygalba lugubris (Brown Jacamar) 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 

 
Brunjacamar Jardim da Amazonia 28/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Blånakkejakamar Galbula cyanicollis (Blue-necked Jacamar) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

 
Rødhalejakamar elven ved Hotel Pantanal 24/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Bronsejakamar Galbula leucogastra (Bronzy Jacamar) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Stripedovenfugl Nystalus striolatus (Eastern Striolated Puffbird ) 
2 Jardim da Amazonia Lodge ved broen 28/08 
 

 
Stripedovenfugl Jardim da Amazonia ved broen. Foto: Terje 
Axelsen 
 
Dråpedovenfugl Nystalus striatipectus (Spot-backed Puffbird) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Ved synkehullet 18/08 
 

 
Dråpedovenfugl med frosk Pousada Aguape. Foto: Terje Axelsen 
 
Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
6 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
10 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
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Grosso 24/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 

 
Sotklarisse Jardim da Amazonia 28/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Svaledovenfugl Chelidoptera tenebrosa (Swallow-winged 
Puffbird) 
8 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 

 
Svaledovenfugl Jardim da Amazonia 26/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Amazonskjeggfugl Capito dayi (Black-girdled Barbet) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Skrifttukan Pteroglossus inscriptus (Lettered Aracari) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Rødbrysttukan Pteroglossus bitorquatus (Red-necked Aracari) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Brunkinntukan Pteroglossus castanotis (Chestnut-eared 
Aracari) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
2 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
 
Selenetukan Selenidera gouldii (Gould's Toucanet) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

Tupinambatukan Ramphastos vitellinus (Channel-billed 
Toucan) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
20 Pousada Aguape med omegn 16/08 
10 Pousada Aguape med omegn 17/08 
7 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
5 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
5 Pousada Piuval 21/08 
10 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
3 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Vinnebbtukan Ramphastos tucanus (White-throated Toucan) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Amazonpikulett Picumnus aurifrons (Bar-breasted Piculet) 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Kilepikulett Picumnus albosquamatus (White-wedged Piculet) 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Hvitspett Melanerpes candidus (White Woodpecker) 
10 Sao Paulo flyplass 15/08 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
4 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
 
Amazonspett Melanerpes cruentatus (Yellow-tufted 
Woodpecker) 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
6 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
6 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Hvitpannespett Melanerpes cactorum (White-fronted 
Woodpecker) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 

 
Hvitpannespett Pousada Aguape 16/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Spurvespett Veniliornis passerinus (Little Woodpecker) 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Hørt Pousada Piuval 21/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
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Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Jungelspett Veniliornis affinis (Red-stained Woodpecker) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Brasilspett Piculus chrysochloros (Golden-green Woodpecker) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 
Caatingaspett Colaptes melanochloros (Green-barred 
Woodpecker) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
 

 
Caatingaspett Pousada Aguape 16/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Gullmarkspett Campo Flicker (Campo Flicker) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
7 Pousada Aguape med omegn 16/08 
5 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
3 Pousada Piuval 21/08 
 

 
Gullmarkspett lunsjstedet 18/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Fagerspett Celeus lugubris (Pale-crested Woodpecker) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 
Svartbrystspett Celeus torquatus (Ringed Woodpecker) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
3 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

Stripesvartspett Dryocopus lineatus (Lineated Woodpecker) 
1 Pousada Piuval 21/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
20 Pousada Aguape med omegn 16/08 
20 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
4 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
4 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
12 Pousada Piuval 21/08 
5 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
6 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Rødbeinseriema Pousada Aguape 16/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
2 Sao Paulo flyplass 15/08 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
20 Pousada Aguape med omegn 16/08 
30 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
10 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
40 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
25 Pousada Piuval 21/08 
40 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
30 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Kremkarakara Milvago chimachima (Yellow-headed Caracara) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
 
Latterfalk Herpetotheres cachinnans (Laughing Falcon) 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Haukskogfalk Micrastur ruficollis (Barred Forest Falcon) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Panskogfalk Micrastur mintoni (Cryptic Forest Falcon) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Halsbåndskogfalk Micrastur semitorquatus (Collared Forest 
Falcon) 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 22/08 
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Spurvefalk Falco sparverius (American Kestrel) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Aplomadofalk Falco femoralis (Aplomado Falcon) 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
 

 
Aplomadofalk Pousada Aguape 17/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Flaggermusfalk Falco rufigularis (Bat Falcon) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Jardim da Amazonia over elven 29/08 
 
Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
5 Pousada Aguape med omegn 16/08 
30 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
100 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
100 Pousada Piuval 21/08 
60 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
12 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
30 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
20 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
3 Pousada Aguape med omegn 16/08 
15 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
20 Pousada Piuval 21/08 
50 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
40 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
30 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
20 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
6 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
10 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Oransjekinnpapegøye Pyrilia barrabandi (Orange-cheeked 
Parrot) 
8 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Skjellhodepapegøye Pionus maximiliani (Scaly-headed Parrot) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape med omegn 18/08 
3 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 

 
Skjellhodepapegøye Pousada Aguape 17/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Blåhodepapegøye Pionus menstruus (Blue-headed Parrot) 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
6 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
6 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Solpapegøye Alipiopsitta xanthops (Yellow-faced Parrot) 
1 Langs veien etter synkehullet 18/08 
 
Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
4 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
2 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
6 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
20 Pousada Piuval 21/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
6 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
4 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Oransjevingeamazon Amazona amazonica (Orange-winged 
Amazon (Parrot)) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
7 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Piuval 21/08 
8 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
15 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Ildvingeparakitt Pyrrhura devillei (Blaze-winged Parakeet) 
3 Pousada Aguape med omegn 16/08 
5 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 

 
Ildvingeparakitt Pousada Aguape 17/8. Foto: Knut Arne Monrad 
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Brunhetteparakitt Pyrrhura amazonum (Santarem Parakeet) 
8 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
5 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Hyasintara Anodorhynchus hyacinthinus (Hyacinth Macaw) 
40 Pousada Aguape med omegn16/08 
60 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
3 Pousada Piuval 21/08 
 

 
Hyasintara Pousada Aguape 17/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
6 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
2 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
50 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
4 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Nendayparakitt Aratinga nenday (Nanday Parakeet) 
3 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
100 Pousada Aguape med omegn 16/08 
150 Pousada Aguape med omegn 17/08 
250 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
5 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
7 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
4 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Nendayparakitt Pousada Aguape 17/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 

Rustbukara Orthopsittaca manilatus (Red-bellied Macaw) 
8 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
19 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
12 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Gulnakkeara Primolius auricollis (Golden-collared Macaw) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
 
Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
8 Pousada Aguape med omegn 16/08 
20 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
2 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 

 
Blågulara Pousada Aguape 17/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Grønnvingeara Ara chloropterus (Red-and-green Macaw) 
46 Lunsjstedet og synkehullet 18/08 
 

 
Grønnvingeara i hagen på lunsjstedet 18/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Dvergara Diopsittaca nobilis (Red-shouldered Macaw) 
4 Pousada Aguape med omegn 16/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Blåhodeparakitt Thectocercus acuticaudatus (Blue-crowned 
Parakeet) 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
5 Pousada Piuval 21/08 
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3 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
70 Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
2 Hotel Pantanal 25/08 
 

 
Blåhodeparakitt Hotel Pantanal 24/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Amazonparakitt Psittacara leucophthalmus (White-eyed 
Parakeet) 
3 Pousada Piuval 22/08 
 

 
Amazonparakitt Pousada Piuval 22/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Gråhodetreløper Sittasomus griseicapillus (Olivaceous 
Woodcreeper) 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Jardim da Amazonia 29/08 
 
Planaltotreløper Dendrocolaptes platyrostris (Planalto 
Woodcreeper) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 

 
Planaltotreløper Pousada Aguape 17/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 

Stortreløper Xiphocolaptes major (Great Rufous Woodcreeper) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
 
Kremstrupetreløper Xiphorhynchus guttatus (Buff-throated 
Woodcreeper) 
2 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Sylnebbtreløper Dendroplex picus (Straight-billed 
Woodcreeper) 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Rødbuetreløper Campylorhamphus trochilirostris (Red-billed 
Scythebill) 
1 Transpantaneira Road 20/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
2 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Rødbuetreløper Transpantaneira Road 20/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Hvitbryntreløper Lepidocolaptes angustirostris (Narrow-billed 
Woodcreeper) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 



46 NoF Travel Pantanal august 2025

 
Hvitbryntreløper Pousada Aguape 16/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Rondoniatreløper Lepidocolaptes fuscicapillus (Dusky-capped 
Woodcreeper) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Stripemeiskryper Xenops rutilans (Streaked Xenops) 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Palmekryper Berlepschia rikeri (Point-tailed Palmcreeper) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 

 
Palemetrekryper Jardim da Amazonia 27/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Blekfotovnfugl Furnarius leucopus (Pale-legged Hornero) 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 
6 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
40 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
40 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
12 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 

 
Blekfotovnfugl elvene ved Porto Jofre 22/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 

Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
5 Sao Paulo flyplass 15/08 
5 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
55 Pousada Aguape med omegn 16/08 
60 Pousada Aguape med omegn 17/08 
40 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
20 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
100 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
100 Pousada Piuval 21/08 
30 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
6 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Rødløvgransker Clibanornis rectirostris (Henna-capped 
Foliage-gleaner) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 
Okerbrystløvgransker Anabacerthia lichtensteini (Ochre-
throated Foliage-gleaner) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Rustpannetornfugl Phacellodomus rufifrons (Rufous-fronted 
Thornbird) 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
 
Stortornfugl Phacellodomus ruber (Greater Thornbird) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 

 
Stortornfugl Pousada Aguape 17/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Revestifthale Cranioleuca vulpina (Rusty-backed Spinetail) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Gråtopptornskrike Pseudoseisura unirufa (Grey-crested 
Cacholote) 
3 Pousada Aguape med omegn 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
4 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
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Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Gråtopptornskrike Pousada Aduape 16/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Gulhakestifthale Certhiaxis cinnamomeus (Yellow-chinned 
Spinetail) 
2 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
3 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Stråstjert Schoeniophylax phryganophilus (Chotoy Spinetail) 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 

 
Stråstjert nær Pousada Aguape 16/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Hvittøylestifthale Synallaxis albilora (White-lored Spinetail) 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Hørt Pousada Piuval 21/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
 
Gråbryststifthale Synallaxis hypospodia (Cinereous-breasted 
Spinetail) 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 24/08 
 
Perlevingemaursmett Microrhopias quixensis (Dot-winged 
Antwren) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 

Svartbrystmaurfugl Myrmophylax atrothorax (Black-throated 
Antbird) 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia 29/08 
 
Amazonmaursmett Myrmotherula multostriata (Amazonian 
Streaked Antwren) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Gulbukmaursmett Myrmotherula sclateri (Sclater's Antwren) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Svartbukmaursmett Formicivora melanogaster (Black-bellied 
Antwren) 
Hørt Pousada Piuval 21/08 
 
Rustryggmaursmett Formicivora rufa (Rusty-backed Antwren) 
1 hann Pousada Aguape med omegn 17/08 
 

 
Rustryggmaursmett nær Pousada Aguape 17/8. Foto: Terje 
Axelsen 
 
Stornebbmaursmett Herpsilochmus longirostris (Large-billed 
Antwren) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 
Rustvingemaursmett Herpsilochmus frater (Rusty-winged 
Antwren) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Båndmaurvarsler Thamnophilus doliatus (Barred Antshrike) 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Mørkryggmaurvarsler Thamnophilus stictocephalus (Natterer's 
Slaty Antshrike) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Planaltomaurvarsler Thamnophilus pelzelni (Planalto Slaty 
Antshrike) Endemisk 
1 hann Pousada Aguape med omegn 17/08 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
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Amazonmaurvarsler Thamnophilus amazonicus (Amazonian 
Antshrike) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 

 
Amazonmaurvarsler Jardim da Amazonia Lodge. Foto: Knut 
Arne Monrad 
 
Sørgemaurvarsler Sakesphorus luctuosus (Glossy Antshrike) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Hvitbrystmaurvarsler Taraba major (Great Antshrike) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Sørkastanjemaurfugl Sciaphylax hemimelaena (Southern 
Chestnut-tailed Antbird) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Koksmaurfugl Cercomacroides nigrescens (Blackish Antbird) 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso 
Antbird) 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Hvittippmaurfugl Hypocnemoides maculicauda (Band-tailed 
Antbird) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Grånakkepiprit Piprites chloris (Wing-barred Piprites) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Skogelenia Myiopagis gaimardii (Forest Elaenia) 
1 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 

Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

 
Skogelenia Pousada Piuval 21/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Grønnelenia Myiopagis viridicata (Greenish Elaenia) 
Hørt Pousada Piuval 21/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Storelenia Elaenia spectabilis (Large Elaenia) 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
 
Perlebåndtyrannulett Ornithion inerme (White-lored 
Tyrannulet) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Sørglattyrannulett Camptostoma obsoletum (Southern 
Beardless Tyrannulet) 
2 Pousada Piuval 21/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Bruntyrannulett Phaeomyias murina (Mouse-colored 
Tyrannulet) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Skjeggtyrann Polystictus pectoralis (Bearded Tachuri) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 

 
Skjeggtyrann Pousada Aguape 17/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Sepiakronetyrann Leptopogon amaurocephalus (Sepia-capped 
Flycatcher) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Chacotyrannulett Inezia inornata (Plain Inezia) 
Hørt Pousada Piuval 21/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
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Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Okerbuktyrann Mionectes oleagineus (Ochre-bellied 
Flycatcher) 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Bambustodityrann Hemitriccus flammulatus (Flammulated 
Bamboo Tyrant) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Perlemortodityrann Hemitriccus margaritaceiventer (Pearly-
vented Tody-Tyrant) 
6 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
 
Korthaleknøttyrann Myiornis ecaudatus (Short-tailed Pygmy 
Tyrant) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Masketodityrann Poecilotriccus latirostris (Rusty-fronted 
Tody-Flycatcher) 
1 Pousada Piuval 21/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Gjøglertodityrann Todirostrum cinereum (Common Tody-
Flycatcher) 
2 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
8 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 

 
Gjøglertodityrann Transpantaneira Road 20/8. Foto: Terje 
Axelsen 
 
Klippetyrann Hirundinea ferruginea (Cliff Flycatcher) 
2 Sao Paulo flyplass 15/08 
 
Bruntyrann Cnemotriccus fuscatus (Fuscous Flycatcher) 
Hørt Pousada Piuval 21/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 

Rubintyrann Pyrocephalus rubinus (Scarlet Flycatcher) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
3 Pousada Aguape med omegn 16/08 
4 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
6 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 

 
Rubintyrann langs veien 24/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Hvitgumptyrann Xolmis velatus (White-rumped Monjita) 
3 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
5 Pousada Aguape med omegn 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Pousada Piuval 21/08 

 
Hvitgumptyrann Pousada Piuval 21/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Gråtyrann Nengetus cinereus (Grey Monjita) 
2 Campo Grande flyplass 15/08 
 
Svartryggvanntyrann Fluvicola albiventer (Black-backed 
Water Tyrant) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
4 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Hvithodetyrann Arundinicola leucocephala (White-headed 
Marsh Tyrant) 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
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Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
5 Sao Paulo flyplass 15/08 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
11 Pousada Aguape med omegn 16/08 
10 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
5 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
35 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
35 Pousada Piuval 21/08 
10 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
50 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
6 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Kvegtyrann på ryggen av et storflodsvin ved Pousada Piuval 
21/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Pirattyrann Legatus leucophaius (Piratic Flycatcher) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined 
Flycatcher) 
4 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
4 Pousada Piuval 21/08 
25 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
30 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
8 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
6 Sao Paulo flyplass 15/08 
2 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
11 Pousada Aguape med omegn 16/08 
30 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
5 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
30 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
30 Pousada Piuval 21/08 
20 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 

2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Småkiskadi Philohydor lictor (Lesser Kiskadee) 
5 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Stripetyrann Myiodynastes maculatus (Streaked Flycatcher) 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
 
Båtnebbtyrann Megarynchus pitangua (Boat-billed Flycatcher) 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 

 
Båtnebbtyrann Jardim da Amazonia 26/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Svoveltyrann Tyrannopsis sulphurea (Sulphury Flycatcher) 
2 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
4 Pousada Piuval 21/08 
5 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
4 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Gaffeltyrann Tyrannus savana (Fork-tailed Flycatcher) 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
30 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Gråsørgetyrann Rhytipterna simplex (Greyish Mourner) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Fløytesirystes Sirystes sibilator (Sibilant Sirystes) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
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Sørrødtyrann Casiornis rufus (Rufous Casiornis) 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
3 Pousada Piuval 21/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
 

 
Sørrødtyrann Pousada Aguape 18/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Dryadetyrann Myiarchus swainsoni (Swainson's Flycatcher) 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
 
Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Brunstenktyrann Myiarchus tyrannulus (Brown-crested 
Flycatcher) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 

 
Brunstenktyrann Pousada Piuval 21/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Kanelattila Attila cinnamomeus (Cinnamon Attila) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 

 
Hvitøyeattila Attila bolivianus (White-eyed (Dull-capped) 
Attila) 
1 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 
Amazonparasollfugl Cephalopterus ornatus (Amazonian 
Umbrellabird) 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 

 
Amazonparasollfugl Jardim da Amazonia 29/8. Foto: Terje 
Axelsen 
 
Stentorpiha Lipaugus vociferans (Screaming Piha) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Flitterkotinga Cotinga cayana (Spangled Cotinga) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Pløsekotinga Gymnoderus foetidus (Bare-necked Fruitcrow) 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
4 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

 
Pløsekotinga Jardim da Amazonia. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Pompadurkotinga Xipholena punicea (Pompadour Cotinga) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Dvergtyrakin Tyranneutes stolzmanni (Dwarf Tyrant-Manakin) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
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Hjelmmanakin Antilophia galeata (Helmeted Manakin) 
1 hann elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
1 hann elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso 25/08 
 
Snøhettemanakin Lepidothrix nattereri (Snow-capped Manakin) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Flammeissemanakin Heterocercus linteatus (Flame-crested 
Manakin) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Halebåndmanakin Pipra fasciicauda (Band-tailed Manakin) 
3 hanner langs elven ved Pousada Aguape 17/08 
 
Ildkronemanakin Machaeropterus pyrocephalus (Fiery-capped 
Manakin) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Rødhodemanakin Ceratopipra rubrocapilla (Red-headed 
Manakin) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Masketityra Tityra semifasciata (Masked Tityra) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Halvbekard Xenopsaris albinucha (White-naped Xenopsaris) 
1 hunn Pousada Aguape med omegn 17/08 
 
Rustbrynvireo Cyclarhis gujanensis (Rufous-browed 
Peppershrike) 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Gråhodevireo Hylophilus pectoralis (Ashy-headed Greenlet) 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 
Gråbrystvireo Hylophilus semicinereus (Grey-chested Greenlet) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Brunøyevireo Vireo chivi (Chivi Vireo) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
4 Pousada Aguape med omegn 17/08 
7 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
10 Pousada Piuval 21/08 
10 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
15 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
4 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Plysjskrike Cyanocorax chrysops (Plush-crested Jay) 
12 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
 

Hvitbrynsvale Tachycineta leucorrhoa (White-rumped 
Swallow) 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
10 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Hvitbremsvale Tachycineta albiventer (White-winged Swallow) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
6 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
5 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
2 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
5 Pousada Piuval 21/08 
15 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
3 Elvene ved Porto Jofre og Hotel Pantanal Mato Grosso 24/08 
 
Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
15 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
20 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
4 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
15 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
10 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Hvitbeltesvale Atticora fasciata (White-banded Swallow) 
15 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
6 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
4 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Cyansvale Pygochelidon cyanoleuca (Blue-and-white Swallow) 
5 Sao Paulo flyplass 15/08 
 
Låvesvale Hirundo rustica (Barn Swallow) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 
Donacobius Donacobius atricapilla (Black-capped Donacobius) 
3 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
15 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
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Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
4 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
4 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
Hørt Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Hørt Pousada Piuval 21/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
20 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
10 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 

 
Trostesmett Pousada Aguape 16/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Sotryggsmett Odontorchilus cinereus (Tooth-billed Wren) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Skjeggsmett Pheugopedius genibarbis (Moustached Wren) 
2 Pousada Piuval 21/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Okerbrystsmett Cantorchilus leucotis (Buff-breasted Wren) 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 24/08 
 
Boliviasmett Cantorchilus guarayanus (Fawn-breasted Wren) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Hussmett Troglodytes musculus (Southern House Wren) 
2 Sao Paulo flyplass 15/08 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 
Lanseknottsmett Ramphocaenus sticturus (Chattering 
Gnatwren) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 

Maskemyggsmett Polioptila dumicola (Masked Gnatcatcher) 
2 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
6 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
4 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til 
Jardim Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Langbrynspottefugl Mimus saturninus (Chalk-browed 
Mockingbird) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
10 Pousada Aguape med omegn 16/08 
20 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
10 Pousada Piuval 21/08 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
 
Hvitvingespottefugl Mimus triurus (White-banded 
Mockingbird) 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 

 
Hvitvingespottefugl. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Tøyletrost Turdus amaurochalinus (Creamy-bellied Thrush) 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
3 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
Hørt Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Blekbrysttrost Turdus leucomelas (Pale-breasted Thrush) 
2 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
 
Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
1 Sao Paulo flyplass 15/08 
4 Pousada Aguape med omegn 16/08 
4 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
3 Pousada Piuval 21/08 
5 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
Reg. Sao Paulo flyplass 15/08 
Reg. Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
Reg. Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
Reg. Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Reg. Pousada Piuval 21/08 
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2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Vatreastrild Estrilda astrild (Common Waxbill) 
25 Sao Paulo flyplass 15/08 
 
Gresspiplerke Anthus chii (Yellowish Pipit) 
4 Pousada Aguape med omegn 17/08 
8 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Purpurstrupeeufonia Euphonia chlorotica (Purple-throated 
Euphonia) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 

Purpurstrupeeufonia broen Jardim da Amazonia 28/8. Foto: 
Terje Axelsen 
 
Rustbukeufonia Euphonia rufiventris (Rufous-bellied Euphonia) 
3 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 

 
Rustbukeufonia Jardim da Amazonia 27/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Hvitbrynlerketrupial Leistes superciliaris (White-browed 
Meadowlark) 
15 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Soldatoropendola Psarocolius decumanus (Crested Oropendola) 
1 Pousada Aguape med omegn 16/08 
3 Pousada Aguape med omegn 17/08 

5 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
3 Pousada Piuval 21/08 
6 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
3 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Grønnoropendola Psarocolius viridis (Green Oropendola) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 
Eremittkasik Cacicus solitarius (Solitary Cacique) 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
8 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
14 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
3 Pousada Piuval 21/08 
10 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
10 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
4 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
5 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
10 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Rødgumpkasik Cacicus haemorrhous (Red-rumped Cacique) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 
Oransjeryggtrupial Icterus croconotus (Orange-backed 
Troupial) 
Hørt Pousada Piuval 21/08 
2 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
2 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 

 
Oransjeryggtrupial Hotel Pantanal 24/8. Foto: Karl Reite 
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Plettrupial Icterus pyrrhopterus (Variable Oriole) 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 
Epålettrupial Icterus cayanensis (Epaulet Oriole) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Skriketrupial Molothrus rufoaxillaris (Screaming Cowbird) 
5 Pousada Aguape med omegn 16/08 
5 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
10 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
3 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
3 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
4 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
4 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
 
Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
200 Pousada Aguape med omegn 16/08 
100 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
10 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
20 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
4 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
 
Chopitrupial Gnorimopsar chopi (Chopi Blackbird) 
Hørt Pousada Aguape med omegn 16/08 
10 Pousada Aguape med omegn 17/08 
3 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
5 Pousada Piuval 21/08 
 
Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
1 Campo Grande til Pousada Aguape 16/08 
6 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Pousada Aguape med omegn 17/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
10 Pousada Piuval 21/08 
10 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
15 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
15 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Brunvingetrupial Pousada Piuval 21/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Sumptrupial Agelasticus cyanopus (Unicolored Blackbird) 
1 hann Pousada Aguape med omegn 17/08 
Hørt Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
Hørt Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
25 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Sørgulstrupe Geothlypis velata (Southern Yellowthroat) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 
Gulbukparula Myiothlypis flaveola (Flavescent Warbler) 
2 hørt Pousada Piuval 21/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
5 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Gyllenkroneparula Basileuterus culicivorus (Golden-crowned 
Warbler) 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Rosenbrystkardinal Granatellus pelzelni (Rose-breasted Chat) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 

 
Rosenbrystkardinal Jardim da Amazonia 26/8. Foto: Terje 
Axelsen 
 
Tøyletanagar Nemosia pileata (Hooded Tanager) 
2 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Kilehalespurv Emberizoides herbicola (Wedge-tailed Grass 
Finch) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
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Grønnhonningkryper Chlorophanes spiza (Green 
Honeycreeper) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Gulgumptanagar Hemithraupis flavicollis (Yellow-backed 
Tanager) 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Svaletanagar Tersina viridis (Swallow Tanager) 
3 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
30 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
15 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
20 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 

 
Svaletanagar Jardim da Amazonia 26/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Blådaknis Dacnis cayana (Blue Dacnis) 
2 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 

 
Blådaknis Jardim da Amazonia 27/8. Foto: Knut Arne Monrad 
 
Gulbukdaknis Dacnis flaviventer (Yellow-bellied Dacnis) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 

 
Gulbukdaknis broen Jardim da Amazonia 28/8. Foto: Terje 
Axelsen 
 
Maskedaknis Dacnis lineata (Black-faced Dacnis) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Svartstrupesaltator Saltatricula atricollis (Black-throated 
Saltator) 
4 Pousada Aguape med omegn 17/08 
 

 
Svartstrupesaltator Pousada Aguape 17/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Gråsaltator Saltator coerulescens (Bluish-grey Saltator) 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
Hørt Elvene ved Porto Jofre 23/08 
3 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
5 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Brunstrupesaltator Saltator maximus (Buff-throated Saltator) 
Hørt Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Banansmett Coereba flaveola (Bananaquit) 
2 Pousada Piuval 21/08 
1 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
4 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
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Jakarinispurv Volatinia jacarina (Blue-black Grassquit) 
5 Pousada Aguape med omegn 17/08 
4 Pousada Piuval 21/08 
 
Svartsidetanagar Conothraupis mesoleuca (Cone-billed 
Tanager) Endemisk 
1 hann Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
 

 
Svartsidetanagar Jardim da Amazonia 26/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
 
Gråhodetanagar Eucometis penicillata (Grey-headed Tanager) 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
 
Ildtopptanagar Loriotus cristatus (Flame-crested Tanager) 
4 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Pousada Piuval 21/08 
6 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
25 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
20 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
10 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
30 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
30 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
30 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
30 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Småfrøspurv Sporophila angolensis (Chestnut-bell. Seed Finch) 
1 Elvene ved Porto Jofre 22/08 
2 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
 

 
Småfrøspurv elvene ved Porto Jofre 22/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 

 
Rustnakkefrøeter Sporophila collaris (Rusty-collared 
Seedeater) 
2 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
1 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
1 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
 
Brungumpkjeglenebb Conirostrum speciosum (Chestnut-vented 
Conebill) 
2 Pousada Piuval 21/08 
2 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
 
Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
8 Sao Paulo flyplass 15/08 
20 Pousada Aguape med omegn 16/08 
40 Pousada Aguape med omegn 17/08 
30 Pousada Aguape, synkehullet og langs veien 18/08 
5 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
10 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
150 Pousada Piuval 21/08 
30 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
5 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
4 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Gråkardinal Paroaria coronata (Red-crested Cardinal) 
2 Pousada Aguape med omegn 16/08 
5 Pousada Aguape med omegn 17/08 
2 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
4 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
1 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 

 
Gråkardinal Pousada Aguape 17/8. Foto: Terje Axelsen 
 
Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
20 Pousada Aguape med omegn 16/08 
25 Pousada Aguape med omegn 17/08 
1 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
2 Pousada Piuval 21/08 
20 Pousada Piuval og elvene ved Porto Jofre 22/08 
6 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
30 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
20 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
 
Bispetanagar Thraupis episcopus (Blue-grey Tanager) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
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Sayacatanagar Thraupis sayaca (Sayaca Tanager) 
3 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
2 Transpantaneira Road og Pousada Piuval 20/08 
3 Elvene ved Porto Jofre 23/08 
2 Elvene ved Porto Jofre og elven ved Hotel Pantanal Mato 
Grosso 24/08 
3 Elven ved Hotel Pantanal Mato Grosso og transport til Jardim 
Da Amazonia Lodge 25/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 
 
Palmetanagar Thraupis palmarum (Palm Tanager) 
1 Pousada Aguape med omegn 17/08 
5 Reisedag med observasjoner langs veien 19/08 
1 Pousada Piuval 21/08 
30 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 26/08 
10 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
40 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
20 Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba 29/08 
 
Blåhodetanagar Stilpnia cyanicollis (Blue-necked Tanager) 
2 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 27/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
2 Jardim da Amazonia Lodge 29/08

 
Blåhodetanagar Jardim da Amazonia 27/8 Foto: Knut Arne 
Monrad 

Kobolttanagar Tangara mexicana (Turquoise Tanager) 
1 Jardim da Amazonia Lodge m/omegn 28/08 
1 Jardim da Amazonia Lodge 29/08 

 
Kobolttanagar Jardim da Amazonia 28/8. Foto: Knut Arne 
Monrad 
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Observasjoner pr lokalitet  
 
Sao Paulo flyplass Antall arter: 27 - 15/08 
Reg. Klippedue Columba livia (Rock Dove) 
10 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
5 Øredue Zenaida auriculata (Eared Dove) 
2 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
50 Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Hvithalevåk Geranoaetus albicaudatus (White-tailed Hawk) 
10 Hvitspett Melanerpes candidus (White Woodpecker) 
2 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
5 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
2 Klippetyrann Hirundinea ferruginea (Cliff Flycatcher) 
5 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
6 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
5 Cyansvale Pygochelidon cyanoleuca (Blue-and-white Swallow) 
2 Hussmett Troglodytes musculus (Southern House Wren) 
1 Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
Reg. Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
25 Vatreastrild Estrilda astrild (Common Waxbill) 
8 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
 
Campo Grande flyplass Antall arter: 1 - 15/08 
2 Gråtyrann Nengetus cinereus (Grey Monjita) 
 
Campo Grande til Pousada Aguape Antall arter: 45 - 16/08 
5 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
25 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
5 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
Reg. Klippedue Columba livia (Rock Dove) 
1 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
1 Øredue Zenaida auriculata (Eared Dove) 
1 Kragegjeterfugl Chauna torquata (Southern Screamer) 
1 Amerikapurpurhøne Porphyrio martinica (Purple Gallinule) 
1 Riksetrane Aramus guarauna (Limpkin) 
5 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
2 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
1 Maguaristork Ciconia maguari (Maguari Stork) 
1 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
15 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
2 Rødmaskeibis Phimosus infuscatus (Bare-faced Ibis) 
1 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
4 Plystrehegre Syrigma sibilatrix (Whistling Heron) 
1 Blåhegre Egretta caerulea (Little Blue Heron) 
20 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
1 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
2 Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
2 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
3 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
6 Graveugle Athene cunicularia (Burrowing Owl) 
2 Hvitspett Melanerpes candidus (White Woodpecker) 
1 Caatingaspett Colaptes melanochloros (Green-barred Woodpecker) 
1 Gullmarkspett Campo Flicker (Campo Flicker) 
2 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
1 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
1 Spurvefalk Falco sparverius (American Kestrel) 
2 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
3 Nendayparakitt Aratinga nenday (Nanday Parakeet) 
8 Rustbukara Orthopsittaca manilatus (Red-bellied Macaw) 
2 Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
4 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
2 Stråstjert Schoeniophylax phryganophilus (Chotoy Spinetail) 
1 Rubintyrann Pyrocephalus rubinus (Scarlet Flycatcher) 
3 Hvitgumptyrann Xolmis velatus (White-rumped Monjita) 
1 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
2 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
1 Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
4 Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
1 Langbrynspottefugl Mimus saturninus (Chalk-browed Mockingbird) 
Reg. Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
1 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
 
Pousada Aguape med omegn Antall arter: 76 - 16/08 
100 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
Hørt Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 

80 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
2 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
2 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
Hørt Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
1 Fløytepotu Nyctibius griseus (Common Potoo) 

 
Føytepotu Foto: Knut Arne Monrad 
 
10 Gyllenkolibri Hylocharis chrysura (Gilded Sapphire) 
75 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
45 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
200 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
2 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
50 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
Hørt Camposdue Uropelia campestris (Long-tailed Ground Dove) 
200 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
100 Øredue Zenaida auriculata (Eared Dove) 
5 Gråhalsrikse Aramides cajaneus (Grey-cowled Wood Rail) 
100 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
4 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
1 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
3 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
15 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
40 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
Hørt Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
6 Plystrehegre Syrigma sibilatrix (Whistling Heron) 
2 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
300 Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
5 Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
2 Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
10 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
12 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
1 Graveugle Athene cunicularia (Burrowing Owl) 

 
Graveugle Foto: Karl Reite 
 
2 Gitterugle Strix huhula (Black-banded Owl) 
2 Dråpedovenfugl Nystalus striatipectus (Spot-backed Puffbird) 
20 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan)7 
7 Gullmarkspett Campo Flicker (Campo Flicker) 
2 Hvitpannespett Melanerpes cactorum (White-fronted Woodpecker) 
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Hvitpannespett Foto: Terje Axelsen 
 
20 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
20 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
1 Aplomadofalk Falco femoralis (Aplomado Falcon) 
 

 
Aplomadofalk Foto: Terje Axelsen 
 
5 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
3 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
2 Oransjevingeamazon Amazona amazonica (Orange-winged Amazon 
(Parrot)) 
3 Ildvingeparakitt Pyrrhura devillei (Blaze-winged Parakeet) 
40 Hyasintara Anodorhynchus hyacinthinus (Hyacinth Macaw) 
 

 
Hyasintara Foto: Terje Axelsen 
 
1 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
100 Nendayparakitt Aratinga nenday (Nanday Parakeet) 
2 Gulnakkeara Primolius auricollis (Golden-collared Macaw) 
8 Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
4 Dvergara Diopsittaca nobilis (Red-shouldered Macaw) 
2 Hvitbryntreløper Lepidocolaptes angustirostris (Narrow-billed 
Woodcreeper) 
55 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
2 Stråstjert Schoeniophylax phryganophilus (Chotoy Spinetail) 

3 Gråtopptornskrike Pseudoseisura unirufa (Grey-crested Cacholote) 
3 Rubintyrann Pyrocephalus rubinus (Scarlet Flycatcher) 
5 Hvitgumptyrann Xolmis velatus (White-rumped Monjita) 
11 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
11 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
1 Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
1 Gaffeltyrann Tyrannus savana (Fork-tailed Flycatcher) 
1 Sørrødtyrann Casiornis rufus (Rufous Casiornis) 
2 Brunstenktyrann Myiarchus tyrannulus (Brown-crested Flycatcher) 
2 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
2 Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
1 Hussmett Troglodytes musculus (Southern House Wren) 
10 Langbrynspottefugl Mimus saturninus (Chalk-browed Mockingbird) 
4 Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
1 Soldatoropendola Psarocolius decumanus (Crested Oropendola) 
5 Skriketrupial Molothrus rufoaxillaris (Screaming Cowbird) 
2 Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
200 Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
Hørt Chopitrupial Gnorimopsar chopi (Chopi Blackbird) 
7 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
20 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
2 Gråkardinal Paroaria coronata (Red-crested Cardinal) 
20 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
 
Pousada Aguape med omegn Antall arter: 128 - 17/08 
8 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
4 Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
1 Brasiland Amazonetta brasiliensis (Brazilian Teal) 
150 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
3 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
6 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
1 Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
1 Gyllenkolibri Hylocharis chrysura (Gilded Sapphire) 
100 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
30 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
1 Alvegjøk Coccycua minuta (Little Cuckoo) 
3 Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
20 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
3 Kajennedue Patagioenas cayennensis (Pale-vented Pigeon) 
10 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
120 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
4 Picuidue Columbina picui (Picui Ground Dove) 
2 Camposdue Uropelia campestris (Long-tailed Ground Dove) 
200 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
8 Gråhalsrikse Aramides cajaneus (Grey-cowled Wood Rail) 
150 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
6 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
19 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
3 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
 

 
Jabirustork Foto: Knut Arne Monrad 
 
3 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
10 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
50 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
2 Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
5 Rødmaskeibis Phimosus infuscatus (Bare-faced Ibis) 
1 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
2 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
20 Plystrehegre Syrigma sibilatrix (Whistling Heron) 
12 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
2 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
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15 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
3 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
25 Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
5 Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
10 Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
1 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
1 Tranevåk Geranospiza caerulescens (Crane Hawk) 
20 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
1 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
30 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
2 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
2 Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 
3 Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
1 Dråpedovenfugl Nystalus striatipectus (Spot-backed Puffbird) 
2 Brunkinntukan Pteroglossus castanotis (Chestnut-eared Aracari) 
10 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
4 Hvitspett Melanerpes candidus (White Woodpecker) 
3 Spurvespett Veniliornis passerinus (Little Woodpecker) 
1 Brasilspett Piculus chrysochloros (Golden-green Woodpecker) 
1 Caatingaspett Colaptes melanochloros (Green-barred Woodpecker) 
5 Gullmarkspett Campo Flicker (Campo Flicker) 
1 Fagerspett Celeus lugubris (Pale-crested Woodpecker) 
20 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
30 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
1 Kremkarakara Milvago chimachima (Yellow-headed Caracara) 
1 Aplomadofalk Falco femoralis (Aplomado Falcon) 
1 Flaggermusfalk Falco rufigularis (Bat Falcon) 
30 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
2 Skjellhodepapegøye Pionus maximiliani (Scaly-headed Parrot) 
2 Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
7 Oransjevingeamazon Amazona amazonica (Orange-winged Amazon 
(Parrot)) 
5 Ildvingeparakitt Pyrrhura devillei (Blaze-winged Parakeet) 
60 Hyasintara Anodorhynchus hyacinthinus (Hyacinth Macaw) 
2 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
150 Nendayparakitt Aratinga nenday (Nanday Parakeet) 
2 Gulnakkeara Primolius auricollis (Golden-collared Macaw) 
20 Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
1 Planaltotreløper Dendrocolaptes platyrostris (Planalto Woodcreeper) 
2 Stortreløper Xiphocolaptes major (Great Rufous Woodcreeper) 
1 Hvitbryntreløper Lepidocolaptes angustirostris (Narrow-billed 
Woodcreeper) 
3 Blekfotovnfugl Furnarius leucopus (Pale-legged Hornero) 
60 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
1 Rødløvgransker Clibanornis rectirostris (Henna-capped Foliage-
gleaner) 
2 Stortornfugl Phacellodomus ruber (Greater Thornbird) 
2 Revestifthale Cranioleuca vulpina (Rusty-backed Spinetail) 
2 Gråtopptornskrike Pseudoseisura unirufa (Grey-crested Cacholote) 
2 Stråstjert Schoeniophylax phryganophilus (Chotoy Spinetail) 
1 Rustryggmaursmett Formicivora rufa (Rusty-backed Antwren) 
2 Stornebbmaursmett Herpsilochmus longirostris (Large-billed 
Antwren) 
1 Planaltomaurvarsler Thamnophilus pelzelni (Planalto Slaty Antshrike) 
1 Hvitbrystmaurvarsler Taraba major (Great Antshrike) 
2 Skjeggtyrann Polystictus pectoralis (Bearded Tachuri) 
4 Rubintyrann Pyrocephalus rubinus (Scarlet Flycatcher) 
1 Hvitgumptyrann Xolmis velatus (White-rumped Monjita) 
1 Svartryggvanntyrann Fluvicola albiventer (Black-backed Water 
Tyrant) 
10 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
4 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined Flycatcher) 
30 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
1 Gaffeltyrann Tyrannus savana (Fork-tailed Flycatcher) 
2 Brunstenktyrann Myiarchus tyrannulus (Brown-crested Flycatcher) 
3 Halebåndmanakin Pipra fasciicauda (Band-tailed Manakin) 
1 Halvbekard Xenopsaris albinucha (White-naped Xenopsaris) 
4 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
12 Plysjskrike Cyanocorax chrysops (Plush-crested Jay) 

 
Plysjskrike Foto: Knut Arne Monrad 
 
2 Hvitbremsvale Tachycineta albiventer (White-winged Swallow) 
1 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
1 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 
1 Låvesvale Hirundo rustica (Barn Swallow) 
4 Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
2 Boliviasmett Cantorchilus guarayanus (Fawn-breasted Wren) 
1 Hussmett Troglodytes musculus (Southern House Wren) 
20 Langbrynspottefugl Mimus saturninus (Chalk-browed Mockingbird) 
4 Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
1 Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
4 Gresspiplerke Anthus chii (Yellowish Pipit) 
3 Soldatoropendola Psarocolius decumanus (Crested Oropendola) 
2 Rødgumpkasik Cacicus haemorrhous (Red-rumped Cacique) 
5 Skriketrupial Molothrus rufoaxillaris (Screaming Cowbird) 
10 Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
100 Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
10 Chopitrupial Gnorimopsar chopi (Chopi Blackbird) 
5 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
1 Sumptrupial Agelasticus cyanopus (Unicolored Blackbird) 
2 Kilehalespurv Emberizoides herbicola (Wedge-tailed Grass Finch) 
4 Svartstrupesaltator Saltatricula atricollis (Black-throated Saltator) 
5 Jakarinispurv Volatinia jacarina (Blue-black Grassquit) 
1 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
2 Rustnakkefrøeter Sporophila collaris (Rusty-collared Seedeater) 
40 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
5 Gråkardinal Paroaria coronata (Red-crested Cardinal) 
25 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
1 Palmetanagar Thraupis palmarum (Palm Tanager) 
 
Pousada Aguape med omegn Antall arter: 17 - 18/08 
10 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
20 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
1 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
1 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
30 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
1 Rødmaskeibis Phimosus infuscatus (Bare-faced Ibis) 
x Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
x Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
x Hyasintara Anodorhynchus hyacinthinus (Hyacinth Macaw) 
x Nendayparakitt Aratinga nenday (Nanday Parakeet) 
x Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
1 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
5 Plysjskrike Cyanocorax chrysops (Plush-crested Jay) 
1 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
x Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
x Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
 
Hagen rundt lunsjstedet før synkehullet Antall arter: 15 - 18/08 
2 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
1 Gyllenkolibri Hylocharis chrysura (Gilded Sapphire) 
2 Plystrehegre Syrigma sibilatrix (Whistling Heron) 
1 Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
1 Brunkinntukan Pteroglossus castanotis (Chestnut-eared Aracari) 
2 Gullmarkspett Campo Flicker (Campo Flicker) 
2 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
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Gullpanneparakitt Foto: Terje Axelsen 
 
4 Grønnvingeara Ara chloropterus (Red-and-green Macaw) 
3 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
5 Plysjskrike Cyanocorax chrysops (Plush-crested Jay) 
3 Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
1 Skriketrupial Molothrus rufoaxillaris (Screaming Cowbird) 
7 Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
1 Chopitrupial Gnorimopsar chopi (Chopi Blackbird) 
1 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
 
Synkehullet Antall arter: 24 - 18/08 
4 Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 

 
Amazontinamu. Foto: Knut Arne Monrad 
 
3 Brasilhokko Penelope superciliaris (Rusty-margined Guan) 

 
Brasilhokko. Foto: Knut Arne Monrad 
 
5 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
2 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
1 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
2 Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
2 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
2 Dråpedovenfugl Nystalus striatipectus (Spot-backed Puffbird) 
1 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
2 Latterfalk Herpetotheres cachinnans (Laughing Falcon) 
3 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 

1 Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
38 Grønnvingeara Ara chloropterus (Red-and-green Macaw) 
1 Kremkarakara Milvago chimachima (Yellow-headed Caracara) 
2 Planaltotreløper Dendrocolaptes platyrostris (Planalto Woodcreeper) 
1 Sørrødtyrann Casiornis rufus (Rufous Casiornis) 
1 Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
1 Brunstenktyrann Myiarchus tyrannulus (Brown-crested Flycatcher) 
2 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
2 Båtnebbtyrann Megarynchus pitangua (Boat-billed Flycatcher) 
4 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
5 Plysjskrike Cyanocorax chrysops (Plush-crested Jay) 
3 Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
2 Blådaknis Dacnis cayana (Blue Dacnis) 
 
Rodovia Vital Brasil, Mato Grosso t Antall arter: 15 - 18/08 
7 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
1 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
2 Kremkarakara Milvago chimachima (Yellow-headed Caracara) 
1 Solpapegøye Alipiopsitta xanthops (Yellow-faced Parrot) 
4 Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
2 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
3 Grønnvingeara Ara chloropterus (Red-and-green Macaw) 
1 Brunstenktyrann Myiarchus tyrannulus (Brown-crested Flycatcher) 
2 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
1 Hvitvingespottefugl Mimus triurus (White-banded Mockingbird) 
1 Skriketrupial Molothrus rufoaxillaris (Screaming Cowbird) 
1 Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
3 Svaletanagar Tersina viridis (Swallow Tanager) 
3 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
5 Rødnebbplystreand Dendrocygna autumnalis (Black-bellied 
Whistling Duck) 
 
Langs veien fra Pousada Aguape til Jardim Antall arter: 55 - 18/08 
10 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
5 Rødnebbplystreand Dendrocygna autumnalis (Black-bellied 
Whistling Duck) 
2 Gyllenkolibri Hylocharis chrysura (Gilded Sapphire) 
x Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
x Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
x Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
8 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
x Øredue Zenaida auriculata (Eared Dove) 
1 Amerikapurpurhøne Porphyrio martinica (Purple Gallinule) 
30 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
3 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
3 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
2 Maguaristork Ciconia maguari (Maguari Stork) 
5 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
12 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
2 Rødmaskeibis Phimosus infuscatus (Bare-faced Ibis) 
6 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
1 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
1 Blåhegre Egretta caerulea (Little Blue Heron) 
1 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
20 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
2 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
5 Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
1 Langvingekjerrhauk Circus buffoni (Long-winged Harrier) 

 
Langvingekjerrhauk Foto: Terje Axelsen 
 
4 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
1 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
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3 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
5 Graveugle Athene cunicularia (Burrowing Owl) 
6 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
1 Kilepikulett Picumnus albosquamatus (White-wedged Piculet) 
2 Hvitspett Melanerpes candidus (White Woodpecker) 
1 Caatingaspett Colaptes melanochloros (Green-barred Woodpecker) 
10 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
10 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
1 Kremkarakara Milvago chimachima (Yellow-headed Caracara) 
10 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
2 Skjellhodepapegøye Pionus maximiliani (Scaly-headed Parrot) 
10 Hyasintara Anodorhynchus hyacinthinus (Hyacinth Macaw) 
3 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
x Nendayparakitt Aratinga nenday (Nanday Parakeet) 
4 Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
x Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
2 Hvitgumptyrann Xolmis velatus (White-rumped Monjita) 
1 Svartryggvanntyrann Fluvicola albiventer (Black-backed Water 
Tyrant) 
5 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
8 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
3 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
15 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
2 Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
2 Skriketrupial Molothrus rufoaxillaris (Screaming Cowbird) 
5 Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
7 Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
2 Chopitrupial Gnorimopsar chopi (Chopi Blackbird) 
1 Rustnakkefrøeter Sporophila collaris (Rusty-collared Seedeater) 
30 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
 
Reisedag med observasjoner langs veien Antall arter: 34 - 19/08 
7 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
2 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
20 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
1 Øredue Zenaida auriculata (Eared Dove) 
20 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
30 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
1 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
Reg. Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
1 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
6 Graveugle Athene cunicularia (Burrowing Owl) 
5 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
4 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
10 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
2 Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
2 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
2 Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
20 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
5 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
5 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
1 Gaffeltyrann Tyrannus savana (Fork-tailed Flycatcher) 
1 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
2 Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
1 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
Hørt Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
2 Blekbrysttrost Turdus leucomelas (Pale-breasted Thrush) 
Reg. Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
10 Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
1 Chopitrupial Gnorimopsar chopi (Chopi Blackbird) 
5 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
2 Gråkardinal Paroaria coronata (Red-crested Cardinal) 
1 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
3 Sayacatanagar Thraupis sayaca (Sayaca Tanager) 
5 Palmetanagar Thraupis palmarum (Palm Tanager) 
 
Cuiaba til Pousada Piuval Antall arter: 117 - 20/08 
 
Stor sjø på høyre side av MT-060 0730 Antall arter: 36 - 20/08 
5 Rødnebbplystreand Dendrocygna autumnalis (Black-bellied 
20 Knoppand Cairina moschata (Muscovy Duck) 
1 Riksetrane Aramus guarauna (Limpkin) 
8 Hvitkronestylteløper Himantopus melanurus (White-backed Stilt) 
6 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
10 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
1 Gulbeinsnipe Tringa flavipes (Lesser Yellowlegs) 
2 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
34 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 

 
Amerikastork Foto: Karl Reite 
 
3 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
1 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
3 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
10 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
1 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
45 Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
2 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
1 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
1 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
3 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
2 Gulnakkeara Primolius auricollis (Golden-collared Macaw) 
2 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
1 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
2 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined Flycatcher) 
1 Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
3 Hvitbrynsvale Tachycineta leucorrhoa (White-rumped Swallow) 
1 Hvitbremsvale Tachycineta albiventer (White-winged Swallow) 
1 Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
4 Gresspiplerke Anthus chii (Yellowish Pipit) 
Hørt Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
2 Langbrynspottefugl Mimus saturninus (Chalk-browed Mockingbird) 
2 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
1 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
 
Transpantaneira Road Antall arter: 59 - 20/08 
1 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
2 Maskeplystreand Dendrocygna viduata (White-faced Whistling Duck) 
Whistling Duck) 
2 Knoppand Cairina moschata (Muscovy Duck) 
1 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
5 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
x Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
x Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
x Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
x Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
Hørt Stripegjøk Tapera naevia (Striped Cuckoo) 
1 Gråhalsrikse Aramides cajaneus (Grey-cowled Wood Rail) 
 

 
Gråhalsrikse Foto: Terje Axelsen 
 
1 Riksetrane Aramus guarauna (Limpkin) 
x Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
1 Solrikse Eurypyga helias (Sunbittern) 
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Solrikse Foto: Terje Axelsen 
 
x Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
2 Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
2 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
2 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
1 Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
3 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
1 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
2 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
x Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
1 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
x Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
x Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
x Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
x Snegleglente Rostrhamus sociabilis (Snail Kite) 
1 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
1 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
x Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
2 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
Hørt Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 
1 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
1 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
Hørt Caatingaspett Colaptes melanochloros (Green-barred Woodpecker) 
10 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
x Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
1 Rødbuetreløper Campylorhamphus trochilirostris (Red-billed 
Scythebill) 
2 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
2 Stortornfugl Phacellodomus ruber (Greater Thornbird) 
1 Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso Antbird) 
1 Storelenia Elaenia spectabilis (Large Elaenia) 
2 Gjøglertodityrann Todirostrum cinereum (Common Tody-Flycatcher) 
1 Svartryggvanntyrann Fluvicola albiventer (Black-backed Water 
Tyrant) 
10 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined 
Flycatcher) 
x Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
x Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
x Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
5 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
5 Langbrynspottefugl Mimus saturninus (Chalk-browed Mockingbird) 
2 Chopitrupial Gnorimopsar chopi (Chopi Blackbird) 
3 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
Hørt Sumptrupial Agelasticus cyanopus (Unicolored Blackbird) 
1 Rustnakkefrøeter Sporophila collaris (Rusty-collared Seedeater) 
 
Pousada Piuval med omegn Antall arter: 78 - 20/08 
1 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
Hørt Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
2 Kragegjeterfugl Chauna torquata (Southern Screamer) 
5 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca 
7 Sumphokko Penelope ochrogaster (Chestnut-bellied Guan) 
1 Rødstrupehokko Pipile cujubi (Red-throated Piping Guan) 
1 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
200 Nacundanatthauk Chordeiles nacunda (Nacunda Nighthawk) 
x Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
6 Flekkhalenattravn Hydropsalis maculicaudus (Spot-tailed Nightjar) 
1 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
x Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
x Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
x Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 

3 Riksetrane Aramus guarauna (Limpkin) 
9 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
3 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
1 Eremittsnipe Tringa solitaria (Solitary Sandpiper) 
1 Tykknebbterne Phaetusa simplex (Large-billed Tern) 
1 Solrikse Eurypyga helias (Sunbittern) 
1 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
x Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
x Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
7 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
x Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
x Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
1 Natthegre Nycticorax nycticorax (Black-crowned Night Heron) 
x Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
x Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
1 Kalotthegre Pilherodius pileatus (Capped Heron) 
2 Blåhegre Egretta caerulea (Little Blue Heron) 
1 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
x Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
x Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
x Snegleglente Rostrhamus sociabilis (Snail Kite) 
10 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
2 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
2 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 

 
Ringisfugl Foto: Terje Axelsen 
 
1 Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
2 Brunkinntukan Pteroglossus castanotis (Chestnut-eared Aracari) 
1 Fagerspett Celeus lugubris (Pale-crested Woodpecker) 
6 Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
1 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
1 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
x Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
2 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
3 Amazonparakitt Psittacara leucophthalmus (White-eyed Parakeet) 
x Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
x Oransjevingeamazon Amazona amazonica (Orange-winged Amazon 
(Parrot)) 
3 Hyasintara Anodorhynchus hyacinthinus (Hyacinth Macaw) 
1 Båndmaurvarsler Thamnophilus doliatus (Barred Antshrike) 
1 Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso Antbird) 
1 Stortreløper Xiphocolaptes major (Great Rufous Woodcreeper) 
x Stortornfugl Phacellodomus ruber (Greater Thornbird) 
4 Gråtopptornskrike Pseudoseisura unirufa (Grey-crested Cacholote) 
x Hvittøylestifthale Synallaxis albilora (White-lored Spinetail) 
1 Perlemortodityrann Hemitriccus margaritaceiventer (Pearly-vented 
Tody-Tyrant) 
Hørt Dryadetyrann Myiarchus swainsoni (Swainson's Flycatcher) 
x Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined Flycatcher) 
x Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
x Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
1 Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
x Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
2 Maskemyggsmett Polioptila dumicola (Masked Gnatcatcher) 
1 Gresspiplerke Anthus chii (Yellowish Pipit) 
1 Soldatoropendola Psarocolius decumanus (Crested Oropendola) 
2 Eremittkasik Cacicus solitarius (Solitary Cacique) 
14 Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
2 Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
1 Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
7 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
1 Plettrupial Icterus pyrrhopterus (Variable Oriole) 
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10 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
1 Gråsaltator Saltator coerulescens (Bluish-grey Saltator) 

 
Gråsaltator Foto: Terje Axelsen 
 
Pousada Piuval med omegn Antall arter: 123 - 21/08 
10 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
Hørt Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
6 Kragegjeterfugl Chauna torquata (Southern Screamer) 

 
Kragegjeterfugl Foto: Terje Axelsen 
 
12 Rødnebbplystreand Dendrocygna autumnalis (Black-bellied 
Whistling Duck) 
25 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
15 Sumphokko Penelope ochrogaster (Chestnut-bellied Guan) 
3 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
1 Rødstrupehokko Pipile cujubi (Red-throated Piping Guan) 
15 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
300 Nacundanatthauk Chordeiles nacunda (Nacunda Nighthawk) 
5 Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
1 Storpotu Nyctibius grandis (Great Potoo) 
5 Glitterstrupekolibri Chionomesa fimbriata (Glittering-throated 
Emerald) 
2 Gyllenkolibri Hylocharis chrysura (Gilded Sapphire) 
50 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
40 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
1 Stripegjøk Tapera naevia (Striped Cuckoo) 
1 Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
30 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
2 Kajennedue Patagioenas cayennensis (Pale-vented Pigeon) 
100 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
200 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
 

 
Kaneldue Foto: Terje Axelsen 

30 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
5 Riksetrane Aramus guarauna (Limpkin) 
200 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
20 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
2 Eremittsnipe Tringa solitaria (Solitary Sandpiper) 
1 Solrikse Eurypyga helias (Sunbittern) 
100 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
15 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
1 Maguaristork Ciconia maguari (Maguari Stork) 
20 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
 

 
Gråibis Foto: Terje Axelsen 
 
50 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
3 Rødmaskeibis Phimosus infuscatus (Bare-faced Ibis) 
10 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
10 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
1 Plystrehegre Syrigma sibilatrix (Whistling Heron) 
1 Blåhegre Egretta caerulea (Little Blue Heron) 
100 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
4 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
300 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
80 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
10 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
Reg. Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
50 Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
20 Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
4 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
4 Snegleglente Rostrhamus sociabilis (Snail Kite) 
5 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
1 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
2 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
1 Øgleugle Glaucidium brasilianum (Ferruginous Pygmy Owl) 
1 Blåkronetrogon Trogon curucui (Blue-crowned Trogon) 
2 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
2 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
10 Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
5 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
1 Kilepikulett Picumnus albosquamatus (White-wedged Piculet) 
Hørt Spurvespett Veniliornis passerinus (Little Woodpecker) 
3 Gullmarkspett Campo Flicker (Campo Flicker) 
1 Stripesvartspett Dryocopus lineatus (Lineated Woodpecker) 
12 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
25 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
1 Aplomadofalk Falco femoralis (Aplomado Falcon) 
100 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
20 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
20 Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
10 Oransjevingeamazon Amazona amazonica (Orange-winged Amazon 
(Parrot)) 
3 Hyasintara Anodorhynchus hyacinthinus (Hyacinth Macaw) 
5 Blåhodeparakitt Thectocercus acuticaudatus (Blue-crowned Parakeet) 
2 Kremstrupetreløper Xiphorhynchus guttatus (Buff-throated 
Woodcreeper) 
1 Hvitbryntreløper Lepidocolaptes angustirostris (Narrow-billed 
Woodcreeper) 
100 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
4 Gråtopptornskrike Pseudoseisura unirufa (Grey-crested Cacholote) 
1 Gulhakestifthale Certhiaxis cinnamomeus (Yellow-chinned Spinetail) 
Hørt Hvittøylestifthale Synallaxis albilora (White-lored Spinetail) 
Hørt Svartbukmaursmett Formicivora melanogaster (Black-bellied 
Antwren) 
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1 Båndmaurvarsler Thamnophilus doliatus (Barred Antshrike) 
2 Planaltomaurvarsler Thamnophilus pelzelni (Planalto Slaty Antshrike) 
2 Hvitbrystmaurvarsler Taraba major (Great Antshrike) 
1 Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso Antbird) 
1 Skogelenia Myiopagis gaimardii (Forest Elaenia) 
Hørt Grønnelenia Myiopagis viridicata (Greenish Elaenia) 
2 Sørglattyrannulett Camptostoma obsoletum (Southern Beardless 
Tyrannulet) 
Hørt Chacotyrannulett Inezia inornata (Plain Inezia) 
6 Perlemortodityrann Hemitriccus margaritaceiventer (Pearly-vented 
Tody-Tyrant) 
1 Masketodityrann Poecilotriccus latirostris (Rusty-fronted Tody-
Flycatcher) 
2 Gjøglertodityrann Todirostrum cinereum (Common Tody-Flycatcher) 
Hørt Bruntyrann Cnemotriccus fuscatus (Fuscous Flycatcher) 
2 Rubintyrann Pyrocephalus rubinus (Scarlet Flycatcher) 
1 Hvitgumptyrann Xolmis velatus (White-rumped Monjita) 
1 Svartryggvanntyrann Fluvicola albiventer (Black-backed Water 
Tyrant) 
35 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
4 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined Flycatcher) 
30 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
2 Båtnebbtyrann Megarynchus pitangua (Boat-billed Flycatcher) 
4 Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
3 Sørrødtyrann Casiornis rufus (Rufous Casiornis) 
1 Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
1 Brunstenktyrann Myiarchus tyrannulus (Brown-crested Flycatcher) 
1 Hvitøyeattila Attila bolivianus (White-eyed (Dull-capped) Attila) 
10 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
1 Hvitbrynsvale Tachycineta leucorrhoa (White-rumped Swallow) 
5 Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
Hørt Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
2 Skjeggsmett Pheugopedius genibarbis (Moustached Wren) 
2 Maskemyggsmett Polioptila dumicola (Masked Gnatcatcher) 
10 Langbrynspottefugl Mimus saturninus (Chalk-browed Mockingbird) 
3 Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
Reg. Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
3 Soldatoropendola Psarocolius decumanus (Crested Oropendola) 
3 Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
Hørt Oransjeryggtrupial Icterus croconotus (Orange-backed Troupial) 
2 Plettrupial Icterus pyrrhopterus (Variable Oriole) 
5 Chopitrupial Gnorimopsar chopi (Chopi Blackbird) 
10 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
Hørt Gulbukparula Myiothlypis flaveola (Flavescent Warbler) 
1 Gråsaltator Saltator coerulescens (Bluish-grey Saltator) 
2 Banansmett Coereba flaveola (Bananaquit) 
4 Jakarinispurv Volatinia jacarina (Blue-black Grassquit) 
5 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
2 Brungumpkjeglenebb Conirostrum speciosum (Chestnut-vented 
Conebill) 

 
Brungumkjeglenebb Foto: Terje Axelsen 
 
150 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
2 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
1 Palmetanagar Thraupis palmarum (Palm Tanager) 
 
Estrada Transpantaneiro mellom Pousada Piuval og Porto Jofre  
Antall arter: 71 - 22/08 
6 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
6 Kragegjeterfugl Chauna torquata (Southern Screamer) 
1 Brasiland Amazonetta brasiliensis (Brazilian Teal) 
40 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 

3 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
10 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
20 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
15 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
100 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
20 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
6 Riksetrane Aramus guarauna (Limpkin) 
100 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
1 Tykknebbterne Phaetusa simplex (Large-billed Tern) 
50 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
10 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
15 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
15 Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
6 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
20 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
15 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
5 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
10 Natthegre Nycticorax nycticorax (Black-crowned Night Heron) 
1 Kalotthegre Pilherodius pileatus (Capped Heron) 
1 Plystrehegre Syrigma sibilatrix (Whistling Heron) 
2 Blåhegre Egretta caerulea (Little Blue Heron) 
30 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
15 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
100 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
25 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
15 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
Reg. Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
Reg. Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
Reg. Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
25 Snegleglente Rostrhamus sociabilis (Snail Kite) 
20 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
10 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
5 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
10 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
10 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
5 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
20 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
30 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
40 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
2 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
5 Nendayparakitt Aratinga nenday (Nanday Parakeet) 
3 Blåhodeparakitt Thectocercus acuticaudatus (Blue-crowned Parakeet) 
3 Amazonparakitt Psittacara leucophthalmus (White-eyed Parakeet) 
15 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
3 Gulhakestifthale Certhiaxis cinnamomeus (Yellow-chinned Spinetail) 
Hørt Gråbryststifthale Synallaxis hypospodia (Cinereous-breasted 
Spinetail) 
Hørt Hvitbrystmaurvarsler Taraba major (Great Antshrike) 
2 Gjøglertodityrann Todirostrum cinereum (Common Tody-Flycatcher) 
4 Svartryggvanntyrann Fluvicola albiventer (Black-backed Water 
Tyrant) 
10 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
10 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
5 Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
5 Hvitbrynsvale Tachycineta leucorrhoa (White-rumped Swallow) 
10 Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
10 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
2 Donacobius Donacobius atricapilla (Black-capped Donacobius) 
2 Langbrynspottefugl Mimus saturninus (Chalk-browed Mockingbird) 
2 Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
Hørt Gresspiplerke Anthus chii (Yellowish Pipit) 
6 Soldatoropendola Psarocolius decumanus (Crested Oropendola) 
3 Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
4 Silketrupial Molothrus bonariensis (Shiny Cowbird) 
10 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
Hørt Sumptrupial Agelasticus cyanopus (Unicolored Blackbird) 
1 Gråsaltator Saltator coerulescens (Bluish-grey Saltator) 
25 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
10 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
 
Porto Jofre og elveløpene mot nordøst  Antall arter: 82 22/08 
Hørt Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
10 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
4 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
50 Dryadenatthauk Nyctiprogne leucopyga (Band-tailed Nighthawk) 
Hørt Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
1 Gyllenkolibri Hylocharis chrysura (Gilded Sapphire) 
30 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
10 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
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Hørt Stripegjøk Tapera naevia (Striped Cuckoo) 
1 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
4 Kajennedue Patagioenas cayennensis (Pale-vented Pigeon) 
Hørt Rustvakteldue Geotrygon montana (Ruddy Quail Dove) 
10 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
6 Lovipe Hoploxypterus cayanus (Pied Plover) 

 
Lovipe Foto: Karl Reite 
 
10 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
2 Amerikasaksenebb Rynchops niger (Black Skimmer) 
7 Amazondvergterne Sternula superciliaris (Yellow-billed Tern) 
30 Tykknebbterne Phaetusa simplex (Large-billed Tern) 
5 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
15 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
15 Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
4 Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
3 Rødmaskeibis Phimosus infuscatus (Bare-faced Ibis) 
1 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
20 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
3 Båtnebbhegre Cochlearius cochlearius (Boat-billed Heron) 
40 Natthegre Nycticorax nycticorax (Black-crowned Night Heron) 
1 Kalotthegre Pilherodius pileatus (Capped Heron) 
1 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
15 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
100 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
25 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
15 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
Reg. Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
Reg. Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
Reg. Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
25 Snegleglente Rostrhamus sociabilis (Snail Kite) 
2 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
10 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
10 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
3 Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
Hørt Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
1 Spurvespett Veniliornis passerinus (Little Woodpecker) 
20 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
Hørt Halsbåndskogfalk Micrastur semitorquatus (Collared Forest 
Falcon) 
30 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
10 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
8 Oransjevingeamazon Amazona amazonica (Orange-winged Amazon 
(Parrot)) 
Hørt Kremstrupetreløper Xiphorhynchus guttatus (Buff-throated 
Woodcreeper) 
6 Blekfotovnfugl Furnarius leucopus (Pale-legged Hornero) 
15 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
Hørt Revestifthale Cranioleuca vulpina (Rusty-backed Spinetail) 
Hørt Hvitbrystmaurvarsler Taraba major (Great Antshrike) 
Hørt Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso 
Antbird) 

1 Sørglattyrannulett Camptostoma obsoletum (Southern Beardless 
Tyrannulet) 
1 Chacotyrannulett Inezia inornata (Plain Inezia) 
Hørt Perlemortodityrann Hemitriccus margaritaceiventer (Pearly-
vented Tody-Tyrant) 
1 Bruntyrann Cnemotriccus fuscatus (Fuscous Flycatcher) 
25 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined 
Flycatcher) 
10 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
5 Småkiskadi Philohydor lictor (Lesser Kiskadee) 
1 Sørrødtyrann Casiornis rufus (Rufous Casiornis) 
Hørt Hvitøyeattila Attila bolivianus (White-eyed (Dull-capped) Attila) 
10 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
5 Hvitbrynsvale Tachycineta leucorrhoa (White-rumped Swallow) 
5 Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
10 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
3 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 
1 Donacobius Donacobius atricapilla (Black-capped Donacobius) 
Hørt Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
Hørt Okerbrystsmett Cantorchilus leucotis (Buff-breasted Wren) 
Hørt Boliviasmett Cantorchilus guarayanus (Fawn-breasted Wren) 
2 Maskemyggsmett Polioptila dumicola (Masked Gnatcatcher) 
5 Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
10 Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
1 Banansmett Coereba flaveola (Bananaquit) 
2 Gråhodetanagar Eucometis penicillata (Grey-headed Tanager) 
6 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
1 Småfrøspurv Sporophila angolensis (Chestnut-bellied Seed Finch) 
2 Brungumpkjeglenebb Conirostrum speciosum (Chestnut-vented 
Conebill) 
5 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
10 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
 
Elvene nordøst for Porto Jofre Antall arter: 115 - 23/08 
Hørt Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
Hørt Kortnebbtinamu Crypturellus parvirostris (Small-billed Tinamou) 
3 Kragegjeterfugl Chauna torquata (Southern Screamer) 
20 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
1 Sumphokko Penelope ochrogaster (Chestnut-bellied Guan) 
20 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
1 Rødstrupehokko Pipile cujubi (Red-throated Piping Guan) 
20 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
1 Dryadenatthauk Nyctiprogne leucopyga (Band-tailed Nighthawk) 
1 Okerbukeremitt Phaethornis subochraceus (Buff-bellied Hermit) 
1 Glitterstrupekolibri Chionomesa fimbriata (Glittering-throated 
Emerald) 
2 Gyllenkolibri Hylocharis chrysura (Gilded Sapphire) 
10 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
5 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
Hørt Stripegjøk Tapera naevia (Striped Cuckoo) 
2 Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
2 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
5 Kajennedue Patagioenas cayennensis (Pale-vented Pigeon) 
1 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
10 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
3 Gråhalsrikse Aramides cajaneus (Grey-cowled Wood Rail) 
8 Lovipe Hoploxypterus cayanus (Pied Plover) 
8 Amerikasaksenebb Rynchops niger (Black Skimmer) 

 
Amerikasaksenebb Foto: Knut Arne Monrad 
 
15 Amazondvergterne Sternula superciliaris (Yellow-billed Tern) 
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7 Tykknebbterne Phaetusa simplex (Large-billed Tern) 
20 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
6 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
30 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
20 Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
1 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
4 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
5 Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
1 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
25 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
5 Båtnebbhegre Cochlearius cochlearius (Boat-billed Heron) 
70 Natthegre Nycticorax nycticorax (Black-crowned Night Heron) 
5 Kalotthegre Pilherodius pileatus (Capped Heron) 
3 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
20 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
10 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
20 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
Reg. Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
Reg. Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
Reg. Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
10 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
5 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
2 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
10 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 

 
Veivåk Foto: Knut Arne Monrad 
 
1 Hvithalevåk Geranoaetus albicaudatus (White-tailed Hawk) 
30 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
1 Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 

 
Grønnisfugl Foto: Terje Axelsen 
 
20 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
5 Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
Hørt Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
Hørt Kilepikulett Picumnus albosquamatus (White-wedged Piculet) 
Hørt Spurvespett Veniliornis passerinus (Little Woodpecker) 
Hørt Fagerspett Celeus lugubris (Pale-crested Woodpecker) 
20 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
1 Latterfalk Herpetotheres cachinnans (Laughing Falcon) 
12 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
40 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
1 Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
50 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 

 
Gullpanneparakitt Foto: Knut Arne Monrad 
 
Hørt Gråhodetreløper Sittasomus griseicapillus (Olivaceous 
Woodcreeper) 
Hørt Kremstrupetreløper Xiphorhynchus guttatus (Buff-throated 
Woodcreeper) 
2 Sylnebbtreløper Dendroplex picus (Straight-billed Woodcreeper) 
Hørt Rødbuetreløper Campylorhamphus trochilirostris (Red-billed 
Scythebill) 
40 Blekfotovnfugl Furnarius leucopus (Pale-legged Hornero) 
Hørt Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
Hørt Stortornfugl Phacellodomus ruber (Greater Thornbird) 
10 Revestifthale Cranioleuca vulpina (Rusty-backed Spinetail) 
Hørt Gråtopptornskrike Pseudoseisura unirufa (Grey-crested 
Cacholote) 
Hørt Gulhakestifthale Certhiaxis cinnamomeus (Yellow-chinned 
Spinetail) 
2 Stråstjert Schoeniophylax phryganophilus (Chotoy Spinetail) 
Hørt Hvittøylestifthale Synallaxis albilora (White-lored Spinetail) 
Hørt Båndmaurvarsler Thamnophilus doliatus (Barred Antshrike) 
Hørt Hvitbrystmaurvarsler Taraba major (Great Antshrike) 
Hørt Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso 
Antbird) 
1 Sørglattyrannulett Camptostoma obsoletum (Southern Beardless 
Tyrannulet) 
Hørt Chacotyrannulett Inezia inornata (Plain Inezia) 
10 Gjøglertodityrann Todirostrum cinereum (Common Tody-
Flycatcher) 
1 Bruntyrann Cnemotriccus fuscatus (Fuscous Flycatcher) 
2 Rubintyrann Pyrocephalus rubinus (Scarlet Flycatcher) 
5 Svartryggvanntyrann Fluvicola albiventer (Black-backed Water 
Tyrant) 
50 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
10 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
4 Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
Hørt Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
Hørt Hvitøyeattila Attila bolivianus (White-eyed (Dull-capped) Attila) 
Hørt Rustbrynvireo Cyclarhis gujanensis (Rufous-browed Peppershrike) 
2 Gråhodevireo Hylophilus pectoralis (Ashy-headed Greenlet) 

 
Gråhodevireo Foto: Terje Axelsen 
 
15 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
20 Hvitbremsvale Tachycineta albiventer (White-winged Swallow) 
2 Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
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10 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 
20 Donacobius Donacobius atricapilla (Black-capped Donacobius) 
20 Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
10 Okerbrystsmett Cantorchilus leucotis (Buff-breasted Wren) 
Hørt Boliviasmett Cantorchilus guarayanus (Fawn-breasted Wren) 
6 Maskemyggsmett Polioptila dumicola (Masked Gnatcatcher) 
1 Tøyletrost Turdus amaurochalinus (Creamy-bellied Thrush) 
2 Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
5 Soldatoropendola Psarocolius decumanus (Crested Oropendola) 
8 Eremittkasik Cacicus solitarius (Solitary Cacique) 
10 Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
1 Plettrupial Icterus pyrrhopterus (Variable Oriole) 
Hørt Sumptrupial Agelasticus cyanopus (Unicolored Blackbird) 
Hørt Gulbukparula Myiothlypis flaveola (Flavescent Warbler) 
1 Svaletanagar Tersina viridis (Swallow Tanager) 
Hørt Gråsaltator Saltator coerulescens (Bluish-grey Saltator) 
2 Banansmett Coereba flaveola (Bananaquit) 
2 Gråhodetanagar Eucometis penicillata (Grey-headed Tanager) 
25 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
6 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
3 Sayacatanagar Thraupis sayaca (Sayaca Tanager) 
 
Elvene nordøst for Porto Jofre Antall arter: 77 - 24/08 
Hørt Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
15 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
3 Sumphokko Penelope ochrogaster (Chestnut-bellied Guan) 
10 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
1 Gaffeldryade Thalurania furcata (Fork-tailed Woodnymph) 
10 Kajennedue Patagioenas cayennensis (Pale-vented Pigeon) 
Hørt Rustvakteldue Geotrygon montana (Ruddy Quail Dove) 
5 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
2 Lovipe Hoploxypterus cayanus (Pied Plover) 
20 Amazondvergterne Sternula superciliaris (Yellow-billed Tern) 
1 Tykknebbterne Phaetusa simplex (Large-billed Tern) 
16 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
10 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
2 Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
5 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
2 Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
15 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
15 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
1 Båtnebbhegre Cochlearius cochlearius (Boat-billed Heron) 
20 Natthegre Nycticorax nycticorax (Black-crowned Night Heron) 
5 Kalotthegre Pilherodius pileatus (Capped Heron) 
50 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
15 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
100 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
50 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
15 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
x Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
20 Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
1 Fiskeørn Pandion haliaetus (Western Osprey) 
2 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
3 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
20 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
Hørt Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
1 Kilepikulett Picumnus albosquamatus (White-wedged Piculet) 
Hørt Spurvespett Veniliornis passerinus (Little Woodpecker) 
5 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
26 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
Hørt Kremstrupetreløper Xiphorhynchus guttatus (Buff-throated 
Woodcreeper) 
2 Rødbuetreløper Campylorhamphus trochilirostris (Red-billed 
Scythebill) 
20 Blekfotovnfugl Furnarius leucopus (Pale-legged Hornero) 
4 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
Hørt Stortornfugl Phacellodomus ruber (Greater Thornbird) 
Hørt Revestifthale Cranioleuca vulpina (Rusty-backed Spinetail) 
2 Gråtopptornskrike Pseudoseisura unirufa (Grey-crested Cacholote) 
4 Gulhakestifthale Certhiaxis cinnamomeus (Yellow-chinned Spinetail) 
Hørt Hvittøylestifthale Synallaxis albilora (White-lored Spinetail) 
2 Gråbryststifthale Synallaxis hypospodia (Cinereous-breasted 
Spinetail) 
6 Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso Antbird) 
Hørt Perlemortodityrann Hemitriccus margaritaceiventer (Pearly-
vented Tody-Tyrant) 
4 Gjøglertodityrann Todirostrum cinereum (Common Tody-Flycatcher) 
2 Rubintyrann Pyrocephalus rubinus (Scarlet Flycatcher) 

2 Svartryggvanntyrann Fluvicola albiventer (Black-backed Water 
Tyrant) 
7 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined Flycatcher) 
5 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
Hørt Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
20 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
20 Hvitbrynsvale Tachycineta leucorrhoa (White-rumped Swallow) 
3 Taperasvale Progne tapera (Brown-chested Martin) 
12 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 
8 Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
Hørt Okerbrystsmett Cantorchilus leucotis (Buff-breasted Wren) 
Hørt Boliviasmett Cantorchilus guarayanus (Fawn-breasted Wren) 
3 Maskemyggsmett Polioptila dumicola (Masked Gnatcatcher) 
3 Tøyletrost Turdus amaurochalinus (Creamy-bellied Thrush) 
3 Soldatoropendola Psarocolius decumanus (Crested Oropendola) 
5 Eremittkasik Cacicus solitarius (Solitary Cacique) 
2 Tøyletanagar Nemosia pileata (Hooded Tanager) 
2 Gråsaltator Saltator coerulescens (Bluish-grey Saltator) 
10 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
2 Småfrøspurv Sporophila angolensis (Chestnut-bellied Seed Finch) 
1 Rustnakkefrøeter Sporophila collaris (Rusty-collared Seedeater) 
17 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
2 Sayacatanagar Thraupis sayaca (Sayaca Tanager) 
 
Estrada Transpantaneira mellom Porto Jofre og Hotel Pantanal 
Mato Grosso Antall arter: 58 - 24/08 
6 Kragegjeterfugl Chauna torquata (Southern Screamer) 
50 Rødnebbplystreand Dendrocygna autumnalis (Black-bellied 
Whistling Duck) 
10 Knoppand Cairina moschata (Muscovy Duck) 
15 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
1 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
3 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
5 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
3 Gråhalsrikse Aramides cajaneus (Grey-cowled Wood Rail) 
Hørt Gråbrystrikse Laterallus exilis (Grey-breasted Crake) 
10 Riksetrane Aramus guarauna (Limpkin) 
1 Hvitkronestylteløper Himantopus melanurus (White-backed Stilt) 
20 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
3 Svartkronelo Charadrius collaris (Collared Plover) 
45 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
2 Eremittsnipe Tringa solitaria (Solitary Sandpiper) 
1 Plystresnipe Tringa melanoleuca (Greater Yellowlegs) 
3 Gulbeinsnipe Tringa flavipes (Lesser Yellowlegs) 
3 Alaskasnipe Calidris melanotos (Pectoral Sandpiper) 
70 Amerikasaksenebb Rynchops niger (Black Skimmer) 
80 Tykknebbterne Phaetusa simplex (Large-billed Tern) 
14 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
15 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 

 
Jabirustork Foto: Knut Arne Monrad 
 
4 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
10 Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
2 Rødmaskeibis Phimosus infuscatus (Bare-faced Ibis) 
25 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
8 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
20 Natthegre Nycticorax nycticorax (Black-crowned Night Heron) 
50 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
2 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
300 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
140 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
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15 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
x Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
3 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
15 Snegleglente Rostrhamus sociabilis (Snail Kite) 
10 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
2 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
5 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
4 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
3 Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 
15 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
4 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
Hørt Stortornfugl Phacellodomus ruber (Greater Thornbird) 
Hørt Hvittøylestifthale Synallaxis albilora (White-lored Spinetail) 
2 Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso Antbird) 
4 Gjøglertodityrann Todirostrum cinereum (Common Tody-Flycatcher) 
2 Rubintyrann Pyrocephalus rubinus (Scarlet Flycatcher) 
2 Svartryggvanntyrann Fluvicola albiventer (Black-backed Water 
Tyrant) 

 
Svartryggvanntyrann Foto: Knut Arne Monrad 
 
2 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
8 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined Flycatcher) 
5 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
3 Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
1 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
7 Donacobius Donacobius atricapilla (Black-capped Donacobius) 
Hørt Gresspiplerke Anthus chii (Yellowish Pipit) 
1 Oransjeryggtrupial Icterus croconotus (Orange-backed Troupial) 
25 Sumptrupial Agelasticus cyanopus (Unicolored Blackbird) 
 
Hotel Pantanal Mato Grosso og elven Rio Pixaim Antall arter: 84 - 
24/08 
Hørt Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
20 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
1 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
2 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
1 Nacundanatthauk Chordeiles nacunda (Nacunda Nighthawk) 
6 Dryadenatthauk Nyctiprogne leucopyga (Band-tailed Nighthawk) 
15 Storani Crotophaga major (Greater Ani) 
20 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
Hørt Stripegjøk Tapera naevia (Striped Cuckoo) 
2 Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
20 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
10 Kajennedue Patagioenas cayennensis (Pale-vented Pigeon) 
20 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
20 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
1 Gråhalsrikse Aramides cajaneus (Grey-cowled Wood Rail) 
4 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
1 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
1 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
3 Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
5 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
5 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
8 Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
2 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
1 Sverdhegre Agamia agami (Agami Heron) 
1 Sikksakkhegre Zebrilus undulatus (Zigzag Heron) 
10 Natthegre Nycticorax nycticorax (Black-crowned Night Heron) 
3 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
10 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
x Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Blyglente Ictinia plumbea (Plumbeous Kite) 

2 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
1 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
3 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
Hørt Øgleugle Glaucidium brasilianum (Ferruginous Pygmy Owl) 
3 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
1 Bronseisfugl Chloroceryle aenea (American Pygmy Kingfisher) 
10 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
2 Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
30 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
4 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
6 Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
15 Oransjevingeamazon Amazona amazonica (Orange-winged Amazon 
(Parrot)) 
7 Nendayparakitt Aratinga nenday (Nanday Parakeet) 
70 Blåhodeparakitt Thectocercus acuticaudatus (Blue-crowned 
Parakeet) 
20 Blekfotovnfugl Furnarius leucopus (Pale-legged Hornero) 
7 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
8 Gråtopptornskrike Pseudoseisura unirufa (Grey-crested Cacholote) 
Hørt Revestifthale Cranioleuca vulpina (Rusty-backed Spinetail) 
6 Gulhakestifthale Certhiaxis cinnamomeus (Yellow-chinned Spinetail) 
Hørt Hvittøylestifthale Synallaxis albilora (White-lored Spinetail) 
1 Hvitbrystmaurvarsler Taraba major (Great Antshrike) 
2 Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso Antbird) 
1 Chacotyrannulett Inezia inornata (Plain Inezia) 
Hørt Perlemortodityrann Hemitriccus margaritaceiventer (Pearly-
vented Tody-Tyrant) 
1 Masketodityrann Poecilotriccus latirostris (Rusty-fronted Tody-
Flycatcher) 
2 Rubintyrann Pyrocephalus rubinus (Scarlet Flycatcher) 
1 Hvithodetyrann Arundinicola leucocephala (White-headed Marsh 
Tyrant) 

 
Hvithodetyrann Foto: Terje Axelsen 
 
4 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
15 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined 
Flycatcher) 
10 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
Hørt Båtnebbtyrann Megarynchus pitangua (Boat-billed Flycatcher) 
7 Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
Hørt Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
1 Hjelmmanakin Antilophia galeata (Helmeted Manakin) 
Hørt Rustbrynvireo Cyclarhis gujanensis (Rufous-browed Peppershrike) 
2 Hvitbrynsvale Tachycineta leucorrhoa (White-rumped Swallow) 
3 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (S. Rough-winged Swallow) 
8 Donacobius Donacobius atricapilla (Black-capped Donacobius) 
2 Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
1 Maskemyggsmett Polioptila dumicola (Masked Gnatcatcher) 
1 Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
1 Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
15 Eremittkasik Cacicus solitarius (Solitary Cacique) 
1 Oransjeryggtrupial Icterus croconotus (Orange-backed Troupial) 
Hørt Skriketrupial Molothrus rufoaxillaris (Screaming Cowbird) 
4 Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
15 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
5 Gulbukparula Myiothlypis flaveola (Flavescent Warbler) 
1 Gråsaltator Saltator coerulescens (Bluish-grey Saltator) 
1 Banansmett Coereba flaveola (Bananaquit) 
10 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
5 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
4 Gråkardinal Paroaria coronata (Red-crested Cardinal) 
13 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
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Hotel Pantanal Mato Grosso og elven Rio Pixaim Antall arter: 78 - 
25/08 
 

 
Kjempeoter i elven Rio Pixaim Foto: Terje Axelsen 
 
4 Knoppand Cairina moschata (Muscovy Duck) 
2 Brasiland Amazonetta brasiliensis (Brazilian Teal) 
5 Hvitstrupehokko Pipile grayi (White-throated Piping Guan) 
4 Krøllhokko Crax fasciolata (Bare-faced Curassow) 
Hørt Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
Hørt Smånattravn Setopagis parvula (Little Nightjar) 
1 Glitterstrupekolibri Chionomesa fimbriata (Glittering-throated 
Emerald) 
10 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
10 Storani Crotophaga major (Greater Ani) 
15 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
Hørt Stripegjøk Tapera naevia (Striped Cuckoo) 
1 Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
20 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
8 Kajennedue Patagioenas cayennensis (Pale-vented Pigeon) 
1 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
10 Øredue Zenaida auriculata (Eared Dove) 
2 Dvergsvømmerikse Heliornis fulica (Sungrebe) 
3 Riksetrane Aramus guarauna (Limpkin) 
5 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
1 Solrikse Eurypyga helias (Sunbittern) 
 

 
Solrikse Foto: Terje Axelsen 
 
15 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
20 Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
2 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
15 Natthegre Nycticorax nycticorax (Black-crowned Night Heron) 
Reg. Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
1 Blyglente Ictinia plumbea (Plumbeous Kite) 
2 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
1 Tranevåk Geranospiza caerulescens (Crane Hawk) 
1 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
Hørt Øgleugle Glaucidium brasilianum (Ferruginous Pygmy Owl) 
8 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
10 Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 
5 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 

Hørt Kilepikulett Picumnus albosquamatus (White-wedged Piculet) 
1 Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
3 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
1 Stripesvartspett Dryocopus lineatus (Lineated Woodpecker) 
5 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
10 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
10 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
3 Skjellhodepapegøye Pionus maximiliani (Scaly-headed Parrot) 
4 Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
4 Gullpanneparakitt Eupsittula aurea (Peach-fronted Parakeet) 
4 Nendayparakitt Aratinga nenday (Nanday Parakeet) 
Hørt Kremstrupetreløper Xiphorhynchus guttatus (Buff-throated 
Woodcreeper) 
Hørt Sylnebbtreløper Dendroplex picus (Straight-billed Woodcreeper) 
1 Rødbuetreløper Campylorhamphus trochilirostris (Red-billed 
Scythebill) 
Hørt Hvitbryntreløper Lepidocolaptes angustirostris (Narrow-billed 
Woodcreeper) 
12 Blekfotovnfugl Furnarius leucopus (Pale-legged Hornero) 
1 Stortornfugl Phacellodomus ruber (Greater Thornbird) 
5 Revestifthale Cranioleuca vulpina (Rusty-backed Spinetail) 
Hørt Gråtopptornskrike Pseudoseisura unirufa (Grey-crested 
Cacholote) 
Hørt Hvittøylestifthale Synallaxis albilora (White-lored Spinetail) 
Hørt Hvitbrystmaurvarsler Taraba major (Great Antshrike) 
1 Perlemortodityrann Hemitriccus margaritaceiventer (Pearly-vented 
Tody-Tyrant) 
Hørt Bruntyrann Cnemotriccus fuscatus (Fuscous Flycatcher) 
4 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
Hørt Småkiskadi Philohydor lictor (Lesser Kiskadee) 
2 Stripetyrann Myiodynastes maculatus (Streaked Flycatcher) 
1 Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
1 Brunstenktyrann Myiarchus tyrannulus (Brown-crested Flycatcher) 
1 Hjelmmanakin Antilophia galeata (Helmeted Manakin) 
Hørt Rustbrynvireo Cyclarhis gujanensis (Rufous-browed Peppershrike) 
4 Fløyelsskrike Cyanocorax cyanomelas (Purplish Jay) 
2 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 
Hørt Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
Hørt Maskemyggsmett Polioptila dumicola (Masked Gnatcatcher) 
1 Rustbuktrost Turdus rufiventris (Rufous-bellied Thrush) 
2 Eremittkasik Cacicus solitarius (Solitary Cacique) 
4 Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
2 Oransjeryggtrupial Icterus croconotus (Orange-backed Troupial) 
1 Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
15 Brunvingetrupial Agelaioides badius (Greyish Baywing) 
1 Banansmett Coereba flaveola (Bananaquit) 
1 Gråkardinal Paroaria coronata (Red-crested Cardinal) 
20 Gulnebbkardinal Paroaria capitata (Yellow-billed Cardinal) 
3 Sayacatanagar Thraupis sayaca (Sayaca Tanager) 
 
Estrada Transpantaneira Antall arter: 28 - 25/08 
Hørt Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
2 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
10 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
5 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
3 Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
Reg. Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
2 Snegleglente Rostrhamus sociabilis (Snail Kite) 
5 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
1 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
2 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
1 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
3 Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 
5 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
3 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
10 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
10 Munkeparakitt Myiopsitta monachus (Monk Parakeet) 
10 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
2 Blåhodeparakitt Thectocercus acuticaudatus (Blue-crowned Parakeet) 
6 Haciendaovnfugl Furnarius rufus (Rufous Hornero) 
2 Rustpannetornfugl Phacellodomus rufifrons (Rufous-fronted 
Thornbird) 
5 Revestifthale Cranioleuca vulpina (Rusty-backed Spinetail) 
1 Chacotyrannulett Inezia inornata (Plain Inezia) 
Hørt Matogrossomaurfugl Cercomacra melanaria (Mato Grosso 
Antbird) 
1 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 



72	 NoF Travel Pantanal august 2025

4 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
5 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
2 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
 
Langs veien mellom Transpantaneira Road og Jardim Da Amazonia 
Lodge Antall arter: 46 - 25/08 
13 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
6 Maskeplystreand Dendrocygna viduata (White-faced Whistling Duck) 
100 Rødnebbplystreand Dendrocygna autumnalis (Black-bellied 
Whistling Duck) 
40 Chacohokko Ortalis canicollis (Chaco Chachalaca) 
1 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
40 Klippedue Columba livia (Rock Dove) 
30 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
20 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
10 Øredue Zenaida auriculata (Eared Dove) 
2 Gråhalsrikse Aramides cajaneus (Grey-cowled Wood Rail) 
15 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
25 Rødflikbladhøne Jacana jacana (Wattled Jacana) 
50 Amerikastork Mycteria americana (Wood Stork) 
15 Jabirustork Jabiru mycteria (Jabiru) 
40 Gråibis Theristicus caerulescens (Plumbeous Ibis) 
5 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
3 Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
1 Rødmaskeibis Phimosus infuscatus (Bare-faced Ibis) 
10 Rosenskjestork Platalea ajaja (Roseate Spoonbill) 
8 Rusttigerhegre Tigrisoma lineatum (Rufescent Tiger Heron) 
1 Blåhegre Egretta caerulea (Little Blue Heron) 
20 Snøhegre Egretta thula (Snowy Egret) 
10 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 
5 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
50 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
10 Cocoihegre Ardea cocoi (Cocoi Heron) 
Reg. Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
6 Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
4 Snegleglente Rostrhamus sociabilis (Snail Kite) 
5 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
3 Svartvåk Buteogallus urubitinga (Great Black Hawk) 
3 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
1 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
2 Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 
5 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
3 Rødbeinseriema Cariama cristata (Red-legged Seriema) 
15 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
10 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined 
Flycatcher) 
2 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
1 Kvegtyrann Machetornis rixosa (Cattle Tyrant) 
6 Hvitbremsvale Tachycineta albiventer (White-winged Swallow) 
4 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
10 Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
5 Gråsaltator Saltator coerulescens (Bluish-grey Saltator) 
5 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
2 Safranspurv Sicalis flaveola (Saffron Finch) 
 
Jardim da Amazonia Lodge m/omegn Antall arter: 2 - 25/08 
1 Amazonugle Megascops watsonii (Tawny-bellied Screech Owl) 
Hørt Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
 
Jardim da Amazonia Lodge m/omegn Antall arter: 93 - 26/08 
1 Gråtinamu Crypturellus cinereus (Cinerous Tinamou) 
2 Knoppand Cairina moschata (Muscovy Duck) 
4 Buskhokko Ortalis guttata (Speckled Chachalaca) 
1 Rødstrupehokko Pipile cujubi (Red-throated Piping Guan) 
3 Sotnattravn Nyctipolus nigrescens (Blackish Nightjar) 
2 Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
Hørt Smånattravn Setopagis parvula (Little Nightjar) 
50 Korthaleseiler Chaetura brachyura (Short-tailed Swift) 
20 Moricheseiler Tachornis squamata (Fork-tailed Palm Swift) 
1 Grønnkronealv Heliothryx auritus (Black-eared Fairy) 
1 Svartbrystmango Anthracothorax nigricollis (Black-throated Mango) 
1 Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
5 Skjelldue Patagioenas speciosa (Scaled Pigeon) 
2 Agatdue Patagioenas subvinacea (Ruddy Pigeon) 
1 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
Hørt Blydue Claravis pretiosa (Blue Ground Dove) 
2 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
2 Grønnakkeibis Mesembrinibis cayennensis (Green Ibis) 
1 Krabbehegre Butorides striata (Striated Heron) 

2 Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
2 Svaleglente Elanoides forficatus (Swallow-tailed Kite) 
3 Blyglente Ictinia plumbea (Plumbeous Kite) 
1 Fiskevåk Busarellus nigricollis (Black-collared Hawk) 
3 Veivåk Rupornis magnirostris (Roadside Hawk) 
1 Korthalevåk Buteo brachyurus (Short-tailed Hawk) 
1 Øgleugle Glaucidium brasilianum (Ferruginous Pygmy Owl) 
 

 
Øgleugle Foto: Karl Reite 
 
1 Amazonugle Megascops watsonii (Tawny-bellied Screech Owl) 
Hørt Grønnryggtrogon Trogon viridis (Green-backed Trogon) 
3 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
1 Bronseisfugl Chloroceryle aenea (American Pygmy Kingfisher) 
1 Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 
3 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
Hørt Brednebbmotmot Electron platyrhynchum (Broad-billed Motmot) 
1 Blånakkejakamar Galbula cyanicollis (Blue-necked Jacamar) 
2 Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
3 Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
8 Svaledovenfugl Chelidoptera tenebrosa (Swallow-winged Puffbird) 
 

 
Svaledovenfugl Foto: Knut Arne Monrad 
 
Hørt Selenetukan Selenidera gouldii (Gould's Toucanet) 
Hørt Tupinambatukan Ramphastos vitellinus (Channel-billed Toucan) 
4 Amazonspett Melanerpes cruentatus (Yellow-tufted Woodpecker) 
1 Jungelspett Veniliornis affinis (Red-stained Woodpecker) 
Hørt Svartbrystspett Celeus torquatus (Ringed Woodpecker) 
4 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
3 Blåhodepapegøye Pionus menstruus (Blue-headed Parrot) 
8 Brunhetteparakitt Pyrrhura amazonum (Santarem Parakeet) 
19 Rustbukara Orthopsittaca manilatus (Red-bellied Macaw) 
Hørt Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
Hørt Kremstrupetreløper Xiphorhynchus guttatus (Buff-throated 
Woodcreeper) 
3 Svartbrystmaurfugl Myrmophylax atrothorax (Bl.-throated Antbird) 
Hørt Amazonmaursmett Myrmotherula multostriata (Amazonian 
Streaked Antwren) 
Hørt Rustvingemaursmett Herpsilochmus frater (Rusty-winged 
Antwren) 
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1 Båndmaurvarsler Thamnophilus doliatus (Barred Antshrike) 
2 Amazonmaurvarsler Thamnophilus amazonicus (Amazonian 
Antshrike) 
1 Sørgemaurvarsler Sakesphorus luctuosus (Glossy Antshrike) 
3 Koksmaurfugl Cercomacroides nigrescens (Blackish Antbird) 
Hørt Hvittippmaurfugl Hypocnemoides maculicauda (Band-tailed 
Antbird) 
Hørt Skogelenia Myiopagis gaimardii (Forest Elaenia) 
Hørt Sørglattyrannulett Camptostoma obsoletum (Southern Beardless 
Tyrannulet) 
1 Bruntyrannulett Phaeomyias murina (Mouse-colored Tyrannulet) 
1 Korthaleknøttyrann Myiornis ecaudatus (Short-tailed Pygmy Tyrant) 
1 Pirattyrann Legatus leucophaius (Piratic Flycatcher) 
8 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined Flycatcher) 
4 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
2 Småkiskadi Philohydor lictor (Lesser Kiskadee) 
1 Båtnebbtyrann Megarynchus pitangua (Boat-billed Flycatcher) 
Hørt Gråsørgetyrann Rhytipterna simplex (Greyish Mourner) 
2 Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
Hørt Kanelattila Attila cinnamomeus (Cinnamon Attila) 
Hørt Stentorpiha Lipaugus vociferans (Screaming Piha) 
2 Flitterkotinga Cotinga cayana (Spangled Cotinga) 
3 Pløsekotinga Gymnoderus foetidus (Bare-necked Fruitcrow) 
2 Dvergtyrakin Tyranneutes stolzmanni (Dwarf Tyrant-Manakin) 
2 Masketityra Tityra semifasciata (Masked Tityra) 
Hørt Rustbrynvireo Cyclarhis gujanensis (Rufous-browed Peppershrike) 
Hørt Gråbrystvireo Hylophilus semicinereus (Grey-chested Greenlet) 
10 Hvitbremsvale Tachycineta albiventer (White-winged Swallow) 
5 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 
15 Hvitbeltesvale Atticora fasciata (White-banded Swallow) 
Hørt Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
Hørt Skjeggsmett Pheugopedius genibarbis (Moustached Wren) 
Hørt Tøyletrost Turdus amaurochalinus (Creamy-bellied Thrush) 
10 Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
1 Epålettrupial Icterus cayanensis (Epaulet Oriole) 
4 Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
1 Sørgulstrupe Geothlypis velata (Southern Yellowthroat) 
2 Rosenbrystkardinal Granatellus pelzelni (Rose-breasted Chat) 
30 Svaletanagar Tersina viridis (Swallow Tanager) 
1 Maskedaknis Dacnis lineata (Black-faced Dacnis) 
Hørt Brunstrupesaltator Saltator maximus (Buff-throated Saltator) 
1 Svartsidetanagar Conothraupis mesoleuca (Cone-billed Tanager) 
 

 
Svartsidetanagar Foto: Knut Arne Monrad 
 
30 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
30 Palmetanagar Thraupis palmarum (Palm Tanager) 
 
Jardim da Amazonia Lodge m/omegn Antall arter: 88 - 27/08 
4 Pauraquenattravn Nyctidromus albicollis (Pauraque) 
 

 
Pauraquenattravn Foto: Knut Arne Monrad 
 
2 Guyanaseiler Chaetura chapmani (Chapman's Swift) 
40 Korthaleseiler Chaetura brachyura (Short-tailed Swift) 
15 Moricheseiler Tachornis squamata (Fork-tailed Palm Swift) 
1 Kanelstrupeeremitt Phaethornis nattereri (Cinnamon-throated 
Hermit) 
1 Rusteremitt Phaethornis ruber (Reddish Hermit) 
1 Grønnkronealv Heliothryx auritus (Black-eared Fairy) 
3 Svartbrystmango Anthracothorax nigricollis (Black-throated Mango) 
2 Langnebbstjernestrupe Heliomaster longirostris (Long-billed 
Starthroat) 
3 Gaffeldryade Thalurania furcata (Fork-tailed Woodnymph) 
1 Tupikolibri Chrysuronia versicolor (Versicolored Emerald) 
 

 
Tupikolibri Foto: Knut Arne Monrad 
 
1 Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
15 Skjelldue Patagioenas speciosa (Scaled Pigeon) 
2 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
Hørt Agatdue Patagioenas subvinacea (Ruddy Pigeon) 
2 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
2 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
10 Blydue Claravis pretiosa (Blue Ground Dove) 
 

 
Blydue Foto: Knut Arne Monrad 
 
1 Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
Hørt Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
26 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
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1 Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Skogkondor Cathartes melambrotus (Greater Yellow-headed Vulture) 
1 Øgleugle Glaucidium brasilianum (Ferruginous Pygmy Owl) 
1 Amazonugle Megascops watsonii (Tawny-bellied Screech Owl) 
Hørt Grønnryggtrogon Trogon viridis (Green-backed Trogon) 
Hørt Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
Hørt Bronsejakamar Galbula leucogastra (Bronzy Jacamar) 
Hørt Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
4 Svaledovenfugl Chelidoptera tenebrosa (Swallow-winged Puffbird) 
1 Skrifttukan Pteroglossus inscriptus (Lettered Aracari) 
1 Rødbrysttukan Pteroglossus bitorquatus (Red-necked Aracari) 
6 Amazonspett Melanerpes cruentatus (Yellow-tufted Woodpecker) 
10 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
8 Oransjekinnpapegøye Pyrilia barrabandi (Orange-cheeked Parrot) 
6 Blåhodepapegøye Pionus menstruus (Blue-headed Parrot) 
3 Brunhetteparakitt Pyrrhura amazonum (Santarem Parakeet) 
4 Rustbukara Orthopsittaca manilatus (Red-bellied Macaw) 
Hørt Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
5 Dvergara Diopsittaca nobilis (Red-shouldered Macaw) 
 

 
Dvergara Foto: Knut Arne Monrad 
 
Hørt Sylnebbtreløper Dendroplex picus (Straight-billed Woodcreeper) 
2 Rondoniatreløper Lepidocolaptes fuscicapillus (Dusky-capped 
Woodcreeper) 
1 Palmekryper Berlepschia rikeri (Point-tailed Palmcreeper) 
2 Perlevingemaursmett Microrhopias quixensis (Dot-winged Antwren) 
1 Gulbukmaursmett Myrmotherula sclateri (Sclater's Antwren) 
4 Rustvingemaursmett Herpsilochmus frater (Rusty-winged Antwren) 
Hørt Båndmaurvarsler Thamnophilus doliatus (Barred Antshrike) 
1 Mørkryggmaurvarsler Thamnophilus stictocephalus (Natterer's Slaty 
Antshrike) 
Hørt Amazonmaurvarsler Thamnophilus amazonicus (Amazonian 
Antshrike) 
Hørt Sørkastanjemaurfugl Sciaphylax hemimelaena (Southern 
Chestnut-tailed Antbird) 
1 Grånakkepiprit Piprites chloris (Wing-barred Piprites) 
Hørt Skogelenia Myiopagis gaimardii (Forest Elaenia) 
Hørt Sørglattyrannulett Camptostoma obsoletum (Southern Beardless 
Tyrannulet) 
1 Bambustodityrann Hemitriccus flammulatus (Flammulated Bamboo 
Tyrant) 
Hørt Korthaleknøttyrann Myiornis ecaudatus (Short-tailed Pygmy 
Tyrant) 
3 Pirattyrann Legatus leucophaius (Piratic Flycatcher) 
10 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined 
Flycatcher) 
2 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
1 Båtnebbtyrann Megarynchus pitangua (Boat-billed Flycatcher) 
30 Gaffeltyrann Tyrannus savana (Fork-tailed Flycatcher) 
1 Fløytesirystes Sirystes sibilator (Sibilant Sirystes) 
Hørt Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
1 Pløsekotinga Gymnoderus foetidus (Bare-necked Fruitcrow) 
Hørt Dvergtyrakin Tyranneutes stolzmanni (Dwarf Tyrant-Manakin) 
Hørt Snøhettemanakin Lepidothrix nattereri (Snow-capped Manakin) 
1 Flammeissemanakin Heterocercus linteatus (Flame-crested Manakin) 
1 Masketityra Tityra semifasciata (Masked Tityra) 
1 Gråbrystvireo Hylophilus semicinereus (Grey-chested Greenlet) 
2 Brunøyevireo Vireo chivi (Chivi Vireo) 
1 Hvitbremsvale Tachycineta albiventer (White-winged Swallow) 
3 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 

5 Hvitbeltesvale Atticora fasciata (White-banded Swallow) 
Hørt Trostesmett Campylorhynchus turdinus (Thrush-like Wren) 
Hørt Sotryggsmett Odontorchilus cinereus (Tooth-billed Wren) 
Hørt Skjeggsmett Pheugopedius genibarbis (Moustached Wren) 
Hørt Lanseknottsmett Ramphocaenus sticturus (Chattering Gnatwren) 
Hørt Tøyletrost Turdus amaurochalinus (Creamy-bellied Thrush) 
3 Rustbukeufonia Euphonia rufiventris (Rufous-bellied Euphonia) 
5 Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
1 Epålettrupial Icterus cayanensis (Epaulet Oriole) 
2 Stortrupial Molothrus oryzivorus (Giant Cowbird) 
10 Svaletanagar Tersina viridis (Swallow Tanager) 
2 Blådaknis Dacnis cayana (Blue Dacnis) 
1 Maskedaknis Dacnis lineata (Black-faced Dacnis) 
1 Banansmett Coereba flaveola (Bananaquit) 
30 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
10 Palmetanagar Thraupis palmarum (Palm Tanager) 
2 Blåhodetanagar Stilpnia cyanicollis (Blue-necked Tanager) 
 
Jardim da Amazonia Lodge m/omegn Antall arter: 116 - 28/08 
11 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
1 Gråtinamu Crypturellus cinereus (Cinerous Tinamou) 
Hørt Amazontinamu Crypturellus undulatus (Undulated Tinamou) 
7 Rørdvingetinamu Rhynchotus rufescens (Red-winged Tinamou) 
4 Knoppand Cairina moschata (Muscovy Duck) 
4 Jungelhokko Penelope jacquacu (Spix's Guan) 
1 Rødstrupehokko Pipile cujubi (Red-throated Piping Guan) 
2 Kamnebbhokko Mitu tuberosum (Razor-billed Curassow) 
1 Smånattravn Setopagis parvula (Little Nightjar) 
1 Guyanaseiler Chaetura chapmani (Chapman's Swift) 
10 Korthaleseiler Chaetura brachyura (Short-tailed Swift) 
15 Moricheseiler Tachornis squamata (Fork-tailed Palm Swift) 
2 Svartbrystmango Anthracothorax nigricollis (Black-throated Mango) 
Hørt Ringtrådstjert Discosura langsdorffi (Black-bellied Thorntail) 
3 Langnebbstjernestrupe Heliomaster longirostris (Long-billed 
Starthroat) 
1 Gråbrystsabelvinge Campylopterus obscurus (Grey-breasted 
Sabrewing) 
4 Gaffeldryade Thalurania furcata (Fork-tailed Woodnymph) 
1 Tupikolibri Chrysuronia versicolor (Versicolored Emerald) 
4 Guiragjøk Guira guira (Guira Cuckoo) 
2 Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
2 Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
20 Skjelldue Patagioenas speciosa (Scaled Pigeon) 
4 Picazurodue Patagioenas picazuro (Picazuro Pigeon) 
1 Agatdue Patagioenas subvinacea (Ruddy Pigeon) 
2 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
5 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
5 Blydue Claravis pretiosa (Blue Ground Dove) 
1 Dvergsvømmerikse Heliornis fulica (Sungrebe) 
10 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
1 Amerikaslangehals Anhinga anhinga (Anhinga) 
3 Flodskarv Nannopterum brasilianum (Neotropic Cormorant) 
4 Gulhalsibis Theristicus caudatus (Buff-necked Ibis) 
30 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
1 Egretthegre Ardea alba (Great Egret) 
10 Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
3 Myrkondor Cathartes burrovianus (Lesser Yellow-headed Vulture) 
1 Skogkondor Cathartes melambrotus (Greater Yellow-headed Vulture) 
1 Perleglente Gampsonyx swainsonii (Pearl Kite) 
2 Tannglente Harpagus bidentatus (Double-toothed Kite) 
1 Sørgråvåk Buteo nitidus (Grey-lined Hawk) 
2 Svarthaletrogon Trogon melanurus (Black-tailed Trogon) 
2 Grønnryggtrogon Trogon viridis (Green-backed Trogon) 
1 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
1 Ringisfugl Megaceryle torquata (Ringed Kingfisher) 
Hørt Blåpannemotmot Momotus momota (Amazonian Motmot) 
3 Brunjakamar Brachygalba lugubris (Brown Jacamar) 
2 Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
2 Stripedovenfugl Nystalus striolatus (Eastern Striolated Puffbird ) 
10 Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
15 Svaledovenfugl Chelidoptera tenebrosa (Swallow-winged Puffbird) 
2 Amazonskjeggfugl Capito dayi (Black-girdled Barbet) 
1 Skrifttukan Pteroglossus inscriptus (Lettered Aracari) 
3 Rødbrysttukan Pteroglossus bitorquatus (Red-necked Aracari) 
1 Tupinambatukan Ramphastos vitellinus (Channel-billed Toucan) 
1 Vinnebbtukan Ramphastos tucanus (White-throated Toucan) 
5 Amazonspett Melanerpes cruentatus (Yellow-tufted Woodpecker) 
Hørt Stripesvartspett Dryocopus lineatus (Lineated Woodpecker) 
1 Latterfalk Herpetotheres cachinnans (Laughing Falcon) 
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Latterfalk Foto: Terje Axelsen 
 
Hørt Haukskogfalk Micrastur ruficollis (Barred Forest Falcon) 
2 Panskogfalk Micrastur mintoni (Cryptic Forest Falcon) 
1 Spurvefalk Falco sparverius (American Kestrel) 
6 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
1 Oransjekinnpapegøye Pyrilia barrabandi (Orange-cheeked Parrot) 
6 Blåhodepapegøye Pionus menstruus (Blue-headed Parrot) 
3 Blåpanneamazon Amazona aestiva (Turquoise-fronted Amazon) 
12 Rustbukara Orthopsittaca manilatus (Red-bellied Macaw) 
15 Blågulara Ara ararauna (Blue-and-yellow Macaw) 
3 Dvergara Diopsittaca nobilis (Red-shouldered Macaw) 
1 Kremstrupetreløper Xiphorhynchus guttatus (Buff-throated 
Woodcreeper) 
Hørt Sylnebbtreløper Dendroplex picus (Straight-billed Woodcreeper) 
Hørt Svartbrystmaurfugl Myrmophylax atrothorax (Black-throated 
Antbird) 
1 Amazonmaursmett Myrmotherula multostriata (Amazonian Streaked 
Antwren) 
Hørt Rustvingemaursmett Herpsilochmus frater (Rusty-winged 
Antwren) 
Hørt Båndmaurvarsler Thamnophilus doliatus (Barred Antshrike) 
Hørt Sørkastanjemaurfugl Sciaphylax hemimelaena (Southern 
Chestnut-tailed Antbird) 
1 Koksmaurfugl Cercomacroides nigrescens (Blackish Antbird) 
Hørt Skogelenia Myiopagis gaimardii (Forest Elaenia) 
1 Perlebåndtyrannulett Ornithion inerme (White-lored Tyrannulet) 
Hørt Bruntyrannulett Phaeomyias murina (Mouse-colored Tyrannulet) 
Hørt Pirattyrann Legatus leucophaius (Piratic Flycatcher) 
10 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined 
Flycatcher) 
4 Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
Hørt Båtnebbtyrann Megarynchus pitangua (Boat-billed Flycatcher) 
Hørt Gråsørgetyrann Rhytipterna simplex (Greyish Mourner) 
1 Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
1 Brunstenktyrann Myiarchus tyrannulus (Brown-crested Flycatcher) 
4 Pløsekotinga Gymnoderus foetidus (Bare-necked Fruitcrow) 
2 Pompadurkotinga Xipholena punicea (Pompadour Cotinga) 
Hørt Dvergtyrakin Tyranneutes stolzmanni (Dwarf Tyrant-Manakin) 
Hørt Rødhodemanakin Ceratopipra rubrocapilla (Red-headed 
Manakin) 
Hørt Gråbrystvireo Hylophilus semicinereus (Grey-chested Greenlet) 
Hørt Brunøyevireo Vireo chivi (Chivi Vireo) 
15 Hvitbremsvale Tachycineta albiventer (White-winged Swallow) 
5 Gråbrystsvale Progne chalybea (Grey-breasted Martin) 
10 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 
6 Hvitbeltesvale Atticora fasciata (White-banded Swallow) 
1 Sotryggsmett Odontorchilus cinereus (Tooth-billed Wren) 
Hørt Skjeggsmett Pheugopedius genibarbis (Moustached Wren) 
2 Lanseknottsmett Ramphocaenus sticturus (Chattering Gnatwren) 
Hørt Tøyletrost Turdus amaurochalinus (Creamy-bellied Thrush) 
2 Purpurstrupeeufonia Euphonia chlorotica (Purple-throated Euphonia) 
Hørt Rustbukeufonia Euphonia rufiventris (Rufous-bellied Euphonia) 
15 Hvitbrynlerketrupial Leistes superciliaris (White-browed 
Meadowlark) 
Hørt Grønnoropendola Psarocolius viridis (Green Oropendola) 
5 Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
1 Grønnhonningkryper Chlorophanes spiza (Green Honeycreeper) 
15 Svaletanagar Tersina viridis (Swallow Tanager) 
2 Gulbukdaknis Dacnis flaviventer (Yellow-bellied Dacnis) 
2 Brunstrupesaltator Saltator maximus (Buff-throated Saltator) 

2 Banansmett Coereba flaveola (Bananaquit) 
30 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
1 Småfrøspurv Sporophila angolensis (Chestnut-bellied Seed Finch) 
2 Bispetanagar Thraupis episcopus (Blue-grey Tanager) 
40 Palmetanagar Thraupis palmarum (Palm Tanager) 
1 Blåhodetanagar Stilpnia cyanicollis (Blue-necked Tanager) 
1 Kobolttanagar Tangara mexicana (Turquoise Tanager) 
 
Jardim da Amazonia og kjøring til Cuiaba Antall arter: 103 - 29/08 
28 Stornandu Rhea americana (Greater Rhea) 
Hørt Gråtinamu Crypturellus cinereus (Cinerous Tinamou) 
1 Knoppand Cairina moschata (Muscovy Duck) 
2 Brasiland Amazonetta brasiliensis (Brazilian Teal) 
2 Rødstrupehokko Pipile cujubi (Red-throated Piping Guan) 
5 Korthaleseiler Chaetura brachyura (Short-tailed Swift) 
5 Moricheseiler Tachornis squamata (Fork-tailed Palm Swift) 
1 Hvitnakkekolibri Florisuga mellivora (White-necked Jacobin) 
1 Svartbrystmango Anthracothorax nigricollis (Black-throated Mango) 
1 Arguskokette Lophornis gouldii (Dot-eared Coquette) 
2 Gaffeldryade Thalurania furcata (Fork-tailed Woodnymph) 
1 Hvithakekolibri Chlorestes cyanus (White-chinned Sapphire) 
Hørt Glattnebbani Crotophaga ani (Smooth-billed Ani) 
1 Ekorngjøk Piaya cayana (Squirrel Cuckoo) 
Reg. Klippedue Columba livia (Rock Dove) 
15 Skjelldue Patagioenas speciosa (Scaled Pigeon) 
5 Agatdue Patagioenas subvinacea (Ruddy Pigeon) 
2 Marmordue Columbina squammata (Scaled Dove) 
10 Kaneldue Columbina talpacoti (Ruddy Ground Dove) 
Hørt Blydue Claravis pretiosa (Blue Ground Dove) 
Hørt Krattdue Leptotila verreauxi (White-tipped Dove) 
100 Øredue Zenaida auriculata (Eared Dove) 
10 Bronsevipe Vanellus chilensis (Southern Lapwing) 
12 Kuhegre Bubulcus ibis (Western Cattle Egret) 
1 Kongekondor Sarcoramphus papa (King Vulture) 
20 Svartkondor Coragyps atratus (Black Vulture) 
1 Kalkunkondor Cathartes aura (Turkey Vulture) 
1 Skogkondor Cathartes melambrotus (Greater Yellow-headed Vulture) 
1 Kanelvåk Buteogallus meridionalis (Savanna Hawk) 
Hørt Amazonugle Megascops watsonii (Tawny-bellied Screech Owl) 
5 Grønnryggtrogon Trogon viridis (Green-backed Trogon) 
1 Båndtrogon Trogon collaris (Collared Trogon) 
3 Amazonisfugl Chloroceryle amazona (Amazon Kingfisher) 
Hørt Bronseisfugl Chloroceryle aenea (American Pygmy Kingfisher) 
1 Grønnisfugl Chloroceryle americana (Green Kingfisher) 
Hørt Rusthalejakamar Galbula ruficauda (Rufous-tailed Jacamar) 
15 Sotklarisse Monasa nigrifrons (Black-fronted Nunbird) 
 

 
Sotklarisse Foto: Knut Arne Monrad 
 
15 Svaledovenfugl Chelidoptera tenebrosa (Swallow-winged Puffbird) 
1 Selenetukan Selenidera gouldii (Gould's Toucanet) 
2 Tocotukan Ramphastos toco (Toco Toucan) 
1 Amazonpikulett Picumnus aurifrons (Bar-breasted Piculet) 
6 Amazonspett Melanerpes cruentatus (Yellow-tufted Woodpecker) 
1 Jungelspett Veniliornis affinis (Red-stained Woodpecker) 
3 Svartbrystspett Celeus torquatus (Ringed Woodpecker) 
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Svartbrystspett Foto: Knut Arne Monrad 
 
1 Gribbkarakara Caracara plancus (Crested Caracara) 
1 Flaggermusfalk Falco rufigularis (Bat Falcon) 
10 Chiririparakitt Brotogeris chiriri (Yellow-chevroned Parakeet) 
2 Oransjekinnpapegøye Pyrilia barrabandi (Orange-cheeked Parrot) 
2 Blåhodepapegøye Pionus menstruus (Blue-headed Parrot) 
5 Brunhetteparakitt Pyrrhura amazonum (Santarem Parakeet) 
2 Rustbukara Orthopsittaca manilatus (Red-bellied Macaw) 
Hørt Dvergara Diopsittaca nobilis (Red-shouldered Macaw) 
Hørt Gråhodetreløper Sittasomus griseicapillus (Olivaceous 
Woodcreeper) 
Hørt Kremstrupetreløper Xiphorhynchus guttatus (Buff-throated 
Woodcreeper) 
1 Stripemeiskryper Xenops rutilans (Streaked Xenops) 
Hørt Okerbrystløvgransker Anabacerthia lichtensteini (Ochre-throated 
Foliage-gleaner) 
Hørt Svartbrystmaurfugl Myrmophylax atrothorax (Black-throated 
Antbird) 
1 Amazonmaursmett Myrmotherula multostriata (Amazonian Streaked 
Antwren) 
Hørt Gulbukmaursmett Myrmotherula sclateri (Sclater's Antwren) 
Hørt Rustvingemaursmett Herpsilochmus frater (Rusty-winged 
Antwren) 
Hørt Mørkryggmaurvarsler Thamnophilus stictocephalus (Natterer's 
Slaty Antshrike) 
2 Sørkastanjemaurfugl Sciaphylax hemimelaena (Southern Chestnut-
tailed Antbird) 
Hørt Skogelenia Myiopagis gaimardii (Forest Elaenia) 
Hørt Grønnelenia Myiopagis viridicata (Greenish Elaenia) 

Hørt Sepiakronetyrann Leptopogon amaurocephalus (Sepia-capped 
Flycatcher) 
1 Okerbuktyrann Mionectes oleagineus (Ochre-bellied Flycatcher) 
Hørt Korthaleknøttyrann Myiornis ecaudatus (Short-tailed Pygmy 
Tyrant) 
10 Rustvingetyrann Myiozetetes cayanensis (Rusty-margined 
Flycatcher) 
Hørt Storkiskadi Pitangus sulphuratus (Great Kiskadee) 
Hørt Båtnebbtyrann Megarynchus pitangua (Boat-billed Flycatcher) 
2 Svoveltyrann Tyrannopsis sulphurea (Sulphury Flycatcher) 
1 Tropekongetyrann Tyrannus melancholicus (Tropical Kingbird) 
1 Fløytesirystes Sirystes sibilator (Sibilant Sirystes) 
1 Brasiltyrann Myiarchus ferox (Short-crested Flycatcher) 
3 Brunstenktyrann Myiarchus tyrannulus (Brown-crested Flycatcher) 
1 Amazonparasollfugl Cephalopterus ornatus (Amazonian 
Umbrellabird) 
4 Pløsekotinga Gymnoderus foetidus (Bare-necked Fruitcrow) 
Hørt Dvergtyrakin Tyranneutes stolzmanni (Dwarf Tyrant-Manakin) 
Hørt Ildkronemanakin Machaeropterus pyrocephalus (Fiery-capped 
Manakin) 
1 Brunøyevireo Vireo chivi (Chivi Vireo) 
5 Hvitbremsvale Tachycineta albiventer (White-winged Swallow) 
10 Sørtaggsvale Stelgidopteryx ruficollis (Southern Rough-winged 
Swallow) 
4 Hvitbeltesvale Atticora fasciata (White-banded Swallow) 
Hørt Skjeggsmett Pheugopedius genibarbis (Moustached Wren) 
Hørt Lanseknottsmett Ramphocaenus sticturus (Chattering Gnatwren) 
Hørt Tøyletrost Turdus amaurochalinus (Creamy-bellied Thrush) 
10 Gråspurv Passer domesticus (House Sparrow) 
2 Rustbukeufonia Euphonia rufiventris (Rufous-bellied Euphonia) 
10 Gulgumpkasik Cacicus cela (Yellow-rumped Cacique) 
1 Epålettrupial Icterus cayanensis (Epaulet Oriole) 
1 Gyllenkroneparula Basileuterus culicivorus (Golden-crowned 
Warbler) 
1 Grønnhonningkryper Chlorophanes spiza (Green Honeycreeper) 
1 Gulgumptanagar Hemithraupis flavicollis (Yellow-backed Tanager) 
20 Svaletanagar Tersina viridis (Swallow Tanager) 
1 Blådaknis Dacnis cayana (Blue Dacnis) 
1 Maskedaknis Dacnis lineata (Black-faced Dacnis) 
1 Brunstrupesaltator Saltator maximus (Buff-throated Saltator) 
4 Banansmett Coereba flaveola (Bananaquit) 
4 Ildtopptanagar Loriotus cristatus (Flame-crested Tanager) 
30 Sølvnebbtanagar Ramphocelus carbo (Silver-beaked Tanager) 
1 Sayacatanagar Thraupis sayaca (Sayaca Tanager) 
20 Palmetanagar Thraupis palmarum (Palm Tanager) 
2 Blåhodetanagar Stilpnia cyanicollis (Blue-necked Tanager) 
1 Kobolttanagar Tangara mexicana (Turquoise Tanager) 
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Pattedyr v/Ken Adelsten Jensen og Morten Bergan 
 
Kjempemaursluker Myrmecophaga tridactyla (Giant 
Anteater) 
Tre stykker ble sett, de to første ved Pousada Aguape, 1 
den 16/8 og 1 den 17/8, og den første av disse var 
merket i forbindelse med et maurslukerprosjekt. 
Dessuten ble en sett 20/8 på vei fra Cuiaba til Piuval. 
 

 
 

 
Kjempemaursluker uten og med radiosender. Foto: Karl 
Reite (øverst) og Terje Axelsen (nederst) 
 
Sørkaguar Tamandua tetradactyla (Southern Tamandua) 
Vi så to stykker, en 17/8 ved Pousada Aguape og en gikk 
over veien 21/8 ved sumpen i enden av veien ved Piuval. 

 
Sørkaguar 17/8 Foto: Karl Reite 
 

Seksbåndbeltedyr Euphractus sexcinctus (Six-banded 
Armadillo) 
Vanlige ved Pousada Aguape 12 stk 16/8, 10 stk 17/8 og 
2 stk 18/8. De besøkte fuglematingsplassen og gikk også 
rundt i den åpne spisesalen. 
 

 
Seksbåndbeltedyr 16/8 Foto: Terje Axelsen 
 
Nibåndbeltedyr Dasypus novemcinctus (Nine-banded 
Armadillo) 
En ble observer ute i felt ved Pousada Aguape 16/8. 
 

 
Nibåndbeltedyr 16/8 Foto:Knut Arne Monrad 
 
Ozelot Leopardus pardalis (Ocelot) 
Ved Rio Pixaim var det individ som kom inn og ble matet 
med kyllingbiter den 24/8. 
 

 
Ozelot 24/8 Foto: Karl Reite 
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Jaguar Panthera onca (Jaguar) 
Vi så fire forskjellige individer langs elvebreddene ved 
Porto Jofre, to den 22/8 og to den 23/8. Fantastiske dyr! 
 

 
Jaguar «Ousado» 22/8 Foto: Terje Axelsen 
 

 
Jaguar «Marcela» 22/8 Foto: Terje Axelsen 
 

 
Jaguar ”Madrosa” med Cocoihegre bak 23/8 Foto: Terje 
Axelsen 
 

 
Jaguar «Kamaikua» 23/8 Foto: Terje Axelsen 

Krabberev Cerdocyon thous (Crab-eating Fox) 
Ett individ ble sett to ganger 16/8 på vei til og i felt 
omkring Pousada Aguapa. Et individ hadde møtt opp ved 
fuglemateren ved Pousada Aguape den 16/8 og 17/8. I 
tillegg hadde vi en langs veien den 18/8 når vi kjørte ut 
fra samme lodgen. 

 
Krabberev 17/8 Foto: Knut Arne Monrad 
 
Ringhalenesebjørn Nasua nasua (South American Coati) 
Både den 17/8 og 18/8 så vi en nesebjørn fra bilene ved 
Pousada Aguape. Det ble 7 individer den 17/8 og hele 15 
individer den 18/8 samt ett individ på vei ut fra lodgen 
den 19/8. 
 
Taira Eira barbara (Tayra) 
Vi hadde et individ av dette mårdyret under båtturen på 
elva ved Porto Jofre den 22/8. 
 
Kjempeoter  Pteronura brasiliensis (Giant Oter) 
Under båtturen ved Porto Jofre den 23/8 hadde vi 2 
kjempeotere som svømte i elva og klatret opp 
elvebredden for å nå en hule, til sammen ble det sett 5 
individer (4+1) her. Dessuten hadde vi en som kom til 
elvebåtene våre den 25/8 som fikk fisk av båtføreren. 
 

 
Kjempeoter 23/8 Foto: Terje Axelsen 
 
Amazontapir Tapirus terrestris (Lowland Tapir) 
Hele fire forskjellige individer så vi på turen.  Et på 
kvelden den 21/8 ved Piuval, et i mørket ved Rio Pixaim, 
et langt ute på en høstet maisåker den 27/8 ved Jardim 
da Amazonia og et fra bilen langs hovedveien mot 
flyplassen i Campo Grande den 29/8. 
 
Halsbåndnavlesvin Pecari tajacu (Collared Pecari) 
Ved synkehullet Buraco das Araras den 18/8 hadde vi 6 
av disse små navlesvinene. 
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Villgris Sus scrofa (Feral Pig) 
Ved Pousada Aguape så vi 5 individer den 16/8 og 20-30 
av disse svarte forvillede grisene den 17/8. 
 
Sumphjort Blastocerus dichotomus (Marsh Deer) 
To individer ble sett, et på vei til Pousada Aguape den 
16/8 og en hunn ved Piuval den 20/8. 
 
Rødspisshjort Mazama americana (Common Red 
Brocket) 
Seks individer ble sett, ett fra bilen underveis den 18/8 
og ett ved Piuval den 20/8 samt fire individer langt ute 
på et jorde den 21/8. 
 
Pampashjort Ozotoceros bezoarticus (Pampas Deer) 
Hele 30 individer ble sett fra bil ute på jordene under 
safaritur ved Pousada Aguape den 16/8 og 10 individer 
den 17/8. 
 
Gråspisshjort Subulo gouazoubira (Common Grey 
Brocket) 
Fire individer på kvelden den 21/8 på kveldskjøretur ut 
fra Piuval lodgen. 
 
Vannbøffel Bubalus bubalis (Water Buffalo) 
Ti individer av disse forvillede tambøflene ble sett den 
20/8. 
 
Småfiskeflaggermus Noctilio albiventris (Lesser Bulldog 
Bat) 
Mange individer (det ble loggført 50 stk) av denne 
flaggermusen jaktet om kvelden den 21/8 ved Piuval 
lodgen. Noen var også aktive om morgenen den 22/8 
 
Storfiskeflaggermus Noctilio leporinus (Greater Bulldog 
Bat) 
Flere (det ble loggført 3 stk) ble sett jaktende over elva 
fra hotellbåten vår ved Porto Jofre den 22/8. 
 
En art flaggermus Rhynchonycteris naso (Proboscis Bat) 
Vi så henholdsvis 10 og 8 individer hengende ved kaia på 
Rio Pixaim den 24/8 og 25/8. I tillegg hadde vi 6 stykker 
den 29/8 ved Jardim da Amazonia. 
 

 
En flaggermus 24/8 Foto:Terje Axelsen 
 
Ubestemte flaggermus ble observert i store antall på 
kveldene ved Pousada Aguape både 16/8 og 17/8. 
 

Hettekapusinerape Sapajus cay (Hooded Capuchin) 
Denne apen ble sett på fem forskjellige dager med 4 
individer ved Pousada Aguape den 17/8, 3-4 individer 
mellom Cuiaba og Piuval den 20/8, 3-4 individer ved 
Piuval den 21/8, 3-4 individer på strekningen Piuval til 
Porto Jofre samt 3-4 individer ved Porto Jofre den 23/8. 
 
En art silkeape Mica melanurus (Black-tailed Marmoset) 
Sjåføren fant 3 ved en stopp langs veien 20/8 mellom 
Cuiaba og Piuval. 
 
En art brøleape Alouatta caraya (Black-and-gold Howler)  
Obserevert bade ved Pousada Aguape med 2 stykker 
(hann og hunn) 17/8 og Piuval med ca. 10 stykker 20/8. 
Dessuten ble flere hørt. 
 
En art edderkoppape  Ateles chamek (Black-faced Spider 
Monkey) 
6 stykker slappet av i toppen av et tre i utkanten av 
Jardim da Amazonia 27/8 
 

 
En art edderkoppape 27/8 Foto: Knut Arne Monrad 
 
En art aguti Dasyprocta azarae (Azara´s Agouti) 
Vi så fire individer av denne gnageren. Både den 17/8 og 
18/8 (2 stk) ved Pousada Aguape og ett individ23/8 ved 
Porto Jofre. 
 

 
Azara’s Aguti 17/8 Foto: Knut Arne Monrad 
 
En art marsvin Cavio aperea (Brazilian Guinea Pig) 
På utfluktene ved Piuval hadde vi totalt 9 stykker, alle 
sett fra bilene den 21/8. 
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En art marsvin 21/8 Foto: Terje Axelsen 
 
Storflodsvin Hydrochoerus hydrochaeris (Greater 
Capybara) 
Denne arten var det vanligste pattedyret vi hadde, det 
ble sett i hvert fall på 13 av turens 14 , dager, med de 
høyeste antallene i Pantanal (flere dager med ca. 200 
individer), i motsetning til i Amazonas (5-20 individer). 
 

 
Storflodsvin 24/8 Rio Pixaim Foto: Terje Axelsen 
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Krypdyr: 
 
Grønniguan Iguana iguana (Green Iguana) 
Vi så to av disse store øglene ved Piuval den 21/8 og 
22/8. 
 
En art øgle Tropidurus torquatus (Amazon Lava Lizard) 
Denne lille øglen ble sett 20/8 og 21/8 ved Piuval, 
spesielt mange ved observasjonstårnet. 
 
En art gekko Hemidactylus mabouia (Tropical House 
Gecko) 
Ingunn og Karl Reite hadde en av disse på rommet i 
Jardim da Amazonia 28/8. 
 
En art øgle Ameiva ameiva (Giant Ameiva)  
To individer av denne øglen ble sett ved Pousada Aguape 
den 17/8, og en lå ved siden av hotellbåten i Porto Jofre 
den 22/8. 
 
En art øgle Kentropyx calcarata (Striped Forest Whiptail) 
En øgle som ble funnet ved badedammen i Jardim da 
Amazonia den 27/8 og 28/8.En art øgle Salvator 
merianae (Argentine Black-and-white Tegu) 
Vi så fire stykkier hver dag den 20/8, 21/8 og 22/8 ved 
Piuval. 
 
Gul anakonda Eunectes notaeus (Yellow Anaconda) 
Båtføreren fant denne store kvelerslangen for oss langs 
elva i Porto Jofre den 23/8. 
 

 
Gul anakonda 23/8 Porto Jofre Foto: Karl Reite 
 
En art slange Apostolepis intermedia (Mato Grosso 
Burrowing Snake) 
En liten gravenede slange vi kom over den 27/8 i Jardim 
da Amazonia. 
 
En art kaiman Caiman yacare (Yacare Caiman) 
Denne kaimanen var veldig vanlig langs hele turens 
reiserute så snart det var vann til stede, spesielt i dagene 
20/8 til 23/8. 
 

 
En art kaiman 22/8 Porto Jofre Foto: Terje Axelsen 
 
Amfibier: 
 
En art trefrosk Boana raniceps (Chaco Treefrog) 
Denne Ganske store trefrosken hadde vi fire av sittende 
på dekk av hotellbåten om kvelden den 23/8 i Porto 
Jofre. 
 
En art trefrosk Osteocephalus sp. (a treefrog) 
Frosken som satt o blomsterbeddet i Jardim da Amazonia 
den 28/8. Det var ikke mulig å få noe artsnavn på denne 
uten et lydopptak. 
 
En art padde Rhinella schneideri (Cururu Toad eller 
Rokokko Toad) 
Stor padde som bare ble hørt, men ikke sett ved Rio 
Pixaim den 25/8. 
 
En art frosk Physalalaemus biligonigerus (Weeping frog) 
Dette var uheldige frosken som flekkdovenfuglen hadde 
fanget ved Pousada Aguape den 17/8. 
 
Leptodactylus sp. og Pseudopoludicola sp. To typer frosk 
som vi hørte I sumpene langs veien. De kunne ikke 
bestemmes til art. 
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